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人口
平成30年 2月1日付

１８歳～２０歳代 １８歳 ２９歳 13,386 274 13.7%
３０歳代 ３０歳 ３９歳 13,253 271 13.6%
４０歳代 ４０歳 ４９歳 18,203 372 18.6%
５０歳代 ５０歳 ５９歳 15,402 315 15.8%
６０歳代 ６０歳 ６９歳 14,512 297 14.8%

７０歳以上 ７０歳 ８９歳 23,008 471 23.5%

標本数

185

169

193

331

248

316

307

251

2,000

男性 女性 合計
1,000 1,000 2,000

　【地域別標本数】

　　地域の区分（地区ブロック）は都市計画マスタープランに基づく。

地区ブロック

　（５）調査対象者の抽出方法　年齢層ごとの無作為抽出による。

標本数
対象年齢人口
に占める割合

　【年齢別標本数】

年代 ～歳以上 ～歳以下

第1章　調査の概要

　（１）調査地域　　　　　東久留米市全域
　（２）調査対象　　　　　平成３０年４月１日時点で１８歳以上の市民2,000人
　（３）調査期間　　　　　平成３０年４月１１日～５月１日
　（４）調査方法　　　　　郵送によるアンケート調査票の配布・回収

１　調査の目的
　東久留米市では、より効率的で質の高い行政サービスの実現を目指すため、「行政評価制度」
の導入に取り組んでいます。
　行政評価制度では、市が行っている行政サービスなどの現状を知ることが必要です。現状を知
るためには、各種の統計データによるものと、市民の皆様の声をお聞きしないとわからないもの
があります。

　このアンケートは、行政評価制度上の市民意識や行動の調査を要する行政評価制度上の指標
（行政サービスの成果）について、現状値を把握し、今後の市政運営の参考とするものです。

２　調査の方法　

１ブロック(北東部)
上の原1・2丁目、神宝町1・2丁目、
金山町1・2丁目、氷川台1・2丁目

地区内の町

２ブロック(南東部)
大門町1・2丁目、新川町2丁目、
浅間町1～3丁目

３ブロック(駅周辺) 東本町、新川町1丁目、本町1～4丁目

小山1～5丁目、幸町1～5丁目、下里1・7丁
目、野火止1～3丁目、八幡町1丁目

４ブロック(北部)

５ブロック(中央部)
中央町1～6丁目、前沢1・2丁目、
八幡町2・3丁目

６ブロック(南部)
学園町1・2丁目、ひばりが丘団地、
南沢1～5丁目、南町1～4丁目

７ブロック(西部)

８ブロック(北西部) 下里2～6丁目、柳窪1～5丁目

計

前沢3～5丁目、滝山1～7丁目、弥生1・2丁
目

　【性別標本数】
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３　回収状況

配布数 有効回答数 回収率
185 86 46.5%
169 73 43.2%
193 79 40.9%
331 140 42.3%
248 86 34.7%
316 136 43.0%
307 122 39.7%
251 104 41.4%

－ 6 －
2,000 832 41.6%

６ブロック(南部)
７ブロック(西部)

　　(1)配布数　　　　2,000
　　(2)有効回収数      832
　　(3)回収率　　　　41.6%
　　(4)地区別回収状況

地区ブロック
１ブロック(北東部)
２ブロック(南東部)
３ブロック(駅周辺)
４ブロック(北部)
５ブロック(中央部)

②　回答者数を分母として割合（％）を計算しているため、複数回答の場合には、各選択肢の割
合を合計すると100.0％を超える。

８ブロック(北西部)
不　明（無回答）

計

４　調査結果の見方

①　集計した数値（％）は小数第二位を四捨五入し、小数第一位まで表示している。そのため、
質問に対する回答の選択肢が一つだけの場合、選択肢の数値（％）を全て合計しても、四捨五入
の関係で100.0％にならないことがある。
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

男 女
無
回
答

832 360 456 16
100.0 43.3 54.8 1.9
360 360 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
456 0 456 0

100.0 0.0 100.0 0.0
16 0 0 16

100.0 0.0 0.0 100.0
52 18 34 0

100.0 34.6 65.4 0.0
94 34 59 1

100.0 36.2 62.8 1.1
120 44 76 0

100.0 36.7 63.3 0.0
116 53 63 0

100.0 45.7 54.3 0.0
70 31 38 1

100.0 44.3 54.3 1.4
195 84 103 8

100.0 43.1 52.8 4.1
180 95 81 4

100.0 52.8 45.0 2.2
5 1 2 2

100.0 20.0 40.0 40.0
86 42 44 0

100.0 48.8 51.2 0.0
73 32 40 1

100.0 43.8 54.8 1.4
79 34 43 2

100.0 43.0 54.4 2.5
140 62 77 1

100.0 44.3 55.0 0.7
86 36 48 2

100.0 41.9 55.8 2.3
136 54 77 5

100.0 39.7 56.6 3.7
122 50 71 1

100.0 41.0 58.2 0.8
104 47 53 4

100.0 45.2 51.0 3.8
6 3 3 0

100.0 50.0 50.0 0.0
123 45 77 1

100.0 36.6 62.6 0.8
80 30 50 0

100.0 37.5 62.5 0.0
85 38 46 1

100.0 44.7 54.1 1.2
80 33 46 1

100.0 41.3 57.5 1.3
402 179 211 12

100.0 44.5 52.5 3.0
60 34 25 1

100.0 56.7 41.7 1.7
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

問１　性別

全体

性
別

男

女

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

832 52 94 120 116 70 195 180 5
100.0 6.3 11.3 14.4 13.9 8.4 23.4 21.6 0.6
360 18 34 44 53 31 84 95 1

100.0 5.0 9.4 12.2 14.7 8.6 23.3 26.4 0.3
456 34 59 76 63 38 103 81 2

100.0 7.5 12.9 16.7 13.8 8.3 22.6 17.8 0.4
16 0 1 0 0 1 8 4 2

100.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 50.0 25.0 12.5
52 52 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
94 0 94 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
120 0 0 120 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
116 0 0 0 116 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
70 0 0 0 0 70 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
195 0 0 0 0 0 195 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
180 0 0 0 0 0 0 180 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
5 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
86 5 10 13 18 8 15 17 0

100.0 5.8 11.6 15.1 20.9 9.3 17.4 19.8 0.0
73 1 12 9 10 7 17 17 0

100.0 1.4 16.4 12.3 13.7 9.6 23.3 23.3 0.0
79 7 9 10 14 7 20 12 0

100.0 8.9 11.4 12.7 17.7 8.9 25.3 15.2 0.0
140 6 15 20 23 10 36 30 0

100.0 4.3 10.7 14.3 16.4 7.1 25.7 21.4 0.0
86 5 7 15 11 5 23 20 0

100.0 5.8 8.1 17.4 12.8 5.8 26.7 23.3 0.0
136 10 20 14 15 15 32 29 1

100.0 7.4 14.7 10.3 11.0 11.0 23.5 21.3 0.7
122 13 10 24 12 6 25 31 1

100.0 10.7 8.2 19.7 9.8 4.9 20.5 25.4 0.8
104 5 11 14 13 11 27 22 1

100.0 4.8 10.6 13.5 12.5 10.6 26.0 21.2 1.0
6 0 0 1 0 1 0 2 2

100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 33.3
123 15 41 25 6 12 14 10 0

100.0 12.2 33.3 20.3 4.9 9.8 11.4 8.1 0.0
80 5 19 21 16 3 12 3 1

100.0 6.3 23.8 26.3 20.0 3.8 15.0 3.8 1.3
85 4 9 26 14 6 12 14 0

100.0 4.7 10.6 30.6 16.5 7.1 14.1 16.5 0.0
80 7 3 16 16 4 16 18 0

100.0 8.8 3.8 20.0 20.0 5.0 20.0 22.5 0.0
402 6 13 27 48 42 134 128 4

100.0 1.5 3.2 6.7 11.9 10.4 33.3 31.8 1.0
60 15 9 5 15 3 7 6 0

100.0 25.0 15.0 8.3 25.0 5.0 11.7 10.0 0.0
2 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問２　年齢
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

商
・
工
・
サ
ー

ビ
ス

業

農
林
水
産
業

自
由
業

専
門
・
技
術
職

事
務
職

労
務
職

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア

ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

832 39 2 19 77 101 57 104 187 25 190 29 2
100.0 4.7 0.2 2.3 9.3 12.1 6.9 12.5 22.5 3.0 22.8 3.5 0.2
360 29 2 8 40 58 43 23 0 12 129 16 0

100.0 8.1 0.6 2.2 11.1 16.1 11.9 6.4 0.0 3.3 35.8 4.4 0.0
456 10 0 10 37 43 14 80 184 13 53 11 1

100.0 2.2 0.0 2.2 8.1 9.4 3.1 17.5 40.4 2.9 11.6 2.4 0.2
16 0 0 1 0 0 0 1 3 0 8 2 1

100.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 18.8 0.0 50.0 12.5 6.3
52 0 0 0 7 7 6 7 2 23 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 13.5 13.5 11.5 13.5 3.8 44.2 0.0 0.0 0.0
94 3 0 5 17 24 14 11 16 1 0 3 0

100.0 3.2 0.0 5.3 18.1 25.5 14.9 11.7 17.0 1.1 0.0 3.2 0.0
120 6 0 4 13 32 10 23 24 0 4 4 0

100.0 5.0 0.0 3.3 10.8 26.7 8.3 19.2 20.0 0.0 3.3 3.3 0.0
116 6 1 2 30 21 8 24 16 1 3 4 0

100.0 5.2 0.9 1.7 25.9 18.1 6.9 20.7 13.8 0.9 2.6 3.4 0.0
70 0 0 2 6 10 7 12 20 0 10 3 0

100.0 0.0 0.0 2.9 8.6 14.3 10.0 17.1 28.6 0.0 14.3 4.3 0.0
195 11 0 2 4 5 10 20 67 0 68 8 0

100.0 5.6 0.0 1.0 2.1 2.6 5.1 10.3 34.4 0.0 34.9 4.1 0.0
180 13 1 3 0 1 2 6 42 0 105 7 0

100.0 7.2 0.6 1.7 0.0 0.6 1.1 3.3 23.3 0.0 58.3 3.9 0.0
5 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0
86 4 1 1 6 19 9 9 14 3 16 4 0

100.0 4.7 1.2 1.2 7.0 22.1 10.5 10.5 16.3 3.5 18.6 4.7 0.0
73 1 0 2 7 14 2 4 19 0 21 3 0

100.0 1.4 0.0 2.7 9.6 19.2 2.7 5.5 26.0 0.0 28.8 4.1 0.0
79 5 0 1 13 12 4 10 11 3 18 2 0

100.0 6.3 0.0 1.3 16.5 15.2 5.1 12.7 13.9 3.8 22.8 2.5 0.0
140 9 0 6 9 15 12 16 41 3 24 5 0

100.0 6.4 0.0 4.3 6.4 10.7 8.6 11.4 29.3 2.1 17.1 3.6 0.0
86 7 0 2 8 4 6 13 22 1 20 3 0

100.0 8.1 0.0 2.3 9.3 4.7 7.0 15.1 25.6 1.2 23.3 3.5 0.0
136 3 1 3 18 14 3 16 31 7 35 5 0

100.0 2.2 0.7 2.2 13.2 10.3 2.2 11.8 22.8 5.1 25.7 3.7 0.0
122 4 0 4 9 13 11 21 25 7 24 4 0

100.0 3.3 0.0 3.3 7.4 10.7 9.0 17.2 20.5 5.7 19.7 3.3 0.0
104 5 0 0 7 10 8 14 24 1 31 3 1

100.0 4.8 0.0 0.0 6.7 9.6 7.7 13.5 23.1 1.0 29.8 2.9 1.0
6 1 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 1

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7
123 3 0 4 16 26 8 14 28 3 17 4 0

100.0 2.4 0.0 3.3 13.0 21.1 6.5 11.4 22.8 2.4 13.8 3.3 0.0
80 3 0 0 10 15 8 12 17 3 9 3 0

100.0 3.8 0.0 0.0 12.5 18.8 10.0 15.0 21.3 3.8 11.3 3.8 0.0
85 4 0 1 6 10 5 20 12 4 19 4 0

100.0 4.7 0.0 1.2 7.1 11.8 5.9 23.5 14.1 4.7 22.4 4.7 0.0
80 2 0 1 9 9 4 11 20 5 17 2 0

100.0 2.5 0.0 1.3 11.3 11.3 5.0 13.8 25.0 6.3 21.3 2.5 0.0
402 24 1 10 32 28 25 41 108 1 119 11 2

100.0 6.0 0.2 2.5 8.0 7.0 6.2 10.2 26.9 0.2 29.6 2.7 0.5
60 3 1 3 4 13 7 5 2 9 8 5 0

100.0 5.0 1.7 5.0 6.7 21.7 11.7 8.3 3.3 15.0 13.3 8.3 0.0
2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問３　職業

 2- 3



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

夫
婦
だ
け
の
世
帯

二
世
代
世
帯
（

親
と

子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と

子
と
孫
）

単
身
世
帯

そ
の
他

無
回
答

832 269 413 36 99 13 2
100.0 32.3 49.6 4.3 11.9 1.6 0.2
360 127 180 11 37 5 0

100.0 35.3 50.0 3.1 10.3 1.4 0.0
456 134 231 25 57 8 1

100.0 29.4 50.7 5.5 12.5 1.8 0.2
16 8 2 0 5 0 1

100.0 50.0 12.5 0.0 31.3 0.0 6.3
52 3 40 4 5 0 0

100.0 5.8 76.9 7.7 9.6 0.0 0.0
94 19 64 4 6 1 0

100.0 20.2 68.1 4.3 6.4 1.1 0.0
120 18 87 6 8 1 0

100.0 15.0 72.5 5.0 6.7 0.8 0.0
116 20 72 11 13 0 0

100.0 17.2 62.1 9.5 11.2 0.0 0.0
70 25 31 3 8 3 0

100.0 35.7 44.3 4.3 11.4 4.3 0.0
195 103 67 1 21 3 0

100.0 52.8 34.4 0.5 10.8 1.5 0.0
180 80 51 7 37 5 0

100.0 44.4 28.3 3.9 20.6 2.8 0.0
5 1 1 0 1 0 2

100.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0
86 19 49 4 12 2 0

100.0 22.1 57.0 4.7 14.0 2.3 0.0
73 23 37 1 12 0 0

100.0 31.5 50.7 1.4 16.4 0.0 0.0
79 28 39 1 10 1 0

100.0 35.4 49.4 1.3 12.7 1.3 0.0
140 47 64 7 20 2 0

100.0 33.6 45.7 5.0 14.3 1.4 0.0
86 30 40 5 10 1 0

100.0 34.9 46.5 5.8 11.6 1.2 0.0
136 52 67 7 6 4 0

100.0 38.2 49.3 5.1 4.4 2.9 0.0
122 40 64 5 12 1 0

100.0 32.8 52.5 4.1 9.8 0.8 0.0
104 29 52 6 15 1 1

100.0 27.9 50.0 5.8 14.4 1.0 1.0
6 1 1 0 2 1 1

100.0 16.7 16.7 0.0 33.3 16.7 16.7
123 39 65 3 15 1 0

100.0 31.7 52.8 2.4 12.2 0.8 0.0
80 22 49 0 9 0 0

100.0 27.5 61.3 0.0 11.3 0.0 0.0
85 13 53 2 17 0 0

100.0 15.3 62.4 2.4 20.0 0.0 0.0
80 23 43 4 9 1 0

100.0 28.8 53.8 5.0 11.3 1.3 0.0
402 159 164 20 47 10 2

100.0 39.6 40.8 5.0 11.7 2.5 0.5
60 12 38 7 2 1 0

100.0 20.0 63.3 11.7 3.3 1.7 0.0
2 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問４　家族構成

 2- 4



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

持
ち
家

借
家
（

戸
建
て
）

借
家
（

ア
パ
ー

ト
・

マ
ン
シ
ョ

ン
等
）

公
営
住
宅

社
宅
・
寮

そ
の
他

無
回
答

832 602 17 91 91 19 11 1
100.0 72.4 2.0 10.9 10.9 2.3 1.3 0.1
360 264 9 42 34 9 2 0

100.0 73.3 2.5 11.7 9.4 2.5 0.6 0.0
456 326 8 47 56 10 9 0

100.0 71.5 1.8 10.3 12.3 2.2 2.0 0.0
16 12 0 2 1 0 0 1

100.0 75.0 0.0 12.5 6.3 0.0 0.0 6.3
52 31 0 16 1 4 0 0

100.0 59.6 0.0 30.8 1.9 7.7 0.0 0.0
94 63 4 16 5 6 0 0

100.0 67.0 4.3 17.0 5.3 6.4 0.0 0.0
120 92 3 14 8 2 1 0

100.0 76.7 2.5 11.7 6.7 1.7 0.8 0.0
116 93 2 12 5 4 0 0

100.0 80.2 1.7 10.3 4.3 3.4 0.0 0.0
70 45 1 9 10 2 3 0

100.0 64.3 1.4 12.9 14.3 2.9 4.3 0.0
195 156 3 9 25 0 2 0

100.0 80.0 1.5 4.6 12.8 0.0 1.0 0.0
180 120 4 13 37 1 5 0

100.0 66.7 2.2 7.2 20.6 0.6 2.8 0.0
5 2 0 2 0 0 0 1

100.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0
86 60 6 11 8 1 0 0

100.0 69.8 7.0 12.8 9.3 1.2 0.0 0.0
73 48 1 8 8 8 0 0

100.0 65.8 1.4 11.0 11.0 11.0 0.0 0.0
79 58 0 19 0 1 1 0

100.0 73.4 0.0 24.1 0.0 1.3 1.3 0.0
140 106 4 11 18 0 1 0

100.0 75.7 2.9 7.9 12.9 0.0 0.7 0.0
86 61 3 9 9 3 1 0

100.0 70.9 3.5 10.5 10.5 3.5 1.2 0.0
136 106 2 8 13 5 2 0

100.0 77.9 1.5 5.9 9.6 3.7 1.5 0.0
122 91 1 17 10 0 3 0

100.0 74.6 0.8 13.9 8.2 0.0 2.5 0.0
104 70 0 6 24 1 2 1

100.0 67.3 0.0 5.8 23.1 1.0 1.9 1.0
6 2 0 2 1 0 1 0

100.0 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0
123 57 3 36 15 11 1 0

100.0 46.3 2.4 29.3 12.2 8.9 0.8 0.0
80 54 3 14 3 3 3 0

100.0 67.5 3.8 17.5 3.8 3.8 3.8 0.0
85 61 1 12 9 1 1 0

100.0 71.8 1.2 14.1 10.6 1.2 1.2 0.0
80 65 1 5 6 3 0 0

100.0 81.3 1.3 6.3 7.5 3.8 0.0 0.0
402 318 7 19 52 0 5 1

100.0 79.1 1.7 4.7 12.9 0.0 1.2 0.2
60 45 2 5 6 1 1 0

100.0 75.0 3.3 8.3 10.0 1.7 1.7 0.0
2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問５　居住形態

 2- 5



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

第
１
ブ
ロ
ッ

ク

第
２
ブ
ロ
ッ

ク

第
３
ブ
ロ
ッ

ク

第
４
ブ
ロ
ッ

ク

第
５
ブ
ロ
ッ

ク

第
６
ブ
ロ
ッ

ク

第
７
ブ
ロ
ッ

ク

第
８
ブ
ロ
ッ

ク

無
回
答

832 86 73 79 140 86 136 122 104 6
100.0 10.3 8.8 9.5 16.8 10.3 16.3 14.7 12.5 0.7
360 42 32 34 62 36 54 50 47 3

100.0 11.7 8.9 9.4 17.2 10.0 15.0 13.9 13.1 0.8
456 44 40 43 77 48 77 71 53 3

100.0 9.6 8.8 9.4 16.9 10.5 16.9 15.6 11.6 0.7
16 0 1 2 1 2 5 1 4 0

100.0 0.0 6.3 12.5 6.3 12.5 31.3 6.3 25.0 0.0
52 5 1 7 6 5 10 13 5 0

100.0 9.6 1.9 13.5 11.5 9.6 19.2 25.0 9.6 0.0
94 10 12 9 15 7 20 10 11 0

100.0 10.6 12.8 9.6 16.0 7.4 21.3 10.6 11.7 0.0
120 13 9 10 20 15 14 24 14 1

100.0 10.8 7.5 8.3 16.7 12.5 11.7 20.0 11.7 0.8
116 18 10 14 23 11 15 12 13 0

100.0 15.5 8.6 12.1 19.8 9.5 12.9 10.3 11.2 0.0
70 8 7 7 10 5 15 6 11 1

100.0 11.4 10.0 10.0 14.3 7.1 21.4 8.6 15.7 1.4
195 15 17 20 36 23 32 25 27 0

100.0 7.7 8.7 10.3 18.5 11.8 16.4 12.8 13.8 0.0
180 17 17 12 30 20 29 31 22 2

100.0 9.4 9.4 6.7 16.7 11.1 16.1 17.2 12.2 1.1
5 0 0 0 0 0 1 1 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0
86 86 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
73 0 73 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
79 0 0 79 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
140 0 0 0 140 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
86 0 0 0 0 86 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
136 0 0 0 0 0 136 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
122 0 0 0 0 0 0 122 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
104 0 0 0 0 0 0 0 104 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
6 0 0 0 0 0 0 0 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
123 14 11 18 13 8 27 14 18 0

100.0 11.4 8.9 14.6 10.6 6.5 22.0 11.4 14.6 0.0
80 11 10 7 13 7 17 8 5 2

100.0 13.8 12.5 8.8 16.3 8.8 21.3 10.0 6.3 2.5
85 5 9 5 20 9 12 11 14 0

100.0 5.9 10.6 5.9 23.5 10.6 14.1 12.9 16.5 0.0
80 12 5 5 18 7 10 16 7 0

100.0 15.0 6.3 6.3 22.5 8.8 12.5 20.0 8.8 0.0
402 37 34 35 66 45 63 64 54 4

100.0 9.2 8.5 8.7 16.4 11.2 15.7 15.9 13.4 1.0
60 7 3 9 10 10 6 9 6 0

100.0 11.7 5.0 15.0 16.7 16.7 10.0 15.0 10.0 0.0
2 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問６　居住地域

 2- 6



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

５
年
未
満

５
～

1
0
年
未
満

1
0
～

1
5
年
未
満

1
5
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と
無
回
答

832 123 80 85 80 402 60 2
100.0 14.8 9.6 10.2 9.6 48.3 7.2 0.2
360 45 30 38 33 179 34 1

100.0 12.5 8.3 10.6 9.2 49.7 9.4 0.3
456 77 50 46 46 211 25 1

100.0 16.9 11.0 10.1 10.1 46.3 5.5 0.2
16 1 0 1 1 12 1 0

100.0 6.3 0.0 6.3 6.3 75.0 6.3 0.0
52 15 5 4 7 6 15 0

100.0 28.8 9.6 7.7 13.5 11.5 28.8 0.0
94 41 19 9 3 13 9 0

100.0 43.6 20.2 9.6 3.2 13.8 9.6 0.0
120 25 21 26 16 27 5 0

100.0 20.8 17.5 21.7 13.3 22.5 4.2 0.0
116 6 16 14 16 48 15 1

100.0 5.2 13.8 12.1 13.8 41.4 12.9 0.9
70 12 3 6 4 42 3 0

100.0 17.1 4.3 8.6 5.7 60.0 4.3 0.0
195 14 12 12 16 134 7 0

100.0 7.2 6.2 6.2 8.2 68.7 3.6 0.0
180 10 3 14 18 128 6 1

100.0 5.6 1.7 7.8 10.0 71.1 3.3 0.6
5 0 1 0 0 4 0 0

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0
86 14 11 5 12 37 7 0

100.0 16.3 12.8 5.8 14.0 43.0 8.1 0.0
73 11 10 9 5 34 3 1

100.0 15.1 13.7 12.3 6.8 46.6 4.1 1.4
79 18 7 5 5 35 9 0

100.0 22.8 8.9 6.3 6.3 44.3 11.4 0.0
140 13 13 20 18 66 10 0

100.0 9.3 9.3 14.3 12.9 47.1 7.1 0.0
86 8 7 9 7 45 10 0

100.0 9.3 8.1 10.5 8.1 52.3 11.6 0.0
136 27 17 12 10 63 6 1

100.0 19.9 12.5 8.8 7.4 46.3 4.4 0.7
122 14 8 11 16 64 9 0

100.0 11.5 6.6 9.0 13.1 52.5 7.4 0.0
104 18 5 14 7 54 6 0

100.0 17.3 4.8 13.5 6.7 51.9 5.8 0.0
6 0 2 0 0 4 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
123 123 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
80 0 80 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
85 0 0 85 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
80 0 0 0 80 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
402 0 0 0 0 402 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
60 0 0 0 0 0 60 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問７　居住年数

 2- 7



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 259 313 134 101 25
100.0 31.1 37.6 16.1 12.1 3.0
360 118 132 55 46 9

100.0 32.8 36.7 15.3 12.8 2.5
456 139 172 79 52 14

100.0 30.5 37.7 17.3 11.4 3.1
16 2 9 0 3 2

100.0 12.5 56.3 0.0 18.8 12.5
52 10 22 12 8 0

100.0 19.2 42.3 23.1 15.4 0.0
94 27 27 26 14 0

100.0 28.7 28.7 27.7 14.9 0.0
120 21 48 26 25 0

100.0 17.5 40.0 21.7 20.8 0.0
116 32 41 25 18 0

100.0 27.6 35.3 21.6 15.5 0.0
70 18 30 12 9 1

100.0 25.7 42.9 17.1 12.9 1.4
195 75 80 19 13 8

100.0 38.5 41.0 9.7 6.7 4.1
180 76 63 13 13 15

100.0 42.2 35.0 7.2 7.2 8.3
5 0 2 1 1 1

100.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0
86 35 28 13 8 2

100.0 40.7 32.6 15.1 9.3 2.3
73 27 24 17 2 3

100.0 37.0 32.9 23.3 2.7 4.1
79 26 31 12 8 2

100.0 32.9 39.2 15.2 10.1 2.5
140 40 53 20 20 7

100.0 28.6 37.9 14.3 14.3 5.0
86 31 34 11 8 2

100.0 36.0 39.5 12.8 9.3 2.3
136 44 57 16 17 2

100.0 32.4 41.9 11.8 12.5 1.5
122 28 44 27 20 3

100.0 23.0 36.1 22.1 16.4 2.5
104 27 40 17 17 3

100.0 26.0 38.5 16.3 16.3 2.9
6 1 2 1 1 1

100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7
123 45 36 24 17 1

100.0 36.6 29.3 19.5 13.8 0.8
80 25 29 16 9 1

100.0 31.3 36.3 20.0 11.3 1.3
85 21 36 16 10 2

100.0 24.7 42.4 18.8 11.8 2.4
80 24 20 17 13 6

100.0 30.0 25.0 21.3 16.3 7.5
402 122 171 53 41 15

100.0 30.3 42.5 13.2 10.2 3.7
60 21 20 8 11 0

100.0 35.0 33.3 13.3 18.3 0.0
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問８　①日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）とふれあっている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 266 382 110 51 23
100.0 32.0 45.9 13.2 6.1 2.8
360 123 169 38 23 7

100.0 34.2 46.9 10.6 6.4 1.9
456 141 204 69 28 14

100.0 30.9 44.7 15.1 6.1 3.1
16 2 9 3 0 2

100.0 12.5 56.3 18.8 0.0 12.5
52 8 25 14 5 0

100.0 15.4 48.1 26.9 9.6 0.0
94 15 42 24 13 0

100.0 16.0 44.7 25.5 13.8 0.0
120 19 71 19 10 1

100.0 15.8 59.2 15.8 8.3 0.8
116 36 59 17 4 0

100.0 31.0 50.9 14.7 3.4 0.0
70 18 36 12 4 0

100.0 25.7 51.4 17.1 5.7 0.0
195 83 86 11 6 9

100.0 42.6 44.1 5.6 3.1 4.6
180 87 62 10 9 12

100.0 48.3 34.4 5.6 5.0 6.7
5 0 1 3 0 1

100.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0
86 32 40 9 5 0

100.0 37.2 46.5 10.5 5.8 0.0
73 32 27 10 2 2

100.0 43.8 37.0 13.7 2.7 2.7
79 25 43 8 1 2

100.0 31.6 54.4 10.1 1.3 2.5
140 42 63 22 7 6

100.0 30.0 45.0 15.7 5.0 4.3
86 36 35 9 4 2

100.0 41.9 40.7 10.5 4.7 2.3
136 44 64 17 6 5

100.0 32.4 47.1 12.5 4.4 3.7
122 26 58 20 16 2

100.0 21.3 47.5 16.4 13.1 1.6
104 27 52 13 10 2

100.0 26.0 50.0 12.5 9.6 1.9
6 2 0 2 0 2

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3
123 29 57 23 13 1

100.0 23.6 46.3 18.7 10.6 0.8
80 16 36 16 10 2

100.0 20.0 45.0 20.0 12.5 2.5
85 16 46 16 5 2

100.0 18.8 54.1 18.8 5.9 2.4
80 24 37 10 4 5

100.0 30.0 46.3 12.5 5.0 6.3
402 156 184 33 16 13

100.0 38.8 45.8 8.2 4.0 3.2
60 23 22 12 3 0

100.0 38.3 36.7 20.0 5.0 0.0
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問８　②河川や水辺がきれいになった
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 143 421 159 82 27
100.0 17.2 50.6 19.1 9.9 3.2
360 67 166 70 45 12

100.0 18.6 46.1 19.4 12.5 3.3
456 72 250 84 36 14

100.0 15.8 54.8 18.4 7.9 3.1
16 4 5 5 1 1

100.0 25.0 31.3 31.3 6.3 6.3
52 2 35 10 5 0

100.0 3.8 67.3 19.2 9.6 0.0
94 8 41 30 13 2

100.0 8.5 43.6 31.9 13.8 2.1
120 16 63 30 11 0

100.0 13.3 52.5 25.0 9.2 0.0
116 22 67 14 12 1

100.0 19.0 57.8 12.1 10.3 0.9
70 11 36 17 6 0

100.0 15.7 51.4 24.3 8.6 0.0
195 40 97 39 11 8

100.0 20.5 49.7 20.0 5.6 4.1
180 44 79 17 24 16

100.0 24.4 43.9 9.4 13.3 8.9
5 0 3 2 0 0

100.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
86 15 48 15 5 3

100.0 17.4 55.8 17.4 5.8 3.5
73 17 36 10 6 4

100.0 23.3 49.3 13.7 8.2 5.5
79 10 48 12 6 3

100.0 12.7 60.8 15.2 7.6 3.8
140 24 68 27 17 4

100.0 17.1 48.6 19.3 12.1 2.9
86 20 39 17 9 1

100.0 23.3 45.3 19.8 10.5 1.2
136 18 73 31 10 4

100.0 13.2 53.7 22.8 7.4 2.9
122 23 56 24 15 4

100.0 18.9 45.9 19.7 12.3 3.3
104 16 49 22 13 4

100.0 15.4 47.1 21.2 12.5 3.8
6 0 4 1 1 0

100.0 0.0 66.7 16.7 16.7 0.0
123 19 55 34 14 1

100.0 15.4 44.7 27.6 11.4 0.8
80 9 53 11 7 0

100.0 11.3 66.3 13.8 8.8 0.0
85 20 39 17 5 4

100.0 23.5 45.9 20.0 5.9 4.7
80 20 35 11 9 5

100.0 25.0 43.8 13.8 11.3 6.3
402 61 214 72 39 16

100.0 15.2 53.2 17.9 9.7 4.0
60 13 24 14 8 1

100.0 21.7 40.0 23.3 13.3 1.7
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問８　③環境にやさしいと思う生活や活動を行っている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 157 382 190 74 29
100.0 18.9 45.9 22.8 8.9 3.5
360 71 166 79 34 10

100.0 19.7 46.1 21.9 9.4 2.8
456 84 211 105 38 18

100.0 18.4 46.3 23.0 8.3 3.9
16 2 5 6 2 1

100.0 12.5 31.3 37.5 12.5 6.3
52 7 22 18 5 0

100.0 13.5 42.3 34.6 9.6 0.0
94 8 32 36 16 2

100.0 8.5 34.0 38.3 17.0 2.1
120 14 52 37 12 5

100.0 11.7 43.3 30.8 10.0 4.2
116 15 63 28 10 0

100.0 12.9 54.3 24.1 8.6 0.0
70 10 41 14 5 0

100.0 14.3 58.6 20.0 7.1 0.0
195 38 97 37 14 9

100.0 19.5 49.7 19.0 7.2 4.6
180 65 75 16 11 13

100.0 36.1 41.7 8.9 6.1 7.2
5 0 0 4 1 0

100.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0
86 23 45 7 7 4

100.0 26.7 52.3 8.1 8.1 4.7
73 21 28 18 5 1

100.0 28.8 38.4 24.7 6.8 1.4
79 11 41 20 3 4

100.0 13.9 51.9 25.3 3.8 5.1
140 22 63 39 11 5

100.0 15.7 45.0 27.9 7.9 3.6
86 21 39 14 9 3

100.0 24.4 45.3 16.3 10.5 3.5
136 25 65 30 11 5

100.0 18.4 47.8 22.1 8.1 3.7
122 17 48 37 16 4

100.0 13.9 39.3 30.3 13.1 3.3
104 16 51 24 11 2

100.0 15.4 49.0 23.1 10.6 1.9
6 1 2 1 1 1

100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7
123 15 59 29 17 3

100.0 12.2 48.0 23.6 13.8 2.4
80 9 28 30 9 4

100.0 11.3 35.0 37.5 11.3 5.0
85 13 38 26 5 3

100.0 15.3 44.7 30.6 5.9 3.5
80 14 38 15 7 6

100.0 17.5 47.5 18.8 8.8 7.5
402 87 193 78 31 13

100.0 21.6 48.0 19.4 7.7 3.2
60 18 26 11 5 0

100.0 30.0 43.3 18.3 8.3 0.0
2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問８　④自分の住んでいる地域が、以前よりきれいになった
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 338 344 72 67 11
100.0 40.6 41.3 8.7 8.1 1.3
360 151 156 23 25 5

100.0 41.9 43.3 6.4 6.9 1.4
456 180 183 47 41 5

100.0 39.5 40.1 10.3 9.0 1.1
16 7 5 2 1 1

100.0 43.8 31.3 12.5 6.3 6.3
52 17 24 5 6 0

100.0 32.7 46.2 9.6 11.5 0.0
94 28 39 16 11 0

100.0 29.8 41.5 17.0 11.7 0.0
120 41 51 14 14 0

100.0 34.2 42.5 11.7 11.7 0.0
116 39 64 5 8 0

100.0 33.6 55.2 4.3 6.9 0.0
70 20 38 5 7 0

100.0 28.6 54.3 7.1 10.0 0.0
195 95 71 11 15 3

100.0 48.7 36.4 5.6 7.7 1.5
180 97 56 15 4 8

100.0 53.9 31.1 8.3 2.2 4.4
5 1 1 1 2 0

100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0
86 42 37 4 2 1

100.0 48.8 43.0 4.7 2.3 1.2
73 28 26 8 10 1

100.0 38.4 35.6 11.0 13.7 1.4
79 24 42 7 5 1

100.0 30.4 53.2 8.9 6.3 1.3
140 55 61 13 8 3

100.0 39.3 43.6 9.3 5.7 2.1
86 37 33 7 9 0

100.0 43.0 38.4 8.1 10.5 0.0
136 64 54 11 5 2

100.0 47.1 39.7 8.1 3.7 1.5
122 46 47 12 16 1

100.0 37.7 38.5 9.8 13.1 0.8
104 41 40 10 11 2

100.0 39.4 38.5 9.6 10.6 1.9
6 1 4 0 1 0

100.0 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0
123 39 52 16 15 1

100.0 31.7 42.3 13.0 12.2 0.8
80 32 30 11 7 0

100.0 40.0 37.5 13.8 8.8 0.0
85 36 30 10 8 1

100.0 42.4 35.3 11.8 9.4 1.2
80 36 30 6 6 2

100.0 45.0 37.5 7.5 7.5 2.5
402 172 171 25 27 7

100.0 42.8 42.5 6.2 6.7 1.7
60 22 30 4 4 0

100.0 36.7 50.0 6.7 6.7 0.0
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問８　⑤自分の住んでいる地域では、ごみの出し方のルールが守られている

 2- 12



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

832 696 133 3
100.0 83.7 16.0 0.4
360 287 73 0

100.0 79.7 20.3 0.0
456 395 58 3

100.0 86.6 12.7 0.7
16 14 2 0

100.0 87.5 12.5 0.0
52 36 16 0

100.0 69.2 30.8 0.0
94 67 27 0

100.0 71.3 28.7 0.0
120 89 31 0

100.0 74.2 25.8 0.0
116 98 18 0

100.0 84.5 15.5 0.0
70 58 12 0

100.0 82.9 17.1 0.0
195 177 16 2

100.0 90.8 8.2 1.0
180 168 12 0

100.0 93.3 6.7 0.0
5 3 1 1

100.0 60.0 20.0 20.0
86 68 18 0

100.0 79.1 20.9 0.0
73 64 9 0

100.0 87.7 12.3 0.0
79 63 16 0

100.0 79.7 20.3 0.0
140 116 24 0

100.0 82.9 17.1 0.0
86 68 17 1

100.0 79.1 19.8 1.2
136 118 18 0

100.0 86.8 13.2 0.0
122 105 17 0

100.0 86.1 13.9 0.0
104 90 13 1

100.0 86.5 12.5 1.0
6 4 1 1

100.0 66.7 16.7 16.7
123 93 30 0

100.0 75.6 24.4 0.0
80 63 17 0

100.0 78.8 21.3 0.0
85 71 13 1

100.0 83.5 15.3 1.2
80 67 13 0

100.0 83.8 16.3 0.0
402 350 50 2

100.0 87.1 12.4 0.5
60 50 10 0

100.0 83.3 16.7 0.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問９　家庭ごみ減量の取り組み
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ

る

参
加
し
た
こ
と
が
な

い
無
回
答

832 75 755 2
100.0 9.0 90.7 0.2
360 44 316 0

100.0 12.2 87.8 0.0
456 29 425 2

100.0 6.4 93.2 0.4
16 2 14 0

100.0 12.5 87.5 0.0
52 6 46 0

100.0 11.5 88.5 0.0
94 5 89 0

100.0 5.3 94.7 0.0
120 6 113 1

100.0 5.0 94.2 0.8
116 10 106 0

100.0 8.6 91.4 0.0
70 4 66 0

100.0 5.7 94.3 0.0
195 16 178 1

100.0 8.2 91.3 0.5
180 28 152 0

100.0 15.6 84.4 0.0
5 0 5 0

100.0 0.0 100.0 0.0
86 12 74 0

100.0 14.0 86.0 0.0
73 9 64 0

100.0 12.3 87.7 0.0
79 5 74 0

100.0 6.3 93.7 0.0
140 10 130 0

100.0 7.1 92.9 0.0
86 8 78 0

100.0 9.3 90.7 0.0
136 14 121 1

100.0 10.3 89.0 0.7
122 11 111 0

100.0 9.0 91.0 0.0
104 6 97 1

100.0 5.8 93.3 1.0
6 0 6 0

100.0 0.0 100.0 0.0
123 6 117 0

100.0 4.9 95.1 0.0
80 1 79 0

100.0 1.3 98.8 0.0
85 9 75 1

100.0 10.6 88.2 1.2
80 7 72 1

100.0 8.8 90.0 1.3
402 42 360 0

100.0 10.4 89.6 0.0
60 10 50 0

100.0 16.7 83.3 0.0
2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問10　緑の育成・保全活動への参加
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ

る

参
加
し
た
こ
と
が
な

い
無
回
答

832 89 741 2
100.0 10.7 89.1 0.2
360 39 321 0

100.0 10.8 89.2 0.0
456 49 405 2

100.0 10.7 88.8 0.4
16 1 15 0

100.0 6.3 93.8 0.0
52 8 44 0

100.0 15.4 84.6 0.0
94 6 88 0

100.0 6.4 93.6 0.0
120 13 107 0

100.0 10.8 89.2 0.0
116 13 103 0

100.0 11.2 88.8 0.0
70 2 68 0

100.0 2.9 97.1 0.0
195 22 172 1

100.0 11.3 88.2 0.5
180 25 154 1

100.0 13.9 85.6 0.6
5 0 5 0

100.0 0.0 100.0 0.0
86 10 76 0

100.0 11.6 88.4 0.0
73 7 66 0

100.0 9.6 90.4 0.0
79 6 73 0

100.0 7.6 92.4 0.0
140 12 128 0

100.0 8.6 91.4 0.0
86 14 72 0

100.0 16.3 83.7 0.0
136 14 121 1

100.0 10.3 89.0 0.7
122 13 109 0

100.0 10.7 89.3 0.0
104 13 90 1

100.0 12.5 86.5 1.0
6 0 6 0

100.0 0.0 100.0 0.0
123 9 114 0

100.0 7.3 92.7 0.0
80 4 76 0

100.0 5.0 95.0 0.0
85 15 69 1

100.0 17.6 81.2 1.2
80 8 72 0

100.0 10.0 90.0 0.0
402 44 357 1

100.0 10.9 88.8 0.2
60 8 52 0

100.0 13.3 86.7 0.0
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問11　水辺や湧水にふれあう活動や行事への参加
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

言
葉
の
意
味
を
知
っ

て
い
る

意
味
は
知
ら
な
い

が
、

言
葉
は
聞
い
た

こ
と
が
あ
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と

も
な
い

無
回
答

832 219 377 228 8
100.0 26.3 45.3 27.4 1.0
360 116 160 82 2

100.0 32.2 44.4 22.8 0.6
456 99 208 144 5

100.0 21.7 45.6 31.6 1.1
16 4 9 2 1

100.0 25.0 56.3 12.5 6.3
52 25 16 11 0

100.0 48.1 30.8 21.2 0.0
94 25 43 26 0

100.0 26.6 45.7 27.7 0.0
120 31 57 32 0

100.0 25.8 47.5 26.7 0.0
116 35 44 36 1

100.0 30.2 37.9 31.0 0.9
70 12 30 28 0

100.0 17.1 42.9 40.0 0.0
195 46 99 48 2

100.0 23.6 50.8 24.6 1.0
180 44 85 46 5

100.0 24.4 47.2 25.6 2.8
5 1 3 1 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0
86 24 38 24 0

100.0 27.9 44.2 27.9 0.0
73 23 32 18 0

100.0 31.5 43.8 24.7 0.0
79 26 34 19 0

100.0 32.9 43.0 24.1 0.0
140 35 68 35 2

100.0 25.0 48.6 25.0 1.4
86 17 39 29 1

100.0 19.8 45.3 33.7 1.2
136 38 59 38 1

100.0 27.9 43.4 27.9 0.7
122 28 57 36 1

100.0 23.0 46.7 29.5 0.8
104 25 47 29 3

100.0 24.0 45.2 27.9 2.9
6 3 3 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
123 37 52 34 0

100.0 30.1 42.3 27.6 0.0
80 21 36 23 0

100.0 26.3 45.0 28.8 0.0
85 26 35 23 1

100.0 30.6 41.2 27.1 1.2
80 19 36 25 0

100.0 23.8 45.0 31.3 0.0
402 99 190 107 6

100.0 24.6 47.3 26.6 1.5
60 16 27 16 1

100.0 26.7 45.0 26.7 1.7
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問12　「生物多様性」の認知度

 2- 16



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

気
を
つ
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

気
を
つ
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

気
を
つ
け
て
い
な
い

気
を
つ
け
て
い
な
い

無
回
答

832 323 409 70 27 3
100.0 38.8 49.2 8.4 3.2 0.4
360 138 175 34 11 2

100.0 38.3 48.6 9.4 3.1 0.6
456 178 225 36 16 1

100.0 39.0 49.3 7.9 3.5 0.2
16 7 9 0 0 0

100.0 43.8 56.3 0.0 0.0 0.0
52 13 31 7 1 0

100.0 25.0 59.6 13.5 1.9 0.0
94 32 45 8 9 0

100.0 34.0 47.9 8.5 9.6 0.0
120 35 65 14 6 0

100.0 29.2 54.2 11.7 5.0 0.0
116 46 50 17 3 0

100.0 39.7 43.1 14.7 2.6 0.0
70 23 36 6 4 1

100.0 32.9 51.4 8.6 5.7 1.4
195 88 96 9 1 1

100.0 45.1 49.2 4.6 0.5 0.5
180 84 83 9 3 1

100.0 46.7 46.1 5.0 1.7 0.6
5 2 3 0 0 0

100.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0
86 36 38 11 1 0

100.0 41.9 44.2 12.8 1.2 0.0
73 40 27 3 3 0

100.0 54.8 37.0 4.1 4.1 0.0
79 23 45 8 3 0

100.0 29.1 57.0 10.1 3.8 0.0
140 55 72 9 4 0

100.0 39.3 51.4 6.4 2.9 0.0
86 31 42 7 6 0

100.0 36.0 48.8 8.1 7.0 0.0
136 54 66 12 2 2

100.0 39.7 48.5 8.8 1.5 1.5
122 47 60 12 3 0

100.0 38.5 49.2 9.8 2.5 0.0
104 34 56 8 5 1

100.0 32.7 53.8 7.7 4.8 1.0
6 3 3 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
123 37 69 8 8 1

100.0 30.1 56.1 6.5 6.5 0.8
80 25 44 9 2 0

100.0 31.3 55.0 11.3 2.5 0.0
85 34 41 5 4 1

100.0 40.0 48.2 5.9 4.7 1.2
80 34 38 7 1 0

100.0 42.5 47.5 8.8 1.3 0.0
402 166 194 30 11 1

100.0 41.3 48.3 7.5 2.7 0.2
60 25 23 11 1 0

100.0 41.7 38.3 18.3 1.7 0.0
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問13　環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・省エネルギー化等）に気をつけて
いるか

 2- 17



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

積
極
的
に
購
入
し
て

い
る

た
ま
に
購
入
し
て
い

る

購
入
し
て
い
な
い

無
回
答

832 205 460 166 1
100.0 24.6 55.3 20.0 0.1
360 72 194 93 1

100.0 20.0 53.9 25.8 0.3
456 125 262 69 0

100.0 27.4 57.5 15.1 0.0
16 8 4 4 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0
52 4 22 26 0

100.0 7.7 42.3 50.0 0.0
94 13 57 24 0

100.0 13.8 60.6 25.5 0.0
120 26 71 23 0

100.0 21.7 59.2 19.2 0.0
116 23 67 26 0

100.0 19.8 57.8 22.4 0.0
70 17 38 15 0

100.0 24.3 54.3 21.4 0.0
195 62 107 25 1

100.0 31.8 54.9 12.8 0.5
180 60 95 25 0

100.0 33.3 52.8 13.9 0.0
5 0 3 2 0

100.0 0.0 60.0 40.0 0.0
86 18 52 15 1

100.0 20.9 60.5 17.4 1.2
73 19 45 9 0

100.0 26.0 61.6 12.3 0.0
79 19 39 21 0

100.0 24.1 49.4 26.6 0.0
140 36 82 22 0

100.0 25.7 58.6 15.7 0.0
86 28 41 17 0

100.0 32.6 47.7 19.8 0.0
136 36 70 30 0

100.0 26.5 51.5 22.1 0.0
122 25 69 28 0

100.0 20.5 56.6 23.0 0.0
104 24 58 22 0

100.0 23.1 55.8 21.2 0.0
6 0 4 2 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0
123 23 66 34 0

100.0 18.7 53.7 27.6 0.0
80 20 48 11 1

100.0 25.0 60.0 13.8 1.3
85 21 47 17 0

100.0 24.7 55.3 20.0 0.0
80 23 42 15 0

100.0 28.8 52.5 18.8 0.0
402 107 229 66 0

100.0 26.6 57.0 16.4 0.0
60 10 27 23 0

100.0 16.7 45.0 38.3 0.0
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問14　市内の農産物を積極的に購入しているか
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

知
っ

て
お
り
利
用
し

た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
利
用

し
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

832 46 459 326 1
100.0 5.5 55.2 39.2 0.1
360 19 196 145 0

100.0 5.3 54.4 40.3 0.0
456 26 254 175 1

100.0 5.7 55.7 38.4 0.2
16 1 9 6 0

100.0 6.3 56.3 37.5 0.0
52 1 16 35 0

100.0 1.9 30.8 67.3 0.0
94 1 36 57 0

100.0 1.1 38.3 60.6 0.0
120 4 56 60 0

100.0 3.3 46.7 50.0 0.0
116 5 65 46 0

100.0 4.3 56.0 39.7 0.0
70 4 39 27 0

100.0 5.7 55.7 38.6 0.0
195 13 128 54 0

100.0 6.7 65.6 27.7 0.0
180 17 118 44 1

100.0 9.4 65.6 24.4 0.6
5 1 1 3 0

100.0 20.0 20.0 60.0 0.0
86 3 49 34 0

100.0 3.5 57.0 39.5 0.0
73 3 41 29 0

100.0 4.1 56.2 39.7 0.0
79 1 43 35 0

100.0 1.3 54.4 44.3 0.0
140 16 84 40 0

100.0 11.4 60.0 28.6 0.0
86 6 54 26 0

100.0 7.0 62.8 30.2 0.0
136 7 60 69 0

100.0 5.1 44.1 50.7 0.0
122 6 65 51 0

100.0 4.9 53.3 41.8 0.0
104 3 59 41 1

100.0 2.9 56.7 39.4 1.0
6 1 4 1 0

100.0 16.7 66.7 16.7 0.0
123 1 49 72 1

100.0 0.8 39.8 58.5 0.8
80 1 38 41 0

100.0 1.3 47.5 51.3 0.0
85 5 45 35 0

100.0 5.9 52.9 41.2 0.0
80 6 38 36 0

100.0 7.5 47.5 45.0 0.0
402 30 257 115 0

100.0 7.5 63.9 28.6 0.0
60 3 30 27 0

100.0 5.0 50.0 45.0 0.0
2 0 2 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問15　消費者向けの相談・情報提供窓口の認知度
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

あ
る
（

消
費
者
セ
ン

タ
ー

に
相
談
し
た
）

あ
る
（

消
費
者
セ
ン

タ
ー

に
相
談
せ
ず
、

他

の
相
談
窓
口
等
へ
行
っ

た
）

勧
誘
等
は
あ
っ

た

が
、

被
害
は
未
然
に

防
げ
た

な
い

無
回
答

832 11 1 140 678 2
100.0 1.3 0.1 16.8 81.5 0.2
360 4 0 78 276 2

100.0 1.1 0.0 21.7 76.7 0.6
456 7 0 60 389 0

100.0 1.5 0.0 13.2 85.3 0.0
16 0 1 2 13 0

100.0 0.0 6.3 12.5 81.3 0.0
52 0 0 4 48 0

100.0 0.0 0.0 7.7 92.3 0.0
94 2 1 12 79 0

100.0 2.1 1.1 12.8 84.0 0.0
120 2 0 19 99 0

100.0 1.7 0.0 15.8 82.5 0.0
116 2 0 21 93 0

100.0 1.7 0.0 18.1 80.2 0.0
70 2 0 11 57 0

100.0 2.9 0.0 15.7 81.4 0.0
195 1 0 33 161 0

100.0 0.5 0.0 16.9 82.6 0.0
180 2 0 40 136 2

100.0 1.1 0.0 22.2 75.6 1.1
5 0 0 0 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
86 1 0 8 77 0

100.0 1.2 0.0 9.3 89.5 0.0
73 0 0 15 58 0

100.0 0.0 0.0 20.5 79.5 0.0
79 1 0 13 65 0

100.0 1.3 0.0 16.5 82.3 0.0
140 3 0 23 114 0

100.0 2.1 0.0 16.4 81.4 0.0
86 1 0 15 70 0

100.0 1.2 0.0 17.4 81.4 0.0
136 1 1 22 111 1

100.0 0.7 0.7 16.2 81.6 0.7
122 3 0 23 96 0

100.0 2.5 0.0 18.9 78.7 0.0
104 1 0 19 83 1

100.0 1.0 0.0 18.3 79.8 1.0
6 0 0 2 4 0

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0
123 1 1 14 106 1

100.0 0.8 0.8 11.4 86.2 0.8
80 1 0 13 66 0

100.0 1.3 0.0 16.3 82.5 0.0
85 2 0 22 61 0

100.0 2.4 0.0 25.9 71.8 0.0
80 0 0 11 69 0

100.0 0.0 0.0 13.8 86.3 0.0
402 6 0 72 324 0

100.0 1.5 0.0 17.9 80.6 0.0
60 1 0 6 52 1

100.0 1.7 0.0 10.0 86.7 1.7
2 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問16　悪質商法の被害有無
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ

る

参
加
し
た
こ
と
が
な

い
無
回
答

832 301 531 0
100.0 36.2 63.8 0.0
360 111 249 0

100.0 30.8 69.2 0.0
456 183 273 0

100.0 40.1 59.9 0.0
16 7 9 0

100.0 43.8 56.3 0.0
52 4 48 0

100.0 7.7 92.3 0.0
94 14 80 0

100.0 14.9 85.1 0.0
120 35 85 0

100.0 29.2 70.8 0.0
116 45 71 0

100.0 38.8 61.2 0.0
70 24 46 0

100.0 34.3 65.7 0.0
195 95 100 0

100.0 48.7 51.3 0.0
180 82 98 0

100.0 45.6 54.4 0.0
5 2 3 0

100.0 40.0 60.0 0.0
86 32 54 0

100.0 37.2 62.8 0.0
73 39 34 0

100.0 53.4 46.6 0.0
79 12 67 0

100.0 15.2 84.8 0.0
140 61 79 0

100.0 43.6 56.4 0.0
86 28 58 0

100.0 32.6 67.4 0.0
136 44 92 0

100.0 32.4 67.6 0.0
122 50 72 0

100.0 41.0 59.0 0.0
104 30 74 0

100.0 28.8 71.2 0.0
6 5 1 0

100.0 83.3 16.7 0.0
123 22 101 0

100.0 17.9 82.1 0.0
80 25 55 0

100.0 31.3 68.8 0.0
85 33 52 0

100.0 38.8 61.2 0.0
80 31 49 0

100.0 38.8 61.3 0.0
402 171 231 0

100.0 42.5 57.5 0.0
60 18 42 0

100.0 30.0 70.0 0.0
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問17　①自治会活動等の参加有無
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

活
動
を
知
ら
な
い

身
近
に
活
動
す
る
場

が
な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加
を
す
る

仲
間
が
い
な
い

活
動
に
参
加
す
る
時

間
が
な
い

必
要
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

531 174 108 75 62 144 62 47 5
100.0 32.8 20.3 14.1 11.7 27.1 11.7 8.9 0.9
249 78 42 40 31 71 25 16 2

100.0 31.3 16.9 16.1 12.4 28.5 10.0 6.4 0.8
273 96 64 33 29 71 35 30 3

100.0 35.2 23.4 12.1 10.6 26.0 12.8 11.0 1.1
9 0 2 2 2 2 2 1 0

100.0 0.0 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 0.0
48 25 6 12 4 19 5 1 1

100.0 52.1 12.5 25.0 8.3 39.6 10.4 2.1 2.1
80 35 12 13 11 29 11 7 0

100.0 43.8 15.0 16.3 13.8 36.3 13.8 8.8 0.0
85 34 21 10 6 23 7 9 1

100.0 40.0 24.7 11.8 7.1 27.1 8.2 10.6 1.2
71 22 21 8 7 24 7 3 0

100.0 31.0 29.6 11.3 9.9 33.8 9.9 4.2 0.0
46 13 7 5 6 13 8 3 0

100.0 28.3 15.2 10.9 13.0 28.3 17.4 6.5 0.0
100 25 18 11 11 24 15 9 1

100.0 25.0 18.0 11.0 11.0 24.0 15.0 9.0 1.0
98 19 22 15 17 12 9 15 2

100.0 19.4 22.4 15.3 17.3 12.2 9.2 15.3 2.0
3 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
54 8 8 8 6 23 5 7 0

100.0 14.8 14.8 14.8 11.1 42.6 9.3 13.0 0.0
34 15 7 7 3 9 3 2 0

100.0 44.1 20.6 20.6 8.8 26.5 8.8 5.9 0.0
67 19 16 10 9 24 10 6 0

100.0 28.4 23.9 14.9 13.4 35.8 14.9 9.0 0.0
79 32 18 7 8 20 13 6 1

100.0 40.5 22.8 8.9 10.1 25.3 16.5 7.6 1.3
58 19 14 5 9 13 6 7 0

100.0 32.8 24.1 8.6 15.5 22.4 10.3 12.1 0.0
92 28 18 16 9 19 12 10 0

100.0 30.4 19.6 17.4 9.8 20.7 13.0 10.9 0.0
72 29 11 9 9 21 6 4 2

100.0 40.3 15.3 12.5 12.5 29.2 8.3 5.6 2.8
74 23 16 13 9 15 7 5 2

100.0 31.1 21.6 17.6 12.2 20.3 9.5 6.8 2.7
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
101 40 11 14 14 36 9 7 1

100.0 39.6 10.9 13.9 13.9 35.6 8.9 6.9 1.0
55 23 15 3 5 14 5 5 0

100.0 41.8 27.3 5.5 9.1 25.5 9.1 9.1 0.0
52 20 13 7 3 11 6 4 0

100.0 38.5 25.0 13.5 5.8 21.2 11.5 7.7 0.0
49 24 12 3 7 3 7 2 1

100.0 49.0 24.5 6.1 14.3 6.1 14.3 4.1 2.0
231 52 47 36 28 60 29 24 3

100.0 22.5 20.3 15.6 12.1 26.0 12.6 10.4 1.3
42 15 10 12 5 20 6 4 0

100.0 35.7 23.8 28.6 11.9 47.6 14.3 9.5 0.0
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問17　②自治会活動等に参加したことがない理由
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

高
崎
市
（

榛
名
地

域
）

の
イ
ベ
ン
ト
に

行
っ

た
こ
と
が
あ
る

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の

イ
ベ
ン
ト
に
は
参
加
し
て

い
な
い
が
、

観
光
目
的
な

ど
で
行
っ

た
こ
と
が
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
い

が
、

関
心
は
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な

く
、

特
別
な
関
心
も

な
い

無
回
答

832 37 276 219 297 3
100.0 4.4 33.2 26.3 35.7 0.4
360 17 142 77 124 0

100.0 4.7 39.4 21.4 34.4 0.0
456 18 128 140 167 3

100.0 3.9 28.1 30.7 36.6 0.7
16 2 6 2 6 0

100.0 12.5 37.5 12.5 37.5 0.0
52 1 20 9 22 0

100.0 1.9 38.5 17.3 42.3 0.0
94 0 12 25 57 0

100.0 0.0 12.8 26.6 60.6 0.0
120 1 35 34 50 0

100.0 0.8 29.2 28.3 41.7 0.0
116 3 44 29 40 0

100.0 2.6 37.9 25.0 34.5 0.0
70 4 19 16 31 0

100.0 5.7 27.1 22.9 44.3 0.0
195 14 85 44 49 3

100.0 7.2 43.6 22.6 25.1 1.5
180 14 61 60 45 0

100.0 7.8 33.9 33.3 25.0 0.0
5 0 0 2 3 0

100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0
86 5 27 24 29 1

100.0 5.8 31.4 27.9 33.7 1.2
73 3 25 20 25 0

100.0 4.1 34.2 27.4 34.2 0.0
79 6 22 18 32 1

100.0 7.6 27.8 22.8 40.5 1.3
140 10 43 40 47 0

100.0 7.1 30.7 28.6 33.6 0.0
86 2 36 24 24 0

100.0 2.3 41.9 27.9 27.9 0.0
136 4 40 40 52 0

100.0 2.9 29.4 29.4 38.2 0.0
122 2 47 30 43 0

100.0 1.6 38.5 24.6 35.2 0.0
104 5 35 21 42 1

100.0 4.8 33.7 20.2 40.4 1.0
6 0 1 2 3 0

100.0 0.0 16.7 33.3 50.0 0.0
123 2 25 33 63 0

100.0 1.6 20.3 26.8 51.2 0.0
80 0 13 33 34 0

100.0 0.0 16.3 41.3 42.5 0.0
85 3 27 30 24 1

100.0 3.5 31.8 35.3 28.2 1.2
80 4 26 19 30 1

100.0 5.0 32.5 23.8 37.5 1.3
402 25 155 93 128 1

100.0 6.2 38.6 23.1 31.8 0.2
60 3 29 11 17 0

100.0 5.0 48.3 18.3 28.3 0.0
2 0 1 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問18　高崎市の榛名地域への訪問有無
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

制
度
を
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
制
度

を
利
用
し
た
こ
と
は

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

832 50 377 402 3
100.0 6.0 45.3 48.3 0.4
360 24 147 187 2

100.0 6.7 40.8 51.9 0.6
456 21 223 211 1

100.0 4.6 48.9 46.3 0.2
16 5 7 4 0

100.0 31.3 43.8 25.0 0.0
52 1 6 45 0

100.0 1.9 11.5 86.5 0.0
94 1 18 75 0

100.0 1.1 19.1 79.8 0.0
120 0 46 74 0

100.0 0.0 38.3 61.7 0.0
116 4 59 53 0

100.0 3.4 50.9 45.7 0.0
70 2 31 36 1

100.0 2.9 44.3 51.4 1.4
195 25 105 64 1

100.0 12.8 53.8 32.8 0.5
180 17 109 53 1

100.0 9.4 60.6 29.4 0.6
5 0 3 2 0

100.0 0.0 60.0 40.0 0.0
86 6 43 37 0

100.0 7.0 50.0 43.0 0.0
73 3 36 34 0

100.0 4.1 49.3 46.6 0.0
79 6 36 35 2

100.0 7.6 45.6 44.3 2.5
140 9 72 59 0

100.0 6.4 51.4 42.1 0.0
86 7 45 34 0

100.0 8.1 52.3 39.5 0.0
136 5 53 78 0

100.0 3.7 39.0 57.4 0.0
122 8 53 60 1

100.0 6.6 43.4 49.2 0.8
104 6 34 64 0

100.0 5.8 32.7 61.5 0.0
6 0 5 1 0

100.0 0.0 83.3 16.7 0.0
123 1 29 93 0

100.0 0.8 23.6 75.6 0.0
80 1 18 60 1

100.0 1.3 22.5 75.0 1.3
85 2 42 41 0

100.0 2.4 49.4 48.2 0.0
80 3 40 37 0

100.0 3.8 50.0 46.3 0.0
402 40 220 140 2

100.0 10.0 54.7 34.8 0.5
60 3 27 30 0

100.0 5.0 45.0 50.0 0.0
2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問19　①榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

行
き
た
い
と
思
わ
な

い

申
請
に
手
間
が
か
か

る

助
成
額
が
少
額
で
あ

る
そ
の
他

無
回
答

377 148 88 66 99 14
100.0 39.3 23.3 17.5 26.3 3.7
147 52 36 26 39 6

100.0 35.4 24.5 17.7 26.5 4.1
223 94 51 39 58 7

100.0 42.2 22.9 17.5 26.0 3.1
7 2 1 1 2 1

100.0 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3
6 0 4 2 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
18 7 6 5 5 1

100.0 38.9 33.3 27.8 27.8 5.6
46 24 14 10 6 0

100.0 52.2 30.4 21.7 13.0 0.0
59 15 21 14 17 2

100.0 25.4 35.6 23.7 28.8 3.4
31 15 9 7 8 0

100.0 48.4 29.0 22.6 25.8 0.0
105 48 19 11 25 5

100.0 45.7 18.1 10.5 23.8 4.8
109 38 14 17 37 6

100.0 34.9 12.8 15.6 33.9 5.5
3 1 1 0 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
43 18 8 8 11 1

100.0 41.9 18.6 18.6 25.6 2.3
36 13 10 8 7 2

100.0 36.1 27.8 22.2 19.4 5.6
36 14 10 9 8 0

100.0 38.9 27.8 25.0 22.2 0.0
72 27 17 11 16 5

100.0 37.5 23.6 15.3 22.2 6.9
45 16 7 8 14 3

100.0 35.6 15.6 17.8 31.1 6.7
53 21 13 7 16 1

100.0 39.6 24.5 13.2 30.2 1.9
53 21 9 7 20 0

100.0 39.6 17.0 13.2 37.7 0.0
34 16 10 8 7 2

100.0 47.1 29.4 23.5 20.6 5.9
5 2 4 0 0 0

100.0 40.0 80.0 0.0 0.0 0.0
29 8 5 12 8 2

100.0 27.6 17.2 41.4 27.6 6.9
18 8 7 3 3 1

100.0 44.4 38.9 16.7 16.7 5.6
42 14 13 8 7 3

100.0 33.3 31.0 19.0 16.7 7.1
40 16 14 6 7 1

100.0 40.0 35.0 15.0 17.5 2.5
220 90 40 33 67 7

100.0 40.9 18.2 15.0 30.5 3.2
27 12 9 4 6 0

100.0 44.4 33.3 14.8 22.2 0.0
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問19　②宿泊施設利用助成制度を利用したことがない理由
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

関
心
を
持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

関
心
を
持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

関
心
を
持
っ

て
い
な

い

関
心
を
持
っ

て
い
な

い
無
回
答

832 233 378 153 57 11
100.0 28.0 45.4 18.4 6.9 1.3
360 105 155 76 20 4

100.0 29.2 43.1 21.1 5.6 1.1
456 124 216 73 36 7

100.0 27.2 47.4 16.0 7.9 1.5
16 4 7 4 1 0

100.0 25.0 43.8 25.0 6.3 0.0
52 10 18 15 9 0

100.0 19.2 34.6 28.8 17.3 0.0
94 31 35 14 13 1

100.0 33.0 37.2 14.9 13.8 1.1
120 44 55 13 7 1

100.0 36.7 45.8 10.8 5.8 0.8
116 29 61 18 8 0

100.0 25.0 52.6 15.5 6.9 0.0
70 10 27 26 6 1

100.0 14.3 38.6 37.1 8.6 1.4
195 56 96 34 5 4

100.0 28.7 49.2 17.4 2.6 2.1
180 53 85 30 8 4

100.0 29.4 47.2 16.7 4.4 2.2
5 0 1 3 1 0

100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0
86 23 40 16 7 0

100.0 26.7 46.5 18.6 8.1 0.0
73 32 26 10 3 2

100.0 43.8 35.6 13.7 4.1 2.7
79 15 46 12 6 0

100.0 19.0 58.2 15.2 7.6 0.0
140 43 64 24 8 1

100.0 30.7 45.7 17.1 5.7 0.7
86 25 37 14 8 2

100.0 29.1 43.0 16.3 9.3 2.3
136 42 62 23 9 0

100.0 30.9 45.6 16.9 6.6 0.0
122 29 62 18 11 2

100.0 23.8 50.8 14.8 9.0 1.6
104 23 39 33 5 4

100.0 22.1 37.5 31.7 4.8 3.8
6 1 2 3 0 0

100.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0
123 38 52 16 16 1

100.0 30.9 42.3 13.0 13.0 0.8
80 29 33 13 4 1

100.0 36.3 41.3 16.3 5.0 1.3
85 25 39 18 2 1

100.0 29.4 45.9 21.2 2.4 1.2
80 25 34 12 8 1

100.0 31.3 42.5 15.0 10.0 1.3
402 97 196 80 22 7

100.0 24.1 48.8 19.9 5.5 1.7
60 18 23 14 5 0

100.0 30.0 38.3 23.3 8.3 0.0
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問20　青少年健全育成への関心度
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 265 380 136 34 17
100.0 31.9 45.7 16.3 4.1 2.0
360 119 151 64 20 6

100.0 33.1 41.9 17.8 5.6 1.7
456 142 221 70 14 9

100.0 31.1 48.5 15.4 3.1 2.0
16 4 8 2 0 2

100.0 25.0 50.0 12.5 0.0 12.5
52 13 29 7 2 1

100.0 25.0 55.8 13.5 3.8 1.9
94 30 34 27 3 0

100.0 31.9 36.2 28.7 3.2 0.0
120 22 69 23 6 0

100.0 18.3 57.5 19.2 5.0 0.0
116 24 68 20 4 0

100.0 20.7 58.6 17.2 3.4 0.0
70 19 30 17 4 0

100.0 27.1 42.9 24.3 5.7 0.0
195 75 84 26 7 3

100.0 38.5 43.1 13.3 3.6 1.5
180 80 66 13 8 13

100.0 44.4 36.7 7.2 4.4 7.2
5 2 0 3 0 0

100.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0
86 30 33 17 3 3

100.0 34.9 38.4 19.8 3.5 3.5
73 27 33 9 2 2

100.0 37.0 45.2 12.3 2.7 2.7
79 25 38 11 4 1

100.0 31.6 48.1 13.9 5.1 1.3
140 43 66 24 5 2

100.0 30.7 47.1 17.1 3.6 1.4
86 34 34 14 4 0

100.0 39.5 39.5 16.3 4.7 0.0
136 44 65 21 4 2

100.0 32.4 47.8 15.4 2.9 1.5
122 38 62 16 5 1

100.0 31.1 50.8 13.1 4.1 0.8
104 24 47 21 6 6

100.0 23.1 45.2 20.2 5.8 5.8
6 0 2 3 1 0

100.0 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0
123 36 63 14 7 3

100.0 29.3 51.2 11.4 5.7 2.4
80 20 40 19 1 0

100.0 25.0 50.0 23.8 1.3 0.0
85 19 44 17 3 2

100.0 22.4 51.8 20.0 3.5 2.4
80 26 35 12 6 1

100.0 32.5 43.8 15.0 7.5 1.3
402 141 175 61 15 10

100.0 35.1 43.5 15.2 3.7 2.5
60 22 23 12 2 1

100.0 36.7 38.3 20.0 3.3 1.7
2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問21　①健康づくりに取り組んでいる
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 169 406 175 70 12
100.0 20.3 48.8 21.0 8.4 1.4
360 70 174 82 28 6

100.0 19.4 48.3 22.8 7.8 1.7
456 96 227 87 40 6

100.0 21.1 49.8 19.1 8.8 1.3
16 3 5 6 2 0

100.0 18.8 31.3 37.5 12.5 0.0
52 18 21 11 2 0

100.0 34.6 40.4 21.2 3.8 0.0
94 23 50 14 6 1

100.0 24.5 53.2 14.9 6.4 1.1
120 19 69 24 8 0

100.0 15.8 57.5 20.0 6.7 0.0
116 19 60 29 8 0

100.0 16.4 51.7 25.0 6.9 0.0
70 13 30 19 7 1

100.0 18.6 42.9 27.1 10.0 1.4
195 39 96 41 18 1

100.0 20.0 49.2 21.0 9.2 0.5
180 36 80 34 21 9

100.0 20.0 44.4 18.9 11.7 5.0
5 2 0 3 0 0

100.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0
86 15 41 23 5 2

100.0 17.4 47.7 26.7 5.8 2.3
73 13 39 16 4 1

100.0 17.8 53.4 21.9 5.5 1.4
79 20 42 13 4 0

100.0 25.3 53.2 16.5 5.1 0.0
140 22 80 27 9 2

100.0 15.7 57.1 19.3 6.4 1.4
86 25 29 17 13 2

100.0 29.1 33.7 19.8 15.1 2.3
136 37 61 26 11 1

100.0 27.2 44.9 19.1 8.1 0.7
122 25 56 25 15 1

100.0 20.5 45.9 20.5 12.3 0.8
104 12 56 25 8 3

100.0 11.5 53.8 24.0 7.7 2.9
6 0 2 3 1 0

100.0 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0
123 28 63 19 12 1

100.0 22.8 51.2 15.4 9.8 0.8
80 17 41 17 4 1

100.0 21.3 51.3 21.3 5.0 1.3
85 12 42 24 6 1

100.0 14.1 49.4 28.2 7.1 1.2
80 16 40 13 6 5

100.0 20.0 50.0 16.3 7.5 6.3
402 82 190 88 39 3

100.0 20.4 47.3 21.9 9.7 0.7
60 13 30 14 2 1

100.0 21.7 50.0 23.3 3.3 1.7
2 1 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問21　②自分は心身ともに健康であると感じている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 559 248 17 5 3
100.0 67.2 29.8 2.0 0.6 0.4
360 243 106 9 1 1

100.0 67.5 29.4 2.5 0.3 0.3
456 303 139 8 4 2

100.0 66.4 30.5 1.8 0.9 0.4
16 13 3 0 0 0

100.0 81.3 18.8 0.0 0.0 0.0
52 29 20 2 1 0

100.0 55.8 38.5 3.8 1.9 0.0
94 56 36 2 0 0

100.0 59.6 38.3 2.1 0.0 0.0
120 75 44 1 0 0

100.0 62.5 36.7 0.8 0.0 0.0
116 62 49 4 1 0

100.0 53.4 42.2 3.4 0.9 0.0
70 42 25 1 1 1

100.0 60.0 35.7 1.4 1.4 1.4
195 145 47 1 1 1

100.0 74.4 24.1 0.5 0.5 0.5
180 147 25 6 1 1

100.0 81.7 13.9 3.3 0.6 0.6
5 3 2 0 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0
86 54 29 3 0 0

100.0 62.8 33.7 3.5 0.0 0.0
73 53 17 3 0 0

100.0 72.6 23.3 4.1 0.0 0.0
79 52 27 0 0 0

100.0 65.8 34.2 0.0 0.0 0.0
140 91 45 3 1 0

100.0 65.0 32.1 2.1 0.7 0.0
86 53 32 1 0 0

100.0 61.6 37.2 1.2 0.0 0.0
136 95 35 4 1 1

100.0 69.9 25.7 2.9 0.7 0.7
122 87 31 1 3 0

100.0 71.3 25.4 0.8 2.5 0.0
104 71 29 2 0 2

100.0 68.3 27.9 1.9 0.0 1.9
6 3 3 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
123 87 32 4 0 0

100.0 70.7 26.0 3.3 0.0 0.0
80 47 30 3 0 0

100.0 58.8 37.5 3.8 0.0 0.0
85 54 29 1 0 1

100.0 63.5 34.1 1.2 0.0 1.2
80 51 26 2 1 0

100.0 63.8 32.5 2.5 1.3 0.0
402 281 110 6 3 2

100.0 69.9 27.4 1.5 0.7 0.5
60 37 21 1 1 0

100.0 61.7 35.0 1.7 1.7 0.0
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問22　交通ルールの遵守意識

 2- 29



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

認
識
し
て
い
る

あ
る
程
度
認
識
し
て

い
る

あ
ま
り
認
識
し
て
い

な
い

認
識
し
て
い
な
い

無
回
答

832 59 245 338 185 5
100.0 7.1 29.4 40.6 22.2 0.6
360 31 115 135 79 0

100.0 8.6 31.9 37.5 21.9 0.0
456 26 128 195 102 5

100.0 5.7 28.1 42.8 22.4 1.1
16 2 2 8 4 0

100.0 12.5 12.5 50.0 25.0 0.0
52 3 9 22 18 0

100.0 5.8 17.3 42.3 34.6 0.0
94 3 21 39 31 0

100.0 3.2 22.3 41.5 33.0 0.0
120 8 29 52 31 0

100.0 6.7 24.2 43.3 25.8 0.0
116 5 31 60 20 0

100.0 4.3 26.7 51.7 17.2 0.0
70 2 20 29 18 1

100.0 2.9 28.6 41.4 25.7 1.4
195 14 64 83 32 2

100.0 7.2 32.8 42.6 16.4 1.0
180 24 69 51 34 2

100.0 13.3 38.3 28.3 18.9 1.1
5 0 2 2 1 0

100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
86 3 29 36 18 0

100.0 3.5 33.7 41.9 20.9 0.0
73 11 27 22 13 0

100.0 15.1 37.0 30.1 17.8 0.0
79 5 17 41 16 0

100.0 6.3 21.5 51.9 20.3 0.0
140 12 49 58 20 1

100.0 8.6 35.0 41.4 14.3 0.7
86 5 30 32 18 1

100.0 5.8 34.9 37.2 20.9 1.2
136 12 24 56 44 0

100.0 8.8 17.6 41.2 32.4 0.0
122 4 34 51 32 1

100.0 3.3 27.9 41.8 26.2 0.8
104 7 31 40 24 2

100.0 6.7 29.8 38.5 23.1 1.9
6 0 4 2 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
123 5 28 56 33 1

100.0 4.1 22.8 45.5 26.8 0.8
80 2 23 38 17 0

100.0 2.5 28.8 47.5 21.3 0.0
85 8 26 34 16 1

100.0 9.4 30.6 40.0 18.8 1.2
80 10 18 26 26 0

100.0 12.5 22.5 32.5 32.5 0.0
402 29 134 164 72 3

100.0 7.2 33.3 40.8 17.9 0.7
60 4 16 19 21 0

100.0 6.7 26.7 31.7 35.0 0.0
2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問23　市の公共施設への取り組み認知度

 2- 30



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

不
安
に
感
じ
る
こ
と

が
あ
る

不
安
に
感
じ
る
こ
と

は
な
い

無
回
答

832 427 397 8
100.0 51.3 47.7 1.0
360 152 206 2

100.0 42.2 57.2 0.6
456 265 185 6

100.0 58.1 40.6 1.3
16 10 6 0

100.0 62.5 37.5 0.0
52 20 32 0

100.0 38.5 61.5 0.0
94 47 47 0

100.0 50.0 50.0 0.0
120 72 48 0

100.0 60.0 40.0 0.0
116 63 51 2

100.0 54.3 44.0 1.7
70 44 26 0

100.0 62.9 37.1 0.0
195 104 89 2

100.0 53.3 45.6 1.0
180 72 104 4

100.0 40.0 57.8 2.2
5 5 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
86 48 38 0

100.0 55.8 44.2 0.0
73 32 41 0

100.0 43.8 56.2 0.0
79 40 38 1

100.0 50.6 48.1 1.3
140 75 65 0

100.0 53.6 46.4 0.0
86 39 45 2

100.0 45.3 52.3 2.3
136 72 62 2

100.0 52.9 45.6 1.5
122 65 57 0

100.0 53.3 46.7 0.0
104 52 49 3

100.0 50.0 47.1 2.9
6 4 2 0

100.0 66.7 33.3 0.0
123 59 62 2

100.0 48.0 50.4 1.6
80 41 38 1

100.0 51.3 47.5 1.3
85 46 38 1

100.0 54.1 44.7 1.2
80 40 38 2

100.0 50.0 47.5 2.5
402 206 194 2

100.0 51.2 48.3 0.5
60 33 27 0

100.0 55.0 45.0 0.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問24　個人情報保護についての不安意識

 2- 31



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

832 138 688 6
100.0 16.6 82.7 0.7
360 64 294 2

100.0 17.8 81.7 0.6
456 69 383 4

100.0 15.1 84.0 0.9
16 5 11 0

100.0 31.3 68.8 0.0
52 5 47 0

100.0 9.6 90.4 0.0
94 10 84 0

100.0 10.6 89.4 0.0
120 13 107 0

100.0 10.8 89.2 0.0
116 12 104 0

100.0 10.3 89.7 0.0
70 12 57 1

100.0 17.1 81.4 1.4
195 44 149 2

100.0 22.6 76.4 1.0
180 41 136 3

100.0 22.8 75.6 1.7
5 1 4 0

100.0 20.0 80.0 0.0
86 12 74 0

100.0 14.0 86.0 0.0
73 17 55 1

100.0 23.3 75.3 1.4
79 8 71 0

100.0 10.1 89.9 0.0
140 27 112 1

100.0 19.3 80.0 0.7
86 21 64 1

100.0 24.4 74.4 1.2
136 18 117 1

100.0 13.2 86.0 0.7
122 21 101 0

100.0 17.2 82.8 0.0
104 12 90 2

100.0 11.5 86.5 1.9
6 2 4 0

100.0 33.3 66.7 0.0
123 15 107 1

100.0 12.2 87.0 0.8
80 12 68 0

100.0 15.0 85.0 0.0
85 13 71 1

100.0 15.3 83.5 1.2
80 13 66 1

100.0 16.3 82.5 1.3
402 76 323 3

100.0 18.9 80.3 0.7
60 9 51 0

100.0 15.0 85.0 0.0
2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問25　私道整備工事の市費補助制度の認知度

 2- 32



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

行
っ

た
（

通
っ

た
）

こ
と
が
あ
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

ま
っ

た
く
知
ら
な
い

無
回
答

832 316 168 347 1
100.0 38.0 20.2 41.7 0.1
360 164 63 133 0

100.0 45.6 17.5 36.9 0.0
456 146 100 209 1

100.0 32.0 21.9 45.8 0.2
16 6 5 5 0

100.0 37.5 31.3 31.3 0.0
52 16 8 28 0

100.0 30.8 15.4 53.8 0.0
94 19 21 54 0

100.0 20.2 22.3 57.4 0.0
120 43 22 55 0

100.0 35.8 18.3 45.8 0.0
116 49 18 49 0

100.0 42.2 15.5 42.2 0.0
70 26 15 29 0

100.0 37.1 21.4 41.4 0.0
195 79 42 74 0

100.0 40.5 21.5 37.9 0.0
180 83 40 56 1

100.0 46.1 22.2 31.1 0.6
5 1 2 2 0

100.0 20.0 40.0 40.0 0.0
86 30 14 42 0

100.0 34.9 16.3 48.8 0.0
73 23 12 38 0

100.0 31.5 16.4 52.1 0.0
79 19 21 39 0

100.0 24.1 26.6 49.4 0.0
140 54 31 55 0

100.0 38.6 22.1 39.3 0.0
86 30 19 37 0

100.0 34.9 22.1 43.0 0.0
136 44 23 69 0

100.0 32.4 16.9 50.7 0.0
122 49 29 44 0

100.0 40.2 23.8 36.1 0.0
104 64 18 21 1

100.0 61.5 17.3 20.2 1.0
6 3 1 2 0

100.0 50.0 16.7 33.3 0.0
123 37 20 65 1

100.0 30.1 16.3 52.8 0.8
80 22 17 41 0

100.0 27.5 21.3 51.3 0.0
85 36 16 33 0

100.0 42.4 18.8 38.8 0.0
80 27 12 41 0

100.0 33.8 15.0 51.3 0.0
402 176 86 140 0

100.0 43.8 21.4 34.8 0.0
60 16 17 27 0

100.0 26.7 28.3 45.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問26　①黒目川上流域への訪問有無

 2- 33



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

316 190 124 2
100.0 60.1 39.2 0.6
164 101 62 1

100.0 61.6 37.8 0.6
146 83 62 1

100.0 56.8 42.5 0.7
6 6 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
16 6 10 0

100.0 37.5 62.5 0.0
19 9 10 0

100.0 47.4 52.6 0.0
43 21 22 0

100.0 48.8 51.2 0.0
49 23 25 1

100.0 46.9 51.0 2.0
26 17 9 0

100.0 65.4 34.6 0.0
79 59 19 1

100.0 74.7 24.1 1.3
83 55 28 0

100.0 66.3 33.7 0.0
1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0
30 16 14 0

100.0 53.3 46.7 0.0
23 12 11 0

100.0 52.2 47.8 0.0
19 11 8 0

100.0 57.9 42.1 0.0
54 35 17 2

100.0 64.8 31.5 3.7
30 19 11 0

100.0 63.3 36.7 0.0
44 22 22 0

100.0 50.0 50.0 0.0
49 28 21 0

100.0 57.1 42.9 0.0
64 45 19 0

100.0 70.3 29.7 0.0
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
37 19 18 0

100.0 51.4 48.6 0.0
22 11 11 0

100.0 50.0 50.0 0.0
36 20 16 0

100.0 55.6 44.4 0.0
27 16 11 0

100.0 59.3 40.7 0.0
176 112 62 2

100.0 63.6 35.2 1.1
16 10 6 0

100.0 62.5 37.5 0.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問26　②黒目川上流域の整備の認知度

 2- 34



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

水
や
緑
に
ふ
れ
合
う

た
め
（

散
歩
な
ど
）

通
勤
・
通
学
等
の
通

路
と
し
て

生
活
の
た
め
の
通
路

と
し
て

無
回
答

316 280 12 31 7
100.0 88.6 3.8 9.8 2.2
164 146 8 14 1

100.0 89.0 4.9 8.5 0.6
146 129 4 16 6

100.0 88.4 2.7 11.0 4.1
6 5 0 1 0

100.0 83.3 0.0 16.7 0.0
16 13 1 3 0

100.0 81.3 6.3 18.8 0.0
19 16 0 4 0

100.0 84.2 0.0 21.1 0.0
43 36 2 7 0

100.0 83.7 4.7 16.3 0.0
49 40 5 3 2

100.0 81.6 10.2 6.1 4.1
26 23 1 3 1

100.0 88.5 3.8 11.5 3.8
79 72 2 8 3

100.0 91.1 2.5 10.1 3.8
83 79 1 3 1

100.0 95.2 1.2 3.6 1.2
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
30 26 1 1 2

100.0 86.7 3.3 3.3 6.7
23 19 2 2 0

100.0 82.6 8.7 8.7 0.0
19 17 2 0 0

100.0 89.5 10.5 0.0 0.0
54 50 2 4 1

100.0 92.6 3.7 7.4 1.9
30 27 0 2 1

100.0 90.0 0.0 6.7 3.3
44 38 2 4 1

100.0 86.4 4.5 9.1 2.3
49 46 2 5 0

100.0 93.9 4.1 10.2 0.0
64 54 1 13 2

100.0 84.4 1.6 20.3 3.1
3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
37 34 0 3 0

100.0 91.9 0.0 8.1 0.0
22 19 1 1 2

100.0 86.4 4.5 4.5 9.1
36 29 2 5 2

100.0 80.6 5.6 13.9 5.6
27 25 0 4 0

100.0 92.6 0.0 14.8 0.0
176 159 8 15 3

100.0 90.3 4.5 8.5 1.7
16 12 1 3 0

100.0 75.0 6.3 18.8 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問26　③遊歩道の利用目的

 2- 35



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

自
然
が
豊
か
で
あ
る

と
感
じ
た

以
前
よ
り
歩
き
や
す

く
な
っ

た
と
感
じ

水
に
親
し
み
や
す
く

な
っ

た
と
感
じ
た

あ
ま
り
魅
力
が
感
じ

ら
れ
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

316 197 109 76 15 14 4
100.0 62.3 34.5 24.1 4.7 4.4 1.3
164 97 58 36 6 6 2

100.0 59.1 35.4 22.0 3.7 3.7 1.2
146 95 49 38 9 8 2

100.0 65.1 33.6 26.0 6.2 5.5 1.4
6 5 2 2 0 0 0

100.0 83.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
16 7 5 1 4 2 0

100.0 43.8 31.3 6.3 25.0 12.5 0.0
19 15 4 7 1 0 0

100.0 78.9 21.1 36.8 5.3 0.0 0.0
43 28 6 11 3 1 0

100.0 65.1 14.0 25.6 7.0 2.3 0.0
49 30 20 15 2 0 2

100.0 61.2 40.8 30.6 4.1 0.0 4.1
26 16 11 7 2 1 0

100.0 61.5 42.3 26.9 7.7 3.8 0.0
79 52 29 17 3 6 2

100.0 65.8 36.7 21.5 3.8 7.6 2.5
83 49 34 18 0 3 0

100.0 59.0 41.0 21.7 0.0 3.6 0.0
1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
30 25 7 6 0 1 1

100.0 83.3 23.3 20.0 0.0 3.3 3.3
23 14 8 5 2 0 0

100.0 60.9 34.8 21.7 8.7 0.0 0.0
19 13 5 4 1 0 0

100.0 68.4 26.3 21.1 5.3 0.0 0.0
54 32 23 11 2 5 1

100.0 59.3 42.6 20.4 3.7 9.3 1.9
30 22 8 7 4 0 0

100.0 73.3 26.7 23.3 13.3 0.0 0.0
44 25 11 13 2 2 1

100.0 56.8 25.0 29.5 4.5 4.5 2.3
49 30 15 16 2 1 1

100.0 61.2 30.6 32.7 4.1 2.0 2.0
64 36 30 14 2 4 0

100.0 56.3 46.9 21.9 3.1 6.3 0.0
3 0 2 0 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0
37 29 7 11 1 2 0

100.0 78.4 18.9 29.7 2.7 5.4 0.0
22 13 5 1 2 1 2

100.0 59.1 22.7 4.5 9.1 4.5 9.1
36 19 11 11 0 1 0

100.0 52.8 30.6 30.6 0.0 2.8 0.0
27 16 8 9 1 0 0

100.0 59.3 29.6 33.3 3.7 0.0 0.0
176 110 70 40 8 10 2

100.0 62.5 39.8 22.7 4.5 5.7 1.1
16 9 6 3 3 0 0

100.0 56.3 37.5 18.8 18.8 0.0 0.0
2 1 2 1 0 0 0

100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問26　④黒目川上流域の印象

 2- 36



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 189 362 193 73 15
100.0 22.7 43.5 23.2 8.8 1.8
360 89 165 69 29 8

100.0 24.7 45.8 19.2 8.1 2.2
456 98 189 119 43 7

100.0 21.5 41.4 26.1 9.4 1.5
16 2 8 5 1 0

100.0 12.5 50.0 31.3 6.3 0.0
52 11 18 18 5 0

100.0 21.2 34.6 34.6 9.6 0.0
94 14 33 28 19 0

100.0 14.9 35.1 29.8 20.2 0.0
120 24 49 35 12 0

100.0 20.0 40.8 29.2 10.0 0.0
116 27 50 30 9 0

100.0 23.3 43.1 25.9 7.8 0.0
70 10 35 17 8 0

100.0 14.3 50.0 24.3 11.4 0.0
195 34 108 40 8 5

100.0 17.4 55.4 20.5 4.1 2.6
180 69 68 21 12 10

100.0 38.3 37.8 11.7 6.7 5.6
5 0 1 4 0 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
86 19 41 18 5 3

100.0 22.1 47.7 20.9 5.8 3.5
73 21 25 17 8 2

100.0 28.8 34.2 23.3 11.0 2.7
79 19 39 18 3 0

100.0 24.1 49.4 22.8 3.8 0.0
140 34 63 28 12 3

100.0 24.3 45.0 20.0 8.6 2.1
86 27 29 23 6 1

100.0 31.4 33.7 26.7 7.0 1.2
136 24 68 29 13 2

100.0 17.6 50.0 21.3 9.6 1.5
122 26 50 31 14 1

100.0 21.3 41.0 25.4 11.5 0.8
104 17 46 26 12 3

100.0 16.3 44.2 25.0 11.5 2.9
6 2 1 3 0 0

100.0 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0
123 14 45 38 24 2

100.0 11.4 36.6 30.9 19.5 1.6
80 9 29 31 10 1

100.0 11.3 36.3 38.8 12.5 1.3
85 14 32 29 8 2

100.0 16.5 37.6 34.1 9.4 2.4
80 14 36 19 8 3

100.0 17.5 45.0 23.8 10.0 3.8
402 103 197 72 23 7

100.0 25.6 49.0 17.9 5.7 1.7
60 34 22 4 0 0

100.0 56.7 36.7 6.7 0.0 0.0
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　①市にふるさととして愛着を持っている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 301 386 94 36 15
100.0 36.2 46.4 11.3 4.3 1.8
360 140 169 29 13 9

100.0 38.9 46.9 8.1 3.6 2.5
456 157 208 62 23 6

100.0 34.4 45.6 13.6 5.0 1.3
16 4 9 3 0 0

100.0 25.0 56.3 18.8 0.0 0.0
52 8 26 13 5 0

100.0 15.4 50.0 25.0 9.6 0.0
94 20 48 20 5 1

100.0 21.3 51.1 21.3 5.3 1.1
120 47 53 11 9 0

100.0 39.2 44.2 9.2 7.5 0.0
116 33 67 13 3 0

100.0 28.4 57.8 11.2 2.6 0.0
70 22 35 4 7 2

100.0 31.4 50.0 5.7 10.0 2.9
195 68 103 16 5 3

100.0 34.9 52.8 8.2 2.6 1.5
180 103 51 15 2 9

100.0 57.2 28.3 8.3 1.1 5.0
5 0 3 2 0 0

100.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
86 34 41 5 3 3

100.0 39.5 47.7 5.8 3.5 3.5
73 28 33 7 3 2

100.0 38.4 45.2 9.6 4.1 2.7
79 29 40 7 3 0

100.0 36.7 50.6 8.9 3.8 0.0
140 57 63 13 6 1

100.0 40.7 45.0 9.3 4.3 0.7
86 40 32 10 2 2

100.0 46.5 37.2 11.6 2.3 2.3
136 46 69 13 4 4

100.0 33.8 50.7 9.6 2.9 2.9
122 41 49 24 6 2

100.0 33.6 40.2 19.7 4.9 1.6
104 24 56 14 9 1

100.0 23.1 53.8 13.5 8.7 1.0
6 2 3 1 0 0

100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0
123 34 59 18 11 1

100.0 27.6 48.0 14.6 8.9 0.8
80 22 45 8 4 1

100.0 27.5 56.3 10.0 5.0 1.3
85 27 41 13 3 1

100.0 31.8 48.2 15.3 3.5 1.2
80 24 38 10 6 2

100.0 30.0 47.5 12.5 7.5 2.5
402 158 184 39 11 10

100.0 39.3 45.8 9.7 2.7 2.5
60 35 18 6 1 0

100.0 58.3 30.0 10.0 1.7 0.0
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　②今後も市に住みつづけたい
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 61 356 293 94 28
100.0 7.3 42.8 35.2 11.3 3.4
360 30 164 120 33 13

100.0 8.3 45.6 33.3 9.2 3.6
456 30 189 165 57 15

100.0 6.6 41.4 36.2 12.5 3.3
16 1 3 8 4 0

100.0 6.3 18.8 50.0 25.0 0.0
52 0 22 25 5 0

100.0 0.0 42.3 48.1 9.6 0.0
94 6 31 41 16 0

100.0 6.4 33.0 43.6 17.0 0.0
120 9 44 46 20 1

100.0 7.5 36.7 38.3 16.7 0.8
116 4 54 44 12 2

100.0 3.4 46.6 37.9 10.3 1.7
70 4 30 21 11 4

100.0 5.7 42.9 30.0 15.7 5.7
195 10 91 72 17 5

100.0 5.1 46.7 36.9 8.7 2.6
180 28 82 42 12 16

100.0 15.6 45.6 23.3 6.7 8.9
5 0 2 2 1 0

100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
86 6 43 25 8 4

100.0 7.0 50.0 29.1 9.3 4.7
73 8 29 26 7 3

100.0 11.0 39.7 35.6 9.6 4.1
79 6 34 30 8 1

100.0 7.6 43.0 38.0 10.1 1.3
140 8 59 53 16 4

100.0 5.7 42.1 37.9 11.4 2.9
86 7 38 28 8 5

100.0 8.1 44.2 32.6 9.3 5.8
136 9 58 50 15 4

100.0 6.6 42.6 36.8 11.0 2.9
122 8 47 48 16 3

100.0 6.6 38.5 39.3 13.1 2.5
104 9 44 32 16 3

100.0 8.7 42.3 30.8 15.4 2.9
6 0 4 1 0 1

100.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7
123 14 50 43 14 2

100.0 11.4 40.7 35.0 11.4 1.6
80 2 33 30 14 1

100.0 2.5 41.3 37.5 17.5 1.3
85 6 36 32 9 2

100.0 7.1 42.4 37.6 10.6 2.4
80 4 38 24 9 5

100.0 5.0 47.5 30.0 11.3 6.3
402 27 177 141 41 16

100.0 6.7 44.0 35.1 10.2 4.0
60 7 22 22 7 2

100.0 11.7 36.7 36.7 11.7 3.3
2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　③市のサービスは、地域の社会や経済状態からみて妥当であると感じ
ている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 76 445 225 61 25
100.0 9.1 53.5 27.0 7.3 3.0
360 45 181 98 23 13

100.0 12.5 50.3 27.2 6.4 3.6
456 30 257 123 34 12

100.0 6.6 56.4 27.0 7.5 2.6
16 1 7 4 4 0

100.0 6.3 43.8 25.0 25.0 0.0
52 2 27 16 7 0

100.0 3.8 51.9 30.8 13.5 0.0
94 5 54 29 6 0

100.0 5.3 57.4 30.9 6.4 0.0
120 9 61 41 7 2

100.0 7.5 50.8 34.2 5.8 1.7
116 5 69 30 11 1

100.0 4.3 59.5 25.9 9.5 0.9
70 6 36 20 6 2

100.0 8.6 51.4 28.6 8.6 2.9
195 13 106 57 12 7

100.0 6.7 54.4 29.2 6.2 3.6
180 36 89 32 10 13

100.0 20.0 49.4 17.8 5.6 7.2
5 0 3 0 2 0

100.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0
86 12 42 26 4 2

100.0 14.0 48.8 30.2 4.7 2.3
73 6 35 21 7 4

100.0 8.2 47.9 28.8 9.6 5.5
79 6 42 21 7 3

100.0 7.6 53.2 26.6 8.9 3.8
140 12 75 43 5 5

100.0 8.6 53.6 30.7 3.6 3.6
86 7 46 22 7 4

100.0 8.1 53.5 25.6 8.1 4.7
136 14 74 33 12 3

100.0 10.3 54.4 24.3 8.8 2.2
122 7 72 32 9 2

100.0 5.7 59.0 26.2 7.4 1.6
104 10 56 26 10 2

100.0 9.6 53.8 25.0 9.6 1.9
6 2 3 1 0 0

100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0
123 11 80 21 11 0

100.0 8.9 65.0 17.1 8.9 0.0
80 4 41 26 7 2

100.0 5.0 51.3 32.5 8.8 2.5
85 3 45 35 1 1

100.0 3.5 52.9 41.2 1.2 1.2
80 7 40 17 9 7

100.0 8.8 50.0 21.3 11.3 8.8
402 42 208 108 30 14

100.0 10.4 51.7 26.9 7.5 3.5
60 9 30 17 3 1

100.0 15.0 50.0 28.3 5.0 1.7
2 0 1 1 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　④市政情報（広報紙・ホームページ）が十分提供された開かれた市政が行われ
ている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 192 491 107 30 12
100.0 23.1 59.0 12.9 3.6 1.4
360 94 196 52 11 7

100.0 26.1 54.4 14.4 3.1 1.9
456 97 285 53 16 5

100.0 21.3 62.5 11.6 3.5 1.1
16 1 10 2 3 0

100.0 6.3 62.5 12.5 18.8 0.0
52 10 35 7 0 0

100.0 19.2 67.3 13.5 0.0 0.0
94 28 52 12 2 0

100.0 29.8 55.3 12.8 2.1 0.0
120 32 68 15 4 1

100.0 26.7 56.7 12.5 3.3 0.8
116 27 72 15 2 0

100.0 23.3 62.1 12.9 1.7 0.0
70 8 47 9 5 1

100.0 11.4 67.1 12.9 7.1 1.4
195 29 125 29 9 3

100.0 14.9 64.1 14.9 4.6 1.5
180 58 91 17 7 7

100.0 32.2 50.6 9.4 3.9 3.9
5 0 1 3 1 0

100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0
86 30 44 11 0 1

100.0 34.9 51.2 12.8 0.0 1.2
73 19 40 10 2 2

100.0 26.0 54.8 13.7 2.7 2.7
79 15 56 5 1 2

100.0 19.0 70.9 6.3 1.3 2.5
140 24 89 20 4 3

100.0 17.1 63.6 14.3 2.9 2.1
86 26 43 11 5 1

100.0 30.2 50.0 12.8 5.8 1.2
136 29 85 13 8 1

100.0 21.3 62.5 9.6 5.9 0.7
122 30 67 21 4 0

100.0 24.6 54.9 17.2 3.3 0.0
104 18 65 13 6 2

100.0 17.3 62.5 12.5 5.8 1.9
6 1 2 3 0 0

100.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0
123 36 69 16 2 0

100.0 29.3 56.1 13.0 1.6 0.0
80 16 52 9 2 1

100.0 20.0 65.0 11.3 2.5 1.3
85 14 55 14 0 2

100.0 16.5 64.7 16.5 0.0 2.4
80 19 42 8 7 4

100.0 23.8 52.5 10.0 8.8 5.0
402 89 238 51 19 5

100.0 22.1 59.2 12.7 4.7 1.2
60 17 34 9 0 0

100.0 28.3 56.7 15.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　⑤緑を基本とした景観が保全されていると感じている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 285 401 90 39 17
100.0 34.3 48.2 10.8 4.7 2.0
360 135 157 48 15 5

100.0 37.5 43.6 13.3 4.2 1.4
456 147 236 41 20 12

100.0 32.2 51.8 9.0 4.4 2.6
16 3 8 1 4 0

100.0 18.8 50.0 6.3 25.0 0.0
52 15 22 8 6 1

100.0 28.8 42.3 15.4 11.5 1.9
94 28 50 9 7 0

100.0 29.8 53.2 9.6 7.4 0.0
120 37 63 15 4 1

100.0 30.8 52.5 12.5 3.3 0.8
116 39 62 12 2 1

100.0 33.6 53.4 10.3 1.7 0.9
70 14 40 11 4 1

100.0 20.0 57.1 15.7 5.7 1.4
195 67 94 22 8 4

100.0 34.4 48.2 11.3 4.1 2.1
180 85 67 13 6 9

100.0 47.2 37.2 7.2 3.3 5.0
5 0 3 0 2 0

100.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0
86 36 40 6 2 2

100.0 41.9 46.5 7.0 2.3 2.3
73 28 34 4 4 3

100.0 38.4 46.6 5.5 5.5 4.1
79 34 39 3 2 1

100.0 43.0 49.4 3.8 2.5 1.3
140 42 76 16 3 3

100.0 30.0 54.3 11.4 2.1 2.1
86 43 32 4 7 0

100.0 50.0 37.2 4.7 8.1 0.0
136 43 67 14 7 5

100.0 31.6 49.3 10.3 5.1 3.7
122 33 56 26 7 0

100.0 27.0 45.9 21.3 5.7 0.0
104 24 54 16 7 3

100.0 23.1 51.9 15.4 6.7 2.9
6 2 3 1 0 0

100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0
123 38 60 13 11 1

100.0 30.9 48.8 10.6 8.9 0.8
80 17 51 9 2 1

100.0 21.3 63.8 11.3 2.5 1.3
85 31 38 13 1 2

100.0 36.5 44.7 15.3 1.2 2.4
80 28 32 9 6 5

100.0 35.0 40.0 11.3 7.5 6.3
402 145 193 40 17 7

100.0 36.1 48.0 10.0 4.2 1.7
60 25 27 6 2 0

100.0 41.7 45.0 10.0 3.3 0.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　⑥東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 159 356 225 68 24
100.0 19.1 42.8 27.0 8.2 2.9
360 63 145 109 32 11

100.0 17.5 40.3 30.3 8.9 3.1
456 93 205 113 33 12

100.0 20.4 45.0 24.8 7.2 2.6
16 3 6 3 3 1

100.0 18.8 37.5 18.8 18.8 6.3
52 9 20 16 7 0

100.0 17.3 38.5 30.8 13.5 0.0
94 12 40 32 10 0

100.0 12.8 42.6 34.0 10.6 0.0
120 20 57 33 10 0

100.0 16.7 47.5 27.5 8.3 0.0
116 19 60 28 8 1

100.0 16.4 51.7 24.1 6.9 0.9
70 9 28 28 5 0

100.0 12.9 40.0 40.0 7.1 0.0
195 46 78 51 13 7

100.0 23.6 40.0 26.2 6.7 3.6
180 44 71 35 14 16

100.0 24.4 39.4 19.4 7.8 8.9
5 0 2 2 1 0

100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
86 18 41 23 2 2

100.0 20.9 47.7 26.7 2.3 2.3
73 14 31 21 5 2

100.0 19.2 42.5 28.8 6.8 2.7
79 18 32 23 6 0

100.0 22.8 40.5 29.1 7.6 0.0
140 27 64 35 9 5

100.0 19.3 45.7 25.0 6.4 3.6
86 20 41 14 9 2

100.0 23.3 47.7 16.3 10.5 2.3
136 21 57 38 16 4

100.0 15.4 41.9 27.9 11.8 2.9
122 20 46 42 12 2

100.0 16.4 37.7 34.4 9.8 1.6
104 20 42 26 9 7

100.0 19.2 40.4 25.0 8.7 6.7
6 1 2 3 0 0

100.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0
123 20 46 41 14 2

100.0 16.3 37.4 33.3 11.4 1.6
80 13 33 27 6 1

100.0 16.3 41.3 33.8 7.5 1.3
85 12 42 24 4 3

100.0 14.1 49.4 28.2 4.7 3.5
80 18 35 14 9 4

100.0 22.5 43.8 17.5 11.3 5.0
402 77 178 105 29 13

100.0 19.2 44.3 26.1 7.2 3.2
60 19 21 14 6 0

100.0 31.7 35.0 23.3 10.0 0.0
2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　⑦東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を知っている

 2- 43



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 28 160 389 237 18
100.0 3.4 19.2 46.8 28.5 2.2
360 19 70 160 99 12

100.0 5.3 19.4 44.4 27.5 3.3
456 9 87 222 132 6

100.0 2.0 19.1 48.7 28.9 1.3
16 0 3 7 6 0

100.0 0.0 18.8 43.8 37.5 0.0
52 1 9 21 21 0

100.0 1.9 17.3 40.4 40.4 0.0
94 5 10 38 40 1

100.0 5.3 10.6 40.4 42.6 1.1
120 4 23 46 46 1

100.0 3.3 19.2 38.3 38.3 0.8
116 2 28 58 27 1

100.0 1.7 24.1 50.0 23.3 0.9
70 1 7 40 22 0

100.0 1.4 10.0 57.1 31.4 0.0
195 4 42 107 39 3

100.0 2.1 21.5 54.9 20.0 1.5
180 11 40 77 40 12

100.0 6.1 22.2 42.8 22.2 6.7
5 0 1 2 2 0

100.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0
86 4 11 43 26 2

100.0 4.7 12.8 50.0 30.2 2.3
73 4 15 34 18 2

100.0 5.5 20.5 46.6 24.7 2.7
79 1 13 40 25 0

100.0 1.3 16.5 50.6 31.6 0.0
140 6 20 76 35 3

100.0 4.3 14.3 54.3 25.0 2.1
86 1 22 40 21 2

100.0 1.2 25.6 46.5 24.4 2.3
136 4 28 62 37 5

100.0 2.9 20.6 45.6 27.2 3.7
122 4 28 52 38 0

100.0 3.3 23.0 42.6 31.1 0.0
104 4 21 40 35 4

100.0 3.8 20.2 38.5 33.7 3.8
6 0 2 2 2 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
123 9 28 50 33 3

100.0 7.3 22.8 40.7 26.8 2.4
80 1 10 38 30 1

100.0 1.3 12.5 47.5 37.5 1.3
85 2 18 39 25 1

100.0 2.4 21.2 45.9 29.4 1.2
80 5 17 30 25 3

100.0 6.3 21.3 37.5 31.3 3.8
402 9 72 209 104 8

100.0 2.2 17.9 52.0 25.9 2.0
60 2 14 23 20 1

100.0 3.3 23.3 38.3 33.3 1.7
2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　⑧にぎわいと魅力ある商店（商店街）があると感じている

 2- 44



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 87 279 323 121 22
100.0 10.5 33.5 38.8 14.5 2.6
360 40 120 141 50 9

100.0 11.1 33.3 39.2 13.9 2.5
456 46 154 176 67 13

100.0 10.1 33.8 38.6 14.7 2.9
16 1 5 6 4 0

100.0 6.3 31.3 37.5 25.0 0.0
52 8 19 20 5 0

100.0 15.4 36.5 38.5 9.6 0.0
94 13 25 37 18 1

100.0 13.8 26.6 39.4 19.1 1.1
120 13 45 42 20 0

100.0 10.8 37.5 35.0 16.7 0.0
116 11 43 48 12 2

100.0 9.5 37.1 41.4 10.3 1.7
70 2 29 27 11 1

100.0 2.9 41.4 38.6 15.7 1.4
195 13 67 87 22 6

100.0 6.7 34.4 44.6 11.3 3.1
180 27 51 59 31 12

100.0 15.0 28.3 32.8 17.2 6.7
5 0 0 3 2 0

100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0
86 17 33 26 7 3

100.0 19.8 38.4 30.2 8.1 3.5
73 16 27 17 10 3

100.0 21.9 37.0 23.3 13.7 4.1
79 8 26 38 7 0

100.0 10.1 32.9 48.1 8.9 0.0
140 8 55 51 22 4

100.0 5.7 39.3 36.4 15.7 2.9
86 9 30 34 12 1

100.0 10.5 34.9 39.5 14.0 1.2
136 6 49 54 22 5

100.0 4.4 36.0 39.7 16.2 3.7
122 12 31 57 20 2

100.0 9.8 25.4 46.7 16.4 1.6
104 9 27 44 20 4

100.0 8.7 26.0 42.3 19.2 3.8
6 2 1 2 1 0

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0
123 16 41 45 18 3

100.0 13.0 33.3 36.6 14.6 2.4
80 12 25 30 12 1

100.0 15.0 31.3 37.5 15.0 1.3
85 8 24 35 14 4

100.0 9.4 28.2 41.2 16.5 4.7
80 10 29 30 8 3

100.0 12.5 36.3 37.5 10.0 3.8
402 32 142 164 56 8

100.0 8.0 35.3 40.8 13.9 2.0
60 9 18 18 13 2

100.0 15.0 30.0 30.0 21.7 3.3
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　⑨市内で気軽にスポーツができる場がある
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 45 333 302 107 45
100.0 5.4 40.0 36.3 12.9 5.4
360 23 140 138 44 15

100.0 6.4 38.9 38.3 12.2 4.2
456 22 190 157 60 27

100.0 4.8 41.7 34.4 13.2 5.9
16 0 3 7 3 3

100.0 0.0 18.8 43.8 18.8 18.8
52 5 16 23 8 0

100.0 9.6 30.8 44.2 15.4 0.0
94 8 26 36 24 0

100.0 8.5 27.7 38.3 25.5 0.0
120 7 53 35 22 3

100.0 5.8 44.2 29.2 18.3 2.5
116 8 52 47 7 2

100.0 6.9 44.8 40.5 6.0 1.7
70 3 26 32 7 2

100.0 4.3 37.1 45.7 10.0 2.9
195 3 88 73 17 14

100.0 1.5 45.1 37.4 8.7 7.2
180 11 72 52 21 24

100.0 6.1 40.0 28.9 11.7 13.3
5 0 0 4 1 0

100.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0
86 5 37 30 10 4

100.0 5.8 43.0 34.9 11.6 4.7
73 7 25 30 7 4

100.0 9.6 34.2 41.1 9.6 5.5
79 2 29 34 10 4

100.0 2.5 36.7 43.0 12.7 5.1
140 4 57 52 16 11

100.0 2.9 40.7 37.1 11.4 7.9
86 4 41 25 12 4

100.0 4.7 47.7 29.1 14.0 4.7
136 11 61 40 15 9

100.0 8.1 44.9 29.4 11.0 6.6
122 8 45 51 15 3

100.0 6.6 36.9 41.8 12.3 2.5
104 4 37 36 21 6

100.0 3.8 35.6 34.6 20.2 5.8
6 0 1 4 1 0

100.0 0.0 16.7 66.7 16.7 0.0
123 14 49 44 13 3

100.0 11.4 39.8 35.8 10.6 2.4
80 3 30 27 16 4

100.0 3.8 37.5 33.8 20.0 5.0
85 3 27 37 13 5

100.0 3.5 31.8 43.5 15.3 5.9
80 6 35 26 6 7

100.0 7.5 43.8 32.5 7.5 8.8
402 14 169 150 46 23

100.0 3.5 42.0 37.3 11.4 5.7
60 5 23 17 13 2

100.0 8.3 38.3 28.3 21.7 3.3
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　⑩子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っていると感じてい
る
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 93 400 243 81 15
100.0 11.2 48.1 29.2 9.7 1.8
360 42 167 107 37 7

100.0 11.7 46.4 29.7 10.3 1.9
456 50 226 131 41 8

100.0 11.0 49.6 28.7 9.0 1.8
16 1 7 5 3 0

100.0 6.3 43.8 31.3 18.8 0.0
52 8 33 7 4 0

100.0 15.4 63.5 13.5 7.7 0.0
94 14 43 23 14 0

100.0 14.9 45.7 24.5 14.9 0.0
120 12 57 35 16 0

100.0 10.0 47.5 29.2 13.3 0.0
116 11 56 40 8 1

100.0 9.5 48.3 34.5 6.9 0.9
70 7 32 23 8 0

100.0 10.0 45.7 32.9 11.4 0.0
195 13 93 73 13 3

100.0 6.7 47.7 37.4 6.7 1.5
180 28 85 39 17 11

100.0 15.6 47.2 21.7 9.4 6.1
5 0 1 3 1 0

100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0
86 9 38 26 11 2

100.0 10.5 44.2 30.2 12.8 2.3
73 13 29 24 5 2

100.0 17.8 39.7 32.9 6.8 2.7
79 5 43 24 5 2

100.0 6.3 54.4 30.4 6.3 2.5
140 14 60 51 13 2

100.0 10.0 42.9 36.4 9.3 1.4
86 7 49 21 8 1

100.0 8.1 57.0 24.4 9.3 1.2
136 16 67 35 14 4

100.0 11.8 49.3 25.7 10.3 2.9
122 16 67 27 12 0

100.0 13.1 54.9 22.1 9.8 0.0
104 12 45 32 13 2

100.0 11.5 43.3 30.8 12.5 1.9
6 1 2 3 0 0

100.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0
123 19 64 24 14 2

100.0 15.4 52.0 19.5 11.4 1.6
80 9 37 22 10 2

100.0 11.3 46.3 27.5 12.5 2.5
85 6 37 32 8 2

100.0 7.1 43.5 37.6 9.4 2.4
80 8 44 18 7 3

100.0 10.0 55.0 22.5 8.8 3.8
402 42 189 132 34 5

100.0 10.4 47.0 32.8 8.5 1.2
60 9 28 15 8 0

100.0 15.0 46.7 25.0 13.3 0.0
2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　⑪生活に必要な道路や公園が整っている

 2- 47



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 280 295 199 45 13
100.0 33.7 35.5 23.9 5.4 1.6
360 118 120 91 24 7

100.0 32.8 33.3 25.3 6.7 1.9
456 159 168 103 20 6

100.0 34.9 36.8 22.6 4.4 1.3
16 3 7 5 1 0

100.0 18.8 43.8 31.3 6.3 0.0
52 16 19 12 5 0

100.0 30.8 36.5 23.1 9.6 0.0
94 45 26 18 4 1

100.0 47.9 27.7 19.1 4.3 1.1
120 61 35 19 5 0

100.0 50.8 29.2 15.8 4.2 0.0
116 38 50 25 2 1

100.0 32.8 43.1 21.6 1.7 0.9
70 21 28 18 3 0

100.0 30.0 40.0 25.7 4.3 0.0
195 58 77 50 7 3

100.0 29.7 39.5 25.6 3.6 1.5
180 40 57 56 19 8

100.0 22.2 31.7 31.1 10.6 4.4
5 1 3 1 0 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
86 31 33 18 3 1

100.0 36.0 38.4 20.9 3.5 1.2
73 25 23 17 6 2

100.0 34.2 31.5 23.3 8.2 2.7
79 20 27 24 7 1

100.0 25.3 34.2 30.4 8.9 1.3
140 56 52 24 6 2

100.0 40.0 37.1 17.1 4.3 1.4
86 30 33 18 4 1

100.0 34.9 38.4 20.9 4.7 1.2
136 49 44 37 3 3

100.0 36.0 32.4 27.2 2.2 2.2
122 46 38 28 8 2

100.0 37.7 31.1 23.0 6.6 1.6
104 22 43 30 8 1

100.0 21.2 41.3 28.8 7.7 1.0
6 1 2 3 0 0

100.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0
123 41 39 32 9 2

100.0 33.3 31.7 26.0 7.3 1.6
80 45 21 10 3 1

100.0 56.3 26.3 12.5 3.8 1.3
85 33 32 16 3 1

100.0 38.8 37.6 18.8 3.5 1.2
80 28 27 16 6 3

100.0 35.0 33.8 20.0 7.5 3.8
402 109 153 116 19 5

100.0 27.1 38.1 28.9 4.7 1.2
60 24 22 9 5 0

100.0 40.0 36.7 15.0 8.3 0.0
2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問27　⑫市内の道路を通行するときに危ないことがある

 2- 48



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 159 310 212 116 35
100.0 19.1 37.3 25.5 13.9 4.2
360 70 140 96 37 17

100.0 19.4 38.9 26.7 10.3 4.7
456 87 166 111 74 18

100.0 19.1 36.4 24.3 16.2 3.9
16 2 4 5 5 0

100.0 12.5 25.0 31.3 31.3 0.0
52 8 22 14 8 0

100.0 15.4 42.3 26.9 15.4 0.0
94 16 36 24 16 2

100.0 17.0 38.3 25.5 17.0 2.1
120 18 41 35 20 6

100.0 15.0 34.2 29.2 16.7 5.0
116 13 44 36 21 2

100.0 11.2 37.9 31.0 18.1 1.7
70 12 27 20 10 1

100.0 17.1 38.6 28.6 14.3 1.4
195 36 80 49 22 8

100.0 18.5 41.0 25.1 11.3 4.1
180 56 59 32 17 16

100.0 31.1 32.8 17.8 9.4 8.9
5 0 1 2 2 0

100.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0
86 21 32 17 12 4

100.0 24.4 37.2 19.8 14.0 4.7
73 16 19 25 8 5

100.0 21.9 26.0 34.2 11.0 6.8
79 8 36 25 6 4

100.0 10.1 45.6 31.6 7.6 5.1
140 21 57 34 21 7

100.0 15.0 40.7 24.3 15.0 5.0
86 11 33 23 15 4

100.0 12.8 38.4 26.7 17.4 4.7
136 24 37 46 26 3

100.0 17.6 27.2 33.8 19.1 2.2
122 37 55 19 9 2

100.0 30.3 45.1 15.6 7.4 1.6
104 20 39 21 19 5

100.0 19.2 37.5 20.2 18.3 4.8
6 1 2 2 0 1

100.0 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7
123 22 49 33 15 4

100.0 17.9 39.8 26.8 12.2 3.3
80 11 25 24 14 6

100.0 13.8 31.3 30.0 17.5 7.5
85 20 31 23 10 1

100.0 23.5 36.5 27.1 11.8 1.2
80 18 27 14 15 6

100.0 22.5 33.8 17.5 18.8 7.5
402 77 150 105 54 16

100.0 19.2 37.3 26.1 13.4 4.0
60 11 28 12 8 1

100.0 18.3 46.7 20.0 13.3 1.7
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問28　①市内はバスの便が良い

 2- 49



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 144 231 299 116 42
100.0 17.3 27.8 35.9 13.9 5.0
360 49 107 132 58 14

100.0 13.6 29.7 36.7 16.1 3.9
456 92 121 161 56 26

100.0 20.2 26.5 35.3 12.3 5.7
16 3 3 6 2 2

100.0 18.8 18.8 37.5 12.5 12.5
52 9 11 25 7 0

100.0 17.3 21.2 48.1 13.5 0.0
94 25 22 28 14 5

100.0 26.6 23.4 29.8 14.9 5.3
120 20 33 50 15 2

100.0 16.7 27.5 41.7 12.5 1.7
116 19 33 44 17 3

100.0 16.4 28.4 37.9 14.7 2.6
70 15 23 22 8 2

100.0 21.4 32.9 31.4 11.4 2.9
195 26 60 70 29 10

100.0 13.3 30.8 35.9 14.9 5.1
180 29 47 58 26 20

100.0 16.1 26.1 32.2 14.4 11.1
5 1 2 2 0 0

100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0
86 14 27 31 11 3

100.0 16.3 31.4 36.0 12.8 3.5
73 14 14 29 10 6

100.0 19.2 19.2 39.7 13.7 8.2
79 9 25 29 12 4

100.0 11.4 31.6 36.7 15.2 5.1
140 18 40 51 22 9

100.0 12.9 28.6 36.4 15.7 6.4
86 12 27 32 10 5

100.0 14.0 31.4 37.2 11.6 5.8
136 39 41 37 14 5

100.0 28.7 30.1 27.2 10.3 3.7
122 18 28 51 22 3

100.0 14.8 23.0 41.8 18.0 2.5
104 20 24 39 14 7

100.0 19.2 23.1 37.5 13.5 6.7
6 0 5 0 1 0

100.0 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0
123 24 33 51 10 5

100.0 19.5 26.8 41.5 8.1 4.1
80 14 24 23 16 3

100.0 17.5 30.0 28.8 20.0 3.8
85 19 20 28 13 5

100.0 22.4 23.5 32.9 15.3 5.9
80 9 20 31 12 8

100.0 11.3 25.0 38.8 15.0 10.0
402 67 121 142 54 18

100.0 16.7 30.1 35.3 13.4 4.5
60 10 13 24 11 2

100.0 16.7 21.7 40.0 18.3 3.3
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問28　②（１）市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動）

 2- 50



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 98 193 341 160 40
100.0 11.8 23.2 41.0 19.2 4.8
360 34 86 152 71 17

100.0 9.4 23.9 42.2 19.7 4.7
456 61 104 184 87 20

100.0 13.4 22.8 40.4 19.1 4.4
16 3 3 5 2 3

100.0 18.8 18.8 31.3 12.5 18.8
52 4 12 23 13 0

100.0 7.7 23.1 44.2 25.0 0.0
94 14 19 37 19 5

100.0 14.9 20.2 39.4 20.2 5.3
120 18 28 46 26 2

100.0 15.0 23.3 38.3 21.7 1.7
116 15 29 48 22 2

100.0 12.9 25.0 41.4 19.0 1.7
70 10 16 33 10 1

100.0 14.3 22.9 47.1 14.3 1.4
195 20 42 85 38 10

100.0 10.3 21.5 43.6 19.5 5.1
180 16 46 66 32 20

100.0 8.9 25.6 36.7 17.8 11.1
5 1 1 3 0 0

100.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0
86 10 20 37 17 2

100.0 11.6 23.3 43.0 19.8 2.3
73 7 11 35 14 6

100.0 9.6 15.1 47.9 19.2 8.2
79 6 21 27 21 4

100.0 7.6 26.6 34.2 26.6 5.1
140 15 33 57 28 7

100.0 10.7 23.6 40.7 20.0 5.0
86 9 20 42 11 4

100.0 10.5 23.3 48.8 12.8 4.7
136 21 38 46 23 8

100.0 15.4 27.9 33.8 16.9 5.9
122 13 20 56 30 3

100.0 10.7 16.4 45.9 24.6 2.5
104 17 28 38 15 6

100.0 16.3 26.9 36.5 14.4 5.8
6 0 2 3 1 0

100.0 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0
123 16 28 59 14 6

100.0 13.0 22.8 48.0 11.4 4.9
80 8 20 29 20 3

100.0 10.0 25.0 36.3 25.0 3.8
85 17 23 23 16 6

100.0 20.0 27.1 27.1 18.8 7.1
80 9 12 36 17 6

100.0 11.3 15.0 45.0 21.3 7.5
402 42 93 172 78 17

100.0 10.4 23.1 42.8 19.4 4.2
60 6 16 22 15 1

100.0 10.0 26.7 36.7 25.0 1.7
2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問28　②（２）市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動）

 2- 51



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 140 234 289 131 38
100.0 16.8 28.1 34.7 15.7 4.6
360 49 97 132 64 18

100.0 13.6 26.9 36.7 17.8 5.0
456 88 134 152 64 18

100.0 19.3 29.4 33.3 14.0 3.9
16 3 3 5 3 2

100.0 18.8 18.8 31.3 18.8 12.5
52 5 11 22 14 0

100.0 9.6 21.2 42.3 26.9 0.0
94 23 24 31 14 2

100.0 24.5 25.5 33.0 14.9 2.1
120 23 35 43 18 1

100.0 19.2 29.2 35.8 15.0 0.8
116 17 39 37 19 4

100.0 14.7 33.6 31.9 16.4 3.4
70 17 20 26 6 1

100.0 24.3 28.6 37.1 8.6 1.4
195 26 53 79 26 11

100.0 13.3 27.2 40.5 13.3 5.6
180 28 50 50 33 19

100.0 15.6 27.8 27.8 18.3 10.6
5 1 2 1 1 0

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0
86 13 26 32 12 3

100.0 15.1 30.2 37.2 14.0 3.5
73 18 15 25 8 7

100.0 24.7 20.5 34.2 11.0 9.6
79 12 16 35 12 4

100.0 15.2 20.3 44.3 15.2 5.1
140 19 44 42 27 8

100.0 13.6 31.4 30.0 19.3 5.7
86 12 27 36 9 2

100.0 14.0 31.4 41.9 10.5 2.3
136 33 44 36 17 6

100.0 24.3 32.4 26.5 12.5 4.4
122 17 30 46 27 2

100.0 13.9 24.6 37.7 22.1 1.6
104 16 29 35 18 6

100.0 15.4 27.9 33.7 17.3 5.8
6 0 3 2 1 0

100.0 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0
123 22 35 51 12 3

100.0 17.9 28.5 41.5 9.8 2.4
80 13 23 24 16 4

100.0 16.3 28.8 30.0 20.0 5.0
85 16 24 25 15 5

100.0 18.8 28.2 29.4 17.6 5.9
80 11 22 26 15 6

100.0 13.8 27.5 32.5 18.8 7.5
402 71 113 140 60 18

100.0 17.7 28.1 34.8 14.9 4.5
60 7 16 23 13 1

100.0 11.7 26.7 38.3 21.7 1.7
2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問28　②（３）市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動）

 2- 52



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 220 264 255 65 28
100.0 26.4 31.7 30.6 7.8 3.4
360 97 125 98 32 8

100.0 26.9 34.7 27.2 8.9 2.2
456 117 137 154 30 18

100.0 25.7 30.0 33.8 6.6 3.9
16 6 2 3 3 2

100.0 37.5 12.5 18.8 18.8 12.5
52 15 16 14 7 0

100.0 28.8 30.8 26.9 13.5 0.0
94 33 27 29 3 2

100.0 35.1 28.7 30.9 3.2 2.1
120 32 37 43 6 2

100.0 26.7 30.8 35.8 5.0 1.7
116 29 36 45 5 1

100.0 25.0 31.0 38.8 4.3 0.9
70 16 28 24 2 0

100.0 22.9 40.0 34.3 2.9 0.0
195 52 60 59 16 8

100.0 26.7 30.8 30.3 8.2 4.1
180 39 60 41 25 15

100.0 21.7 33.3 22.8 13.9 8.3
5 4 0 0 1 0

100.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0
86 20 28 31 6 1

100.0 23.3 32.6 36.0 7.0 1.2
73 14 24 25 7 3

100.0 19.2 32.9 34.2 9.6 4.1
79 23 25 24 6 1

100.0 29.1 31.6 30.4 7.6 1.3
140 45 43 34 10 8

100.0 32.1 30.7 24.3 7.1 5.7
86 26 32 19 7 2

100.0 30.2 37.2 22.1 8.1 2.3
136 32 39 46 13 6

100.0 23.5 28.7 33.8 9.6 4.4
122 31 35 44 9 3

100.0 25.4 28.7 36.1 7.4 2.5
104 26 35 32 7 4

100.0 25.0 33.7 30.8 6.7 3.8
6 3 3 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
123 26 35 46 14 2

100.0 21.1 28.5 37.4 11.4 1.6
80 21 26 27 4 2

100.0 26.3 32.5 33.8 5.0 2.5
85 29 27 20 6 3

100.0 34.1 31.8 23.5 7.1 3.5
80 21 21 26 4 8

100.0 26.3 26.3 32.5 5.0 10.0
402 104 139 119 29 11

100.0 25.9 34.6 29.6 7.2 2.7
60 18 16 17 8 1

100.0 30.0 26.7 28.3 13.3 1.7
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問28　③交通ルールやマナー違反を日常的に見かける

 2- 53



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 232 275 228 68 29
100.0 27.9 33.1 27.4 8.2 3.5
360 91 118 107 34 10

100.0 25.3 32.8 29.7 9.4 2.8
456 139 150 118 32 17

100.0 30.5 32.9 25.9 7.0 3.7
16 2 7 3 2 2

100.0 12.5 43.8 18.8 12.5 12.5
52 23 10 14 5 0

100.0 44.2 19.2 26.9 9.6 0.0
94 37 28 23 4 2

100.0 39.4 29.8 24.5 4.3 2.1
120 34 40 35 9 2

100.0 28.3 33.3 29.2 7.5 1.7
116 28 38 44 5 1

100.0 24.1 32.8 37.9 4.3 0.9
70 23 23 20 4 0

100.0 32.9 32.9 28.6 5.7 0.0
195 42 71 56 21 5

100.0 21.5 36.4 28.7 10.8 2.6
180 43 63 35 20 19

100.0 23.9 35.0 19.4 11.1 10.6
5 2 2 1 0 0

100.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0
86 28 22 27 8 1

100.0 32.6 25.6 31.4 9.3 1.2
73 22 22 19 7 3

100.0 30.1 30.1 26.0 9.6 4.1
79 11 21 34 12 1

100.0 13.9 26.6 43.0 15.2 1.3
140 43 45 36 10 6

100.0 30.7 32.1 25.7 7.1 4.3
86 26 32 20 3 5

100.0 30.2 37.2 23.3 3.5 5.8
136 46 45 31 9 5

100.0 33.8 33.1 22.8 6.6 3.7
122 36 43 29 9 5

100.0 29.5 35.2 23.8 7.4 4.1
104 20 42 29 10 3

100.0 19.2 40.4 27.9 9.6 2.9
6 0 3 3 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
123 37 36 36 12 2

100.0 30.1 29.3 29.3 9.8 1.6
80 25 20 26 7 2

100.0 31.3 25.0 32.5 8.8 2.5
85 25 35 19 3 3

100.0 29.4 41.2 22.4 3.5 3.5
80 30 20 17 5 8

100.0 37.5 25.0 21.3 6.3 10.0
402 99 143 112 36 12

100.0 24.6 35.6 27.9 9.0 3.0
60 16 21 18 4 1

100.0 26.7 35.0 30.0 6.7 1.7
2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問28　④自転車駐車場が少ない

 2- 54



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

東
久
留
米

清
瀬

ひ
ば
り
ヶ

丘

小
平

花
小
金
井

田
無

そ
の
他

無
回
答

832 452 71 112 40 126 19 9 3
100.0 54.3 8.5 13.5 4.8 15.1 2.3 1.1 0.4
360 202 29 47 17 54 6 4 1

100.0 56.1 8.1 13.1 4.7 15.0 1.7 1.1 0.3
456 244 41 62 22 68 12 5 2

100.0 53.5 9.0 13.6 4.8 14.9 2.6 1.1 0.4
16 6 1 3 1 4 1 0 0

100.0 37.5 6.3 18.8 6.3 25.0 6.3 0.0 0.0
52 27 2 2 6 11 2 2 0

100.0 51.9 3.8 3.8 11.5 21.2 3.8 3.8 0.0
94 52 8 18 4 10 1 1 0

100.0 55.3 8.5 19.1 4.3 10.6 1.1 1.1 0.0
120 58 13 19 7 17 2 4 0

100.0 48.3 10.8 15.8 5.8 14.2 1.7 3.3 0.0
116 70 13 12 5 14 1 1 0

100.0 60.3 11.2 10.3 4.3 12.1 0.9 0.9 0.0
70 36 4 10 4 13 3 0 0

100.0 51.4 5.7 14.3 5.7 18.6 4.3 0.0 0.0
195 106 19 25 9 28 7 0 1

100.0 54.4 9.7 12.8 4.6 14.4 3.6 0.0 0.5
180 100 12 24 5 33 3 1 2

100.0 55.6 6.7 13.3 2.8 18.3 1.7 0.6 1.1
5 3 0 2 0 0 0 0 0

100.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
86 85 0 0 0 0 0 0 1

100.0 98.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2
73 48 0 25 0 0 0 0 0

100.0 65.8 0.0 34.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
79 78 0 1 0 0 0 0 0

100.0 98.7 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
140 71 65 1 1 2 0 0 0

100.0 50.7 46.4 0.7 0.7 1.4 0.0 0.0 0.0
86 68 0 6 0 11 0 1 0

100.0 79.1 0.0 7.0 0.0 12.8 0.0 1.2 0.0
136 35 0 75 0 4 19 1 2

100.0 25.7 0.0 55.1 0.0 2.9 14.0 0.7 1.5
122 30 0 3 2 85 0 2 0

100.0 24.6 0.0 2.5 1.6 69.7 0.0 1.6 0.0
104 34 6 0 37 22 0 5 0

100.0 32.7 5.8 0.0 35.6 21.2 0.0 4.8 0.0
6 3 0 1 0 2 0 0 0

100.0 50.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
123 65 10 26 5 12 2 3 0

100.0 52.8 8.1 21.1 4.1 9.8 1.6 2.4 0.0
80 48 6 13 2 8 0 1 2

100.0 60.0 7.5 16.3 2.5 10.0 0.0 1.3 2.5
85 42 15 8 3 11 2 4 0

100.0 49.4 17.6 9.4 3.5 12.9 2.4 4.7 0.0
80 44 8 5 2 17 3 1 0

100.0 55.0 10.0 6.3 2.5 21.3 3.8 1.3 0.0
402 212 30 53 25 69 12 0 1

100.0 52.7 7.5 13.2 6.2 17.2 3.0 0.0 0.2
60 41 2 5 3 9 0 0 0

100.0 68.3 3.3 8.3 5.0 15.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問29　①電車利用駅

 2- 55



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

自
家
用
車

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

無
回
答

832 41 290 7 5 174 277 38
100.0 4.9 34.9 0.8 0.6 20.9 33.3 4.6
360 18 123 4 5 60 137 13

100.0 5.0 34.2 1.1 1.4 16.7 38.1 3.6
456 21 163 3 0 110 136 23

100.0 4.6 35.7 0.7 0.0 24.1 29.8 5.0
16 2 4 0 0 4 4 2

100.0 12.5 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 12.5
52 2 16 0 0 16 17 1

100.0 3.8 30.8 0.0 0.0 30.8 32.7 1.9
94 6 16 1 1 31 39 0

100.0 6.4 17.0 1.1 1.1 33.0 41.5 0.0
120 5 38 0 1 37 31 8

100.0 4.2 31.7 0.0 0.8 30.8 25.8 6.7
116 5 31 0 2 30 46 2

100.0 4.3 26.7 0.0 1.7 25.9 39.7 1.7
70 1 25 0 0 16 26 2

100.0 1.4 35.7 0.0 0.0 22.9 37.1 2.9
195 12 82 1 1 27 62 10

100.0 6.2 42.1 0.5 0.5 13.8 31.8 5.1
180 8 82 5 0 16 54 15

100.0 4.4 45.6 2.8 0.0 8.9 30.0 8.3
5 2 0 0 0 1 2 0

100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0
86 3 30 0 1 22 29 1

100.0 3.5 34.9 0.0 1.2 25.6 33.7 1.2
73 2 7 0 0 16 46 2

100.0 2.7 9.6 0.0 0.0 21.9 63.0 2.7
79 0 1 0 0 2 76 0

100.0 0.0 1.3 0.0 0.0 2.5 96.2 0.0
140 7 40 2 1 36 48 6

100.0 5.0 28.6 1.4 0.7 25.7 34.3 4.3
86 3 37 2 0 27 14 3

100.0 3.5 43.0 2.3 0.0 31.4 16.3 3.5
136 4 49 1 1 30 39 12

100.0 2.9 36.0 0.7 0.7 22.1 28.7 8.8
122 9 81 0 1 17 6 8

100.0 7.4 66.4 0.0 0.8 13.9 4.9 6.6
104 13 41 2 1 23 18 6

100.0 12.5 39.4 1.9 1.0 22.1 17.3 5.8
6 0 4 0 0 1 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0
123 7 40 1 1 27 44 3

100.0 5.7 32.5 0.8 0.8 22.0 35.8 2.4
80 2 23 0 1 20 33 1

100.0 2.5 28.8 0.0 1.3 25.0 41.3 1.3
85 4 26 0 0 25 26 4

100.0 4.7 30.6 0.0 0.0 29.4 30.6 4.7
80 4 27 1 0 25 19 4

100.0 5.0 33.8 1.3 0.0 31.3 23.8 5.0
402 19 156 4 1 63 135 24

100.0 4.7 38.8 1.0 0.2 15.7 33.6 6.0
60 5 17 1 2 14 19 2

100.0 8.3 28.3 1.7 3.3 23.3 31.7 3.3
2 0 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問29　②駅への主な交通手段
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

考
え
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

832 667 160 5
100.0 80.2 19.2 0.6
360 281 78 1

100.0 78.1 21.7 0.3
456 374 78 4

100.0 82.0 17.1 0.9
16 12 4 0

100.0 75.0 25.0 0.0
52 38 14 0

100.0 73.1 26.9 0.0
94 77 17 0

100.0 81.9 18.1 0.0
120 93 27 0

100.0 77.5 22.5 0.0
116 96 20 0

100.0 82.8 17.2 0.0
70 53 17 0

100.0 75.7 24.3 0.0
195 157 36 2

100.0 80.5 18.5 1.0
180 148 29 3

100.0 82.2 16.1 1.7
5 5 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
86 73 12 1

100.0 84.9 14.0 1.2
73 60 13 0

100.0 82.2 17.8 0.0
79 68 11 0

100.0 86.1 13.9 0.0
140 117 21 2

100.0 83.6 15.0 1.4
86 62 24 0

100.0 72.1 27.9 0.0
136 103 31 2

100.0 75.7 22.8 1.5
122 101 21 0

100.0 82.8 17.2 0.0
104 77 27 0

100.0 74.0 26.0 0.0
6 6 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
123 96 27 0

100.0 78.0 22.0 0.0
80 62 16 2

100.0 77.5 20.0 2.5
85 68 16 1

100.0 80.0 18.8 1.2
80 66 13 1

100.0 82.5 16.3 1.3
402 325 76 1

100.0 80.8 18.9 0.2
60 48 12 0

100.0 80.0 20.0 0.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問30　過去１年間に平和について考えたことがあるか

 2- 57



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

男
女
平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

女
性
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

男
性
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

男
性
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

無
回
答

832 234 91 5 388 96 18
100.0 28.1 10.9 0.6 46.6 11.5 2.2
360 128 58 4 140 26 4

100.0 35.6 16.1 1.1 38.9 7.2 1.1
456 102 29 0 243 68 14

100.0 22.4 6.4 0.0 53.3 14.9 3.1
16 4 4 1 5 2 0

100.0 25.0 25.0 6.3 31.3 12.5 0.0
52 16 6 1 23 6 0

100.0 30.8 11.5 1.9 44.2 11.5 0.0
94 10 19 0 50 14 1

100.0 10.6 20.2 0.0 53.2 14.9 1.1
120 23 15 0 57 24 1

100.0 19.2 12.5 0.0 47.5 20.0 0.8
116 25 13 1 60 14 3

100.0 21.6 11.2 0.9 51.7 12.1 2.6
70 16 6 0 40 6 2

100.0 22.9 8.6 0.0 57.1 8.6 2.9
195 62 16 0 99 16 2

100.0 31.8 8.2 0.0 50.8 8.2 1.0
180 82 15 2 57 15 9

100.0 45.6 8.3 1.1 31.7 8.3 5.0
5 0 1 1 2 1 0

100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0
86 17 13 1 42 11 2

100.0 19.8 15.1 1.2 48.8 12.8 2.3
73 24 7 0 33 8 1

100.0 32.9 9.6 0.0 45.2 11.0 1.4
79 17 5 2 46 9 0

100.0 21.5 6.3 2.5 58.2 11.4 0.0
140 41 16 0 64 15 4

100.0 29.3 11.4 0.0 45.7 10.7 2.9
86 32 9 0 35 8 2

100.0 37.2 10.5 0.0 40.7 9.3 2.3
136 37 11 1 65 17 5

100.0 27.2 8.1 0.7 47.8 12.5 3.7
122 35 14 1 53 17 2

100.0 28.7 11.5 0.8 43.4 13.9 1.6
104 29 15 0 48 10 2

100.0 27.9 14.4 0.0 46.2 9.6 1.9
6 2 1 0 2 1 0

100.0 33.3 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0
123 27 11 0 67 17 1

100.0 22.0 8.9 0.0 54.5 13.8 0.8
80 14 12 0 39 11 4

100.0 17.5 15.0 0.0 48.8 13.8 5.0
85 24 12 0 41 8 0

100.0 28.2 14.1 0.0 48.2 9.4 0.0
80 22 8 0 34 13 3

100.0 27.5 10.0 0.0 42.5 16.3 3.8
402 122 42 3 184 42 9

100.0 30.3 10.4 0.7 45.8 10.4 2.2
60 25 5 2 23 5 0

100.0 41.7 8.3 3.3 38.3 8.3 0.0
2 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問31　男女は平等になっているか

 2- 58



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

反
対
で
あ
る

反
対
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

832 25 193 222 274 114 4
100.0 3.0 23.2 26.7 32.9 13.7 0.5
360 17 103 91 104 43 2

100.0 4.7 28.6 25.3 28.9 11.9 0.6
456 7 88 124 165 70 2

100.0 1.5 19.3 27.2 36.2 15.4 0.4
16 1 2 7 5 1 0

100.0 6.3 12.5 43.8 31.3 6.3 0.0
52 1 8 13 22 8 0

100.0 1.9 15.4 25.0 42.3 15.4 0.0
94 1 9 23 48 13 0

100.0 1.1 9.6 24.5 51.1 13.8 0.0
120 1 21 25 52 21 0

100.0 0.8 17.5 20.8 43.3 17.5 0.0
116 3 24 32 40 17 0

100.0 2.6 20.7 27.6 34.5 14.7 0.0
70 2 11 31 19 7 0

100.0 2.9 15.7 44.3 27.1 10.0 0.0
195 4 55 58 56 20 2

100.0 2.1 28.2 29.7 28.7 10.3 1.0
180 13 65 38 35 27 2

100.0 7.2 36.1 21.1 19.4 15.0 1.1
5 0 0 2 2 1 0

100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
86 1 22 22 27 13 1

100.0 1.2 25.6 25.6 31.4 15.1 1.2
73 5 15 19 24 10 0

100.0 6.8 20.5 26.0 32.9 13.7 0.0
79 0 16 20 37 6 0

100.0 0.0 20.3 25.3 46.8 7.6 0.0
140 6 39 39 39 17 0

100.0 4.3 27.9 27.9 27.9 12.1 0.0
86 3 15 27 27 14 0

100.0 3.5 17.4 31.4 31.4 16.3 0.0
136 2 30 37 45 21 1

100.0 1.5 22.1 27.2 33.1 15.4 0.7
122 2 26 34 42 18 0

100.0 1.6 21.3 27.9 34.4 14.8 0.0
104 4 29 22 33 14 2

100.0 3.8 27.9 21.2 31.7 13.5 1.9
6 2 1 2 0 1 0

100.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0
123 2 23 37 47 13 1

100.0 1.6 18.7 30.1 38.2 10.6 0.8
80 0 18 20 27 15 0

100.0 0.0 22.5 25.0 33.8 18.8 0.0
85 4 17 24 28 11 1

100.0 4.7 20.0 28.2 32.9 12.9 1.2
80 2 20 17 29 12 0

100.0 2.5 25.0 21.3 36.3 15.0 0.0
402 15 104 105 125 51 2

100.0 3.7 25.9 26.1 31.1 12.7 0.5
60 2 9 19 18 12 0

100.0 3.3 15.0 31.7 30.0 20.0 0.0
2 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問32　性別で役割を決めることについてどう思うか
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

内
容
も
よ
く
知
っ

て

い
る

内
容
も
少
し
知
っ

て

い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

832 174 189 246 216 7
100.0 20.9 22.7 29.6 26.0 0.8
360 77 89 103 88 3

100.0 21.4 24.7 28.6 24.4 0.8
456 93 97 137 126 3

100.0 20.4 21.3 30.0 27.6 0.7
16 4 3 6 2 1

100.0 25.0 18.8 37.5 12.5 6.3
52 21 11 12 8 0

100.0 40.4 21.2 23.1 15.4 0.0
94 37 21 24 12 0

100.0 39.4 22.3 25.5 12.8 0.0
120 41 21 32 25 1

100.0 34.2 17.5 26.7 20.8 0.8
116 31 27 25 33 0

100.0 26.7 23.3 21.6 28.4 0.0
70 5 18 21 26 0

100.0 7.1 25.7 30.0 37.1 0.0
195 24 43 73 52 3

100.0 12.3 22.1 37.4 26.7 1.5
180 13 48 57 59 3

100.0 7.2 26.7 31.7 32.8 1.7
5 2 0 2 1 0

100.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0
86 24 21 19 22 0

100.0 27.9 24.4 22.1 25.6 0.0
73 21 17 19 16 0

100.0 28.8 23.3 26.0 21.9 0.0
79 19 18 21 21 0

100.0 24.1 22.8 26.6 26.6 0.0
140 24 33 49 33 1

100.0 17.1 23.6 35.0 23.6 0.7
86 17 16 28 24 1

100.0 19.8 18.6 32.6 27.9 1.2
136 28 30 44 33 1

100.0 20.6 22.1 32.4 24.3 0.7
122 28 24 34 35 1

100.0 23.0 19.7 27.9 28.7 0.8
104 12 27 30 32 3

100.0 11.5 26.0 28.8 30.8 2.9
6 1 3 2 0 0

100.0 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0
123 43 21 28 30 1

100.0 35.0 17.1 22.8 24.4 0.8
80 25 23 19 12 1

100.0 31.3 28.8 23.8 15.0 1.3
85 17 20 33 13 2

100.0 20.0 23.5 38.8 15.3 2.4
80 19 16 17 28 0

100.0 23.8 20.0 21.3 35.0 0.0
402 57 96 134 113 2

100.0 14.2 23.9 33.3 28.1 0.5
60 13 13 14 19 1

100.0 21.7 21.7 23.3 31.7 1.7
2 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問33　「ワーク・ライフ・バランス」の認知度

 2- 60



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な

い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

832 98 256 218 100 99 50 11
100.0 11.8 30.8 26.2 12.0 11.9 6.0 1.3
360 40 115 96 38 41 24 6

100.0 11.1 31.9 26.7 10.6 11.4 6.7 1.7
456 55 137 119 60 55 25 5

100.0 12.1 30.0 26.1 13.2 12.1 5.5 1.1
16 3 4 3 2 3 1 0

100.0 18.8 25.0 18.8 12.5 18.8 6.3 0.0
52 9 14 8 14 6 1 0

100.0 17.3 26.9 15.4 26.9 11.5 1.9 0.0
94 11 24 29 13 14 3 0

100.0 11.7 25.5 30.9 13.8 14.9 3.2 0.0
120 12 26 32 22 26 2 0

100.0 10.0 21.7 26.7 18.3 21.7 1.7 0.0
116 9 37 35 12 19 4 0

100.0 7.8 31.9 30.2 10.3 16.4 3.4 0.0
70 7 23 19 8 8 4 1

100.0 10.0 32.9 27.1 11.4 11.4 5.7 1.4
195 22 71 52 23 15 11 1

100.0 11.3 36.4 26.7 11.8 7.7 5.6 0.5
180 28 58 43 8 10 24 9

100.0 15.6 32.2 23.9 4.4 5.6 13.3 5.0
5 0 3 0 0 1 1 0

100.0 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0
86 9 24 26 14 8 4 1

100.0 10.5 27.9 30.2 16.3 9.3 4.7 1.2
73 8 22 17 10 7 8 1

100.0 11.0 30.1 23.3 13.7 9.6 11.0 1.4
79 7 21 16 16 14 5 0

100.0 8.9 26.6 20.3 20.3 17.7 6.3 0.0
140 19 42 44 12 17 4 2

100.0 13.6 30.0 31.4 8.6 12.1 2.9 1.4
86 12 31 19 9 10 4 1

100.0 14.0 36.0 22.1 10.5 11.6 4.7 1.2
136 16 48 31 16 15 7 3

100.0 11.8 35.3 22.8 11.8 11.0 5.1 2.2
122 15 33 39 14 13 8 0

100.0 12.3 27.0 32.0 11.5 10.7 6.6 0.0
104 12 32 25 8 15 9 3

100.0 11.5 30.8 24.0 7.7 14.4 8.7 2.9
6 0 3 1 1 0 1 0

100.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0
123 13 34 30 20 18 6 2

100.0 10.6 27.6 24.4 16.3 14.6 4.9 1.6
80 9 21 23 11 11 5 0

100.0 11.3 26.3 28.8 13.8 13.8 6.3 0.0
85 13 23 21 13 10 4 1

100.0 15.3 27.1 24.7 15.3 11.8 4.7 1.2
80 7 25 24 8 8 6 2

100.0 8.8 31.3 30.0 10.0 10.0 7.5 2.5
402 46 135 104 41 45 25 6

100.0 11.4 33.6 25.9 10.2 11.2 6.2 1.5
60 10 17 15 7 7 4 0

100.0 16.7 28.3 25.0 11.7 11.7 6.7 0.0
2 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問34　自分の望む時間の使い方ができているか
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

832 284 529 19
100.0 34.1 63.6 2.3
360 89 262 9

100.0 24.7 72.8 2.5
456 191 255 10

100.0 41.9 55.9 2.2
16 4 12 0

100.0 25.0 75.0 0.0
52 10 42 0

100.0 19.2 80.8 0.0
94 32 62 0

100.0 34.0 66.0 0.0
120 50 70 0

100.0 41.7 58.3 0.0
116 48 67 1

100.0 41.4 57.8 0.9
70 17 52 1

100.0 24.3 74.3 1.4
195 74 115 6

100.0 37.9 59.0 3.1
180 51 119 10

100.0 28.3 66.1 5.6
5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0
86 34 50 2

100.0 39.5 58.1 2.3
73 26 44 3

100.0 35.6 60.3 4.1
79 29 50 0

100.0 36.7 63.3 0.0
140 66 74 0

100.0 47.1 52.9 0.0
86 27 57 2

100.0 31.4 66.3 2.3
136 39 93 4

100.0 28.7 68.4 2.9
122 38 82 2

100.0 31.1 67.2 1.6
104 23 76 5

100.0 22.1 73.1 4.8
6 2 3 1

100.0 33.3 50.0 16.7
123 33 87 3

100.0 26.8 70.7 2.4
80 25 54 1

100.0 31.3 67.5 1.3
85 34 49 2

100.0 40.0 57.6 2.4
80 25 54 1

100.0 31.3 67.5 1.3
402 146 244 12

100.0 36.3 60.7 3.0
60 21 39 0

100.0 35.0 65.0 0.0
2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問35　男女平等推進センターの認知度

 2- 62



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

832 63 79 242 439 9
100.0 7.6 9.5 29.1 52.8 1.1
360 21 29 106 202 2

100.0 5.8 8.1 29.4 56.1 0.6
456 41 49 131 228 7

100.0 9.0 10.7 28.7 50.0 1.5
16 1 1 5 9 0

100.0 6.3 6.3 31.3 56.3 0.0
52 7 12 18 15 0

100.0 13.5 23.1 34.6 28.8 0.0
94 12 16 19 47 0

100.0 12.8 17.0 20.2 50.0 0.0
120 15 13 41 51 0

100.0 12.5 10.8 34.2 42.5 0.0
116 7 5 45 59 0

100.0 6.0 4.3 38.8 50.9 0.0
70 4 9 22 35 0

100.0 5.7 12.9 31.4 50.0 0.0
195 9 14 52 116 4

100.0 4.6 7.2 26.7 59.5 2.1
180 8 9 45 113 5

100.0 4.4 5.0 25.0 62.8 2.8
5 1 1 0 3 0

100.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0
86 7 10 25 43 1

100.0 8.1 11.6 29.1 50.0 1.2
73 3 3 22 45 0

100.0 4.1 4.1 30.1 61.6 0.0
79 4 10 22 42 1

100.0 5.1 12.7 27.8 53.2 1.3
140 13 17 43 65 2

100.0 9.3 12.1 30.7 46.4 1.4
86 8 7 20 50 1

100.0 9.3 8.1 23.3 58.1 1.2
136 6 15 42 72 1

100.0 4.4 11.0 30.9 52.9 0.7
122 11 6 39 66 0

100.0 9.0 4.9 32.0 54.1 0.0
104 11 10 28 52 3

100.0 10.6 9.6 26.9 50.0 2.9
6 0 1 1 4 0

100.0 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0
123 9 17 36 61 0

100.0 7.3 13.8 29.3 49.6 0.0
80 6 11 19 44 0

100.0 7.5 13.8 23.8 55.0 0.0
85 13 8 26 37 1

100.0 15.3 9.4 30.6 43.5 1.2
80 5 7 23 41 4

100.0 6.3 8.8 28.8 51.3 5.0
402 25 29 118 226 4

100.0 6.2 7.2 29.4 56.2 1.0
60 5 7 19 29 0

100.0 8.3 11.7 31.7 48.3 0.0
2 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問36　①人から差別や嫌がらせを受けたと感じたことがあるか

 2- 63



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

142 11 4 4 122 1
100.0 7.7 2.8 2.8 85.9 0.7
50 2 4 1 43 0

100.0 4.0 8.0 2.0 86.0 0.0
90 9 0 3 77 1

100.0 10.0 0.0 3.3 85.6 1.1
2 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
19 0 0 0 19 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
28 0 1 1 26 0

100.0 0.0 3.6 3.6 92.9 0.0
28 2 0 1 25 0

100.0 7.1 0.0 3.6 89.3 0.0
12 2 0 0 10 0

100.0 16.7 0.0 0.0 83.3 0.0
13 1 0 0 11 1

100.0 7.7 0.0 0.0 84.6 7.7
23 3 1 1 18 0

100.0 13.0 4.3 4.3 78.3 0.0
17 3 2 0 12 0

100.0 17.6 11.8 0.0 70.6 0.0
2 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
17 3 1 1 12 0

100.0 17.6 5.9 5.9 70.6 0.0
6 0 0 0 6 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
14 1 1 0 12 0

100.0 7.1 7.1 0.0 85.7 0.0
30 4 0 0 26 0

100.0 13.3 0.0 0.0 86.7 0.0
15 0 0 1 14 0

100.0 0.0 0.0 6.7 93.3 0.0
21 2 1 1 17 0

100.0 9.5 4.8 4.8 81.0 0.0
17 0 1 0 16 0

100.0 0.0 5.9 0.0 94.1 0.0
21 1 0 0 19 1

100.0 4.8 0.0 0.0 90.5 4.8
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
26 1 0 0 25 0

100.0 3.8 0.0 0.0 96.2 0.0
17 2 1 1 13 0

100.0 11.8 5.9 5.9 76.5 0.0
21 2 1 0 18 0

100.0 9.5 4.8 0.0 85.7 0.0
12 0 0 0 12 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
54 6 2 3 42 1

100.0 11.1 3.7 5.6 77.8 1.9
12 0 0 0 12 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問36　②差別や嫌がらせを受けたと感じた際に、行政機関等に相談したこと
があるか

 2- 64



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 136 377 230 74 15
100.0 16.3 45.3 27.6 8.9 1.8
360 64 176 87 25 8

100.0 17.8 48.9 24.2 6.9 2.2
456 72 192 140 45 7

100.0 15.8 42.1 30.7 9.9 1.5
16 0 9 3 4 0

100.0 0.0 56.3 18.8 25.0 0.0
52 11 27 12 2 0

100.0 21.2 51.9 23.1 3.8 0.0
94 15 41 31 6 1

100.0 16.0 43.6 33.0 6.4 1.1
120 17 43 42 17 1

100.0 14.2 35.8 35.0 14.2 0.8
116 8 61 34 12 1

100.0 6.9 52.6 29.3 10.3 0.9
70 7 30 25 8 0

100.0 10.0 42.9 35.7 11.4 0.0
195 32 94 52 15 2

100.0 16.4 48.2 26.7 7.7 1.0
180 46 80 33 12 9

100.0 25.6 44.4 18.3 6.7 5.0
5 0 1 1 2 1

100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0
86 11 38 29 7 1

100.0 12.8 44.2 33.7 8.1 1.2
73 11 30 21 10 1

100.0 15.1 41.1 28.8 13.7 1.4
79 9 44 20 6 0

100.0 11.4 55.7 25.3 7.6 0.0
140 32 59 37 10 2

100.0 22.9 42.1 26.4 7.1 1.4
86 7 40 26 10 3

100.0 8.1 46.5 30.2 11.6 3.5
136 21 64 36 14 1

100.0 15.4 47.1 26.5 10.3 0.7
122 21 55 35 10 1

100.0 17.2 45.1 28.7 8.2 0.8
104 23 44 25 7 5

100.0 22.1 42.3 24.0 6.7 4.8
6 1 3 1 0 1

100.0 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7
123 20 59 30 12 2

100.0 16.3 48.0 24.4 9.8 1.6
80 16 33 19 11 1

100.0 20.0 41.3 23.8 13.8 1.3
85 9 37 33 5 1

100.0 10.6 43.5 38.8 5.9 1.2
80 14 39 15 8 4

100.0 17.5 48.8 18.8 10.0 5.0
402 67 181 112 36 6

100.0 16.7 45.0 27.9 9.0 1.5
60 9 28 21 2 0

100.0 15.0 46.7 35.0 3.3 0.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問37　①適切な医療が受けられる環境（相談窓口・医療機関等）が整ってい
る

 2- 65



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 185 392 177 58 20
100.0 22.2 47.1 21.3 7.0 2.4
360 84 183 62 23 8

100.0 23.3 50.8 17.2 6.4 2.2
456 98 202 112 32 12

100.0 21.5 44.3 24.6 7.0 2.6
16 3 7 3 3 0

100.0 18.8 43.8 18.8 18.8 0.0
52 6 28 17 1 0

100.0 11.5 53.8 32.7 1.9 0.0
94 21 40 23 7 3

100.0 22.3 42.6 24.5 7.4 3.2
120 13 57 33 14 3

100.0 10.8 47.5 27.5 11.7 2.5
116 10 63 35 6 2

100.0 8.6 54.3 30.2 5.2 1.7
70 11 27 24 7 1

100.0 15.7 38.6 34.3 10.0 1.4
195 42 107 30 11 5

100.0 21.5 54.9 15.4 5.6 2.6
180 82 69 13 11 5

100.0 45.6 38.3 7.2 6.1 2.8
5 0 1 2 1 1

100.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0
86 18 40 24 4 0

100.0 20.9 46.5 27.9 4.7 0.0
73 18 34 12 7 2

100.0 24.7 46.6 16.4 9.6 2.7
79 14 41 17 6 1

100.0 17.7 51.9 21.5 7.6 1.3
140 38 63 32 6 1

100.0 27.1 45.0 22.9 4.3 0.7
86 14 43 19 8 2

100.0 16.3 50.0 22.1 9.3 2.3
136 33 70 19 12 2

100.0 24.3 51.5 14.0 8.8 1.5
122 22 60 28 8 4

100.0 18.0 49.2 23.0 6.6 3.3
104 26 39 25 7 7

100.0 25.0 37.5 24.0 6.7 6.7
6 2 2 1 0 1

100.0 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7
123 26 62 20 12 3

100.0 21.1 50.4 16.3 9.8 2.4
80 19 31 21 6 3

100.0 23.8 38.8 26.3 7.5 3.8
85 13 39 24 6 3

100.0 15.3 45.9 28.2 7.1 3.5
80 12 42 18 5 3

100.0 15.0 52.5 22.5 6.3 3.8
402 102 187 79 27 7

100.0 25.4 46.5 19.7 6.7 1.7
60 12 31 15 2 0

100.0 20.0 51.7 25.0 3.3 0.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問37　②安心して国民健康保険制度･後期高齢者医療制度が利用できる

 2- 66



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 37 190 336 242 27
100.0 4.4 22.8 40.4 29.1 3.2
360 22 83 145 95 15

100.0 6.1 23.1 40.3 26.4 4.2
456 14 106 183 141 12

100.0 3.1 23.2 40.1 30.9 2.6
16 1 1 8 6 0

100.0 6.3 6.3 50.0 37.5 0.0
52 3 11 21 17 0

100.0 5.8 21.2 40.4 32.7 0.0
94 3 22 37 30 2

100.0 3.2 23.4 39.4 31.9 2.1
120 5 25 49 38 3

100.0 4.2 20.8 40.8 31.7 2.5
116 2 24 59 28 3

100.0 1.7 20.7 50.9 24.1 2.6
70 4 14 33 19 0

100.0 5.7 20.0 47.1 27.1 0.0
195 8 46 76 58 7

100.0 4.1 23.6 39.0 29.7 3.6
180 12 48 58 51 11

100.0 6.7 26.7 32.2 28.3 6.1
5 0 0 3 1 1

100.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0
86 5 28 31 21 1

100.0 5.8 32.6 36.0 24.4 1.2
73 4 12 24 28 5

100.0 5.5 16.4 32.9 38.4 6.8
79 3 17 37 20 2

100.0 3.8 21.5 46.8 25.3 2.5
140 4 42 61 30 3

100.0 2.9 30.0 43.6 21.4 2.1
86 3 16 32 30 5

100.0 3.5 18.6 37.2 34.9 5.8
136 8 32 62 34 0

100.0 5.9 23.5 45.6 25.0 0.0
122 4 18 50 49 1

100.0 3.3 14.8 41.0 40.2 0.8
104 6 23 38 29 8

100.0 5.8 22.1 36.5 27.9 7.7
6 0 2 1 1 2

100.0 0.0 33.3 16.7 16.7 33.3
123 6 36 45 34 2

100.0 4.9 29.3 36.6 27.6 1.6
80 4 15 39 18 4

100.0 5.0 18.8 48.8 22.5 5.0
85 2 19 29 32 3

100.0 2.4 22.4 34.1 37.6 3.5
80 3 20 29 20 8

100.0 3.8 25.0 36.3 25.0 10.0
402 16 92 164 121 9

100.0 4.0 22.9 40.8 30.1 2.2
60 6 8 29 16 1

100.0 10.0 13.3 48.3 26.7 1.7
2 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問37　③地域で行政や民間の福祉サービスに頼らずに住民同士が支えあって生活していると感
じている

 2- 67



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

ほ
ぼ
毎
日
取
り
組
ん

で
い
る

週
に
数
回
程
度
取
り

組
ん
で
い
る

月
に
数
回
程
度
取
り

組
ん
で
い
る

ほ
と
ん
ど
取
り
組
ん

で
い
な
い

無
回
答

832 85 128 140 470 9
100.0 10.2 15.4 16.8 56.5 1.1
360 45 42 50 220 3

100.0 12.5 11.7 13.9 61.1 0.8
456 39 84 86 241 6

100.0 8.6 18.4 18.9 52.9 1.3
16 1 2 4 9 0

100.0 6.3 12.5 25.0 56.3 0.0
52 7 9 9 27 0

100.0 13.5 17.3 17.3 51.9 0.0
94 5 13 13 63 0

100.0 5.3 13.8 13.8 67.0 0.0
120 9 11 22 78 0

100.0 7.5 9.2 18.3 65.0 0.0
116 10 17 25 63 1

100.0 8.6 14.7 21.6 54.3 0.9
70 8 11 14 36 1

100.0 11.4 15.7 20.0 51.4 1.4
195 23 37 32 100 3

100.0 11.8 19.0 16.4 51.3 1.5
180 23 30 25 98 4

100.0 12.8 16.7 13.9 54.4 2.2
5 0 0 0 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
86 7 16 16 47 0

100.0 8.1 18.6 18.6 54.7 0.0
73 8 13 9 43 0

100.0 11.0 17.8 12.3 58.9 0.0
79 10 13 15 41 0

100.0 12.7 16.5 19.0 51.9 0.0
140 11 21 29 76 3

100.0 7.9 15.0 20.7 54.3 2.1
86 9 13 10 53 1

100.0 10.5 15.1 11.6 61.6 1.2
136 11 18 28 77 2

100.0 8.1 13.2 20.6 56.6 1.5
122 14 22 22 63 1

100.0 11.5 18.0 18.0 51.6 0.8
104 15 12 10 65 2

100.0 14.4 11.5 9.6 62.5 1.9
6 0 0 1 5 0

100.0 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0
123 12 18 20 71 2

100.0 9.8 14.6 16.3 57.7 1.6
80 9 9 12 49 1

100.0 11.3 11.3 15.0 61.3 1.3
85 4 11 10 58 2

100.0 4.7 12.9 11.8 68.2 2.4
80 8 12 13 46 1

100.0 10.0 15.0 16.3 57.5 1.3
402 46 71 71 212 2

100.0 11.4 17.7 17.7 52.7 0.5
60 5 7 14 33 1

100.0 8.3 11.7 23.3 55.0 1.7
2 1 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問38　生涯学習活動を行う頻度

 2- 68



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

あ
る

な
い

無
回
答

832 94 729 9
100.0 11.3 87.6 1.1
360 29 327 4

100.0 8.1 90.8 1.1
456 62 389 5

100.0 13.6 85.3 1.1
16 3 13 0

100.0 18.8 81.3 0.0
52 4 48 0

100.0 7.7 92.3 0.0
94 5 89 0

100.0 5.3 94.7 0.0
120 12 108 0

100.0 10.0 90.0 0.0
116 9 106 1

100.0 7.8 91.4 0.9
70 6 64 0

100.0 8.6 91.4 0.0
195 28 163 4

100.0 14.4 83.6 2.1
180 30 146 4

100.0 16.7 81.1 2.2
5 0 5 0

100.0 0.0 100.0 0.0
86 12 73 1

100.0 14.0 84.9 1.2
73 6 67 0

100.0 8.2 91.8 0.0
79 6 71 2

100.0 7.6 89.9 2.5
140 24 115 1

100.0 17.1 82.1 0.7
86 7 79 0

100.0 8.1 91.9 0.0
136 11 122 3

100.0 8.1 89.7 2.2
122 16 106 0

100.0 13.1 86.9 0.0
104 12 90 2

100.0 11.5 86.5 1.9
6 0 6 0

100.0 0.0 100.0 0.0
123 14 107 2

100.0 11.4 87.0 1.6
80 3 76 1

100.0 3.8 95.0 1.3
85 8 75 2

100.0 9.4 88.2 2.4
80 12 67 1

100.0 15.0 83.8 1.3
402 55 344 3

100.0 13.7 85.6 0.7
60 2 58 0

100.0 3.3 96.7 0.0
2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問39　市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無

 2- 69



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

ほ
ぼ
毎
日
行
っ

て
い

る

週
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

月
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て
い

な
い

無
回
答

832 148 233 160 290 1
100.0 17.8 28.0 19.2 34.9 0.1
360 83 94 63 120 0

100.0 23.1 26.1 17.5 33.3 0.0
456 63 134 94 164 1

100.0 13.8 29.4 20.6 36.0 0.2
16 2 5 3 6 0

100.0 12.5 31.3 18.8 37.5 0.0
52 6 18 11 17 0

100.0 11.5 34.6 21.2 32.7 0.0
94 6 24 22 42 0

100.0 6.4 25.5 23.4 44.7 0.0
120 9 28 28 55 0

100.0 7.5 23.3 23.3 45.8 0.0
116 18 23 28 47 0

100.0 15.5 19.8 24.1 40.5 0.0
70 14 14 11 31 0

100.0 20.0 20.0 15.7 44.3 0.0
195 39 74 32 50 0

100.0 20.0 37.9 16.4 25.6 0.0
180 56 51 27 45 1

100.0 31.1 28.3 15.0 25.0 0.6
5 0 1 1 3 0

100.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0
86 15 24 13 34 0

100.0 17.4 27.9 15.1 39.5 0.0
73 8 22 19 24 0

100.0 11.0 30.1 26.0 32.9 0.0
79 21 25 11 22 0

100.0 26.6 31.6 13.9 27.8 0.0
140 24 36 32 48 0

100.0 17.1 25.7 22.9 34.3 0.0
86 16 25 18 27 0

100.0 18.6 29.1 20.9 31.4 0.0
136 28 35 21 52 0

100.0 20.6 25.7 15.4 38.2 0.0
122 14 39 31 38 0

100.0 11.5 32.0 25.4 31.1 0.0
104 21 26 15 41 1

100.0 20.2 25.0 14.4 39.4 1.0
6 1 1 0 4 0

100.0 16.7 16.7 0.0 66.7 0.0
123 19 38 20 45 1

100.0 15.4 30.9 16.3 36.6 0.8
80 11 15 20 34 0

100.0 13.8 18.8 25.0 42.5 0.0
85 14 18 13 40 0

100.0 16.5 21.2 15.3 47.1 0.0
80 16 20 19 25 0

100.0 20.0 25.0 23.8 31.3 0.0
402 78 125 75 124 0

100.0 19.4 31.1 18.7 30.8 0.0
60 9 17 13 21 0

100.0 15.0 28.3 21.7 35.0 0.0
2 1 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問40　スポーツを行う頻度

 2- 70



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
た
こ
と
が
な

い
無
回
答

832 4 23 153 267 383 2
100.0 0.5 2.8 18.4 32.1 46.0 0.2
360 2 14 63 98 183 0

100.0 0.6 3.9 17.5 27.2 50.8 0.0
456 1 9 88 165 191 2

100.0 0.2 2.0 19.3 36.2 41.9 0.4
16 1 0 2 4 9 0

100.0 6.3 0.0 12.5 25.0 56.3 0.0
52 0 1 7 26 18 0

100.0 0.0 1.9 13.5 50.0 34.6 0.0
94 1 2 22 28 41 0

100.0 1.1 2.1 23.4 29.8 43.6 0.0
120 0 1 26 50 43 0

100.0 0.0 0.8 21.7 41.7 35.8 0.0
116 0 4 18 37 57 0

100.0 0.0 3.4 15.5 31.9 49.1 0.0
70 0 2 14 15 39 0

100.0 0.0 2.9 20.0 21.4 55.7 0.0
195 0 5 34 63 92 1

100.0 0.0 2.6 17.4 32.3 47.2 0.5
180 3 8 32 46 90 1

100.0 1.7 4.4 17.8 25.6 50.0 0.6
5 0 0 0 2 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0
86 0 2 18 26 40 0

100.0 0.0 2.3 20.9 30.2 46.5 0.0
73 0 2 19 28 23 1

100.0 0.0 2.7 26.0 38.4 31.5 1.4
79 0 2 14 25 38 0

100.0 0.0 2.5 17.7 31.6 48.1 0.0
140 0 4 21 49 66 0

100.0 0.0 2.9 15.0 35.0 47.1 0.0
86 0 5 15 30 36 0

100.0 0.0 5.8 17.4 34.9 41.9 0.0
136 2 3 30 46 55 0

100.0 1.5 2.2 22.1 33.8 40.4 0.0
122 2 2 20 37 61 0

100.0 1.6 1.6 16.4 30.3 50.0 0.0
104 0 2 15 24 62 1

100.0 0.0 1.9 14.4 23.1 59.6 1.0
6 0 1 1 2 2 0

100.0 0.0 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0
123 0 3 28 30 61 1

100.0 0.0 2.4 22.8 24.4 49.6 0.8
80 1 1 21 26 31 0

100.0 1.3 1.3 26.3 32.5 38.8 0.0
85 0 6 12 36 31 0

100.0 0.0 7.1 14.1 42.4 36.5 0.0
80 0 1 12 31 36 0

100.0 0.0 1.3 15.0 38.8 45.0 0.0
402 3 10 73 120 195 1

100.0 0.7 2.5 18.2 29.9 48.5 0.2
60 0 2 7 22 29 0

100.0 0.0 3.3 11.7 36.7 48.3 0.0
2 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問41　①過去１年間の図書館利用頻度

 2- 71



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

資
料
を
見
る

資
料
を
借
り
る

調
べ
も
の
（

商
用
デ
ー

タ
ベ
ー

ス
・
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
端
末
等
の
閲

覧
）

イ
ベ
ン
ト
へ
の
参
加

学
習
ス
ペ
ー

ス
の
利

用
そ
の
他

無
回
答

447 270 197 26 16 33 14 15
100.0 60.4 44.1 5.8 3.6 7.4 3.1 3.4
177 112 69 15 4 15 4 5

100.0 63.3 39.0 8.5 2.3 8.5 2.3 2.8
263 154 127 11 12 17 10 9

100.0 58.6 48.3 4.2 4.6 6.5 3.8 3.4
7 4 1 0 0 1 0 1

100.0 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3
34 17 15 4 0 8 1 1

100.0 50.0 44.1 11.8 0.0 23.5 2.9 2.9
53 29 36 3 1 3 0 0

100.0 54.7 67.9 5.7 1.9 5.7 0.0 0.0
77 40 39 4 2 5 1 2

100.0 51.9 50.6 5.2 2.6 6.5 1.3 2.6
59 34 30 2 4 6 1 3

100.0 57.6 50.8 3.4 6.8 10.2 1.7 5.1
31 19 9 4 0 1 3 1

100.0 61.3 29.0 12.9 0.0 3.2 9.7 3.2
102 66 34 3 3 6 4 4

100.0 64.7 33.3 2.9 2.9 5.9 3.9 3.9
89 65 32 6 6 4 4 4

100.0 73.0 36.0 6.7 6.7 4.5 4.5 4.5
2 0 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
46 26 27 6 3 1 1 1

100.0 56.5 58.7 13.0 6.5 2.2 2.2 2.2
49 38 20 3 2 2 0 1

100.0 77.6 40.8 6.1 4.1 4.1 0.0 2.0
41 25 19 1 2 3 1 2

100.0 61.0 46.3 2.4 4.9 7.3 2.4 4.9
74 52 23 3 2 6 2 1

100.0 70.3 31.1 4.1 2.7 8.1 2.7 1.4
50 26 25 1 1 5 4 1

100.0 52.0 50.0 2.0 2.0 10.0 8.0 2.0
81 42 36 8 2 8 3 2

100.0 51.9 44.4 9.9 2.5 9.9 3.7 2.5
61 38 26 0 3 4 1 5

100.0 62.3 42.6 0.0 4.9 6.6 1.6 8.2
41 21 20 4 1 4 2 1

100.0 51.2 48.8 9.8 2.4 9.8 4.9 2.4
4 2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
61 40 33 3 3 6 0 1

100.0 65.6 54.1 4.9 4.9 9.8 0.0 1.6
49 26 21 3 1 2 2 3

100.0 53.1 42.9 6.1 2.0 4.1 4.1 6.1
54 36 19 6 2 5 1 1

100.0 66.7 35.2 11.1 3.7 9.3 1.9 1.9
44 26 18 3 1 3 0 1

100.0 59.1 40.9 6.8 2.3 6.8 0.0 2.3
206 123 93 10 8 11 11 8

100.0 59.7 45.1 4.9 3.9 5.3 5.3 3.9
31 18 13 1 1 6 0 0

100.0 58.1 41.9 3.2 3.2 19.4 0.0 0.0
2 1 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問41　②図書館の利用目的

 2- 72



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

832 167 651 14
100.0 20.1 78.2 1.7
360 84 269 7

100.0 23.3 74.7 1.9
456 81 368 7

100.0 17.8 80.7 1.5
16 2 14 0

100.0 12.5 87.5 0.0
52 9 43 0

100.0 17.3 82.7 0.0
94 16 78 0

100.0 17.0 83.0 0.0
120 22 96 2

100.0 18.3 80.0 1.7
116 33 82 1

100.0 28.4 70.7 0.9
70 11 59 0

100.0 15.7 84.3 0.0
195 37 154 4

100.0 19.0 79.0 2.1
180 39 134 7

100.0 21.7 74.4 3.9
5 0 5 0

100.0 0.0 100.0 0.0
86 25 59 2

100.0 29.1 68.6 2.3
73 18 52 3

100.0 24.7 71.2 4.1
79 19 60 0

100.0 24.1 75.9 0.0
140 27 112 1

100.0 19.3 80.0 0.7
86 12 73 1

100.0 14.0 84.9 1.2
136 24 110 2

100.0 17.6 80.9 1.5
122 24 97 1

100.0 19.7 79.5 0.8
104 17 84 3

100.0 16.3 80.8 2.9
6 1 4 1

100.0 16.7 66.7 16.7
123 21 100 2

100.0 17.1 81.3 1.6
80 16 63 1

100.0 20.0 78.8 1.3
85 17 67 1

100.0 20.0 78.8 1.2
80 17 63 0

100.0 21.3 78.8 0.0
402 84 309 9

100.0 20.9 76.9 2.2
60 11 49 0

100.0 18.3 81.7 0.0
2 1 0 1

100.0 50.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問42　「協働」の認知度

 2- 73



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

活
動
に
つ
い
て
の
情

報
提
供

活
動
に
関
す
る
相

談
・
助
言
な
ど
の
支

援

活
動
の
担
い
手
の
育

成

活
動
の
場
所
の
提
供

そ
の
他

無
回
答

832 384 104 138 98 24 84
100.0 46.2 12.5 16.6 11.8 2.9 10.1
360 154 43 59 46 14 44

100.0 42.8 11.9 16.4 12.8 3.9 12.2
456 225 59 75 49 10 38

100.0 49.3 12.9 16.4 10.7 2.2 8.3
16 5 2 4 3 0 2

100.0 31.3 12.5 25.0 18.8 0.0 12.5
52 19 9 13 5 5 1

100.0 36.5 17.3 25.0 9.6 9.6 1.9
94 41 17 19 14 0 3

100.0 43.6 18.1 20.2 14.9 0.0 3.2
120 58 16 19 22 2 3

100.0 48.3 13.3 15.8 18.3 1.7 2.5
116 56 11 26 14 2 7

100.0 48.3 9.5 22.4 12.1 1.7 6.0
70 44 4 9 6 2 5

100.0 62.9 5.7 12.9 8.6 2.9 7.1
195 95 19 34 22 6 19

100.0 48.7 9.7 17.4 11.3 3.1 9.7
180 71 27 16 15 7 44

100.0 39.4 15.0 8.9 8.3 3.9 24.4
5 0 1 2 0 0 2

100.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0
86 39 8 21 9 2 7

100.0 45.3 9.3 24.4 10.5 2.3 8.1
73 32 12 11 9 1 8

100.0 43.8 16.4 15.1 12.3 1.4 11.0
79 34 15 16 3 7 4

100.0 43.0 19.0 20.3 3.8 8.9 5.1
140 74 16 22 18 1 9

100.0 52.9 11.4 15.7 12.9 0.7 6.4
86 38 10 15 15 1 7

100.0 44.2 11.6 17.4 17.4 1.2 8.1
136 64 12 18 21 4 17

100.0 47.1 8.8 13.2 15.4 2.9 12.5
122 50 19 21 16 4 12

100.0 41.0 15.6 17.2 13.1 3.3 9.8
104 52 11 13 7 3 18

100.0 50.0 10.6 12.5 6.7 2.9 17.3
6 1 1 1 0 1 2

100.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3
123 66 14 17 12 3 11

100.0 53.7 11.4 13.8 9.8 2.4 8.9
80 30 17 11 13 2 7

100.0 37.5 21.3 13.8 16.3 2.5 8.8
85 34 12 18 14 1 6

100.0 40.0 14.1 21.2 16.5 1.2 7.1
80 39 7 17 9 2 6

100.0 48.8 8.8 21.3 11.3 2.5 7.5
402 188 45 63 43 13 50

100.0 46.8 11.2 15.7 10.7 3.2 12.4
60 26 9 12 7 3 3

100.0 43.3 15.0 20.0 11.7 5.0 5.0
2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問43　協働の推進に必要なこと

 2- 74



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 101 514 151 46 20
100.0 12.1 61.8 18.1 5.5 2.4
360 47 226 61 17 9

100.0 13.1 62.8 16.9 4.7 2.5
456 51 279 88 27 11

100.0 11.2 61.2 19.3 5.9 2.4
16 3 9 2 2 0

100.0 18.8 56.3 12.5 12.5 0.0
52 6 28 18 0 0

100.0 11.5 53.8 34.6 0.0 0.0
94 8 57 22 7 0

100.0 8.5 60.6 23.4 7.4 0.0
120 9 67 31 11 2

100.0 7.5 55.8 25.8 9.2 1.7
116 15 77 19 4 1

100.0 12.9 66.4 16.4 3.4 0.9
70 10 48 8 4 0

100.0 14.3 68.6 11.4 5.7 0.0
195 21 131 25 14 4

100.0 10.8 67.2 12.8 7.2 2.1
180 32 104 26 5 13

100.0 17.8 57.8 14.4 2.8 7.2
5 0 2 2 1 0

100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
86 10 45 21 6 4

100.0 11.6 52.3 24.4 7.0 4.7
73 8 42 14 6 3

100.0 11.0 57.5 19.2 8.2 4.1
79 8 54 12 5 0

100.0 10.1 68.4 15.2 6.3 0.0
140 14 91 26 5 4

100.0 10.0 65.0 18.6 3.6 2.9
86 13 54 12 5 2

100.0 15.1 62.8 14.0 5.8 2.3
136 21 86 24 4 1

100.0 15.4 63.2 17.6 2.9 0.7
122 16 74 23 8 1

100.0 13.1 60.7 18.9 6.6 0.8
104 10 66 17 6 5

100.0 9.6 63.5 16.3 5.8 4.8
6 1 2 2 1 0

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0
123 15 74 29 2 3

100.0 12.2 60.2 23.6 1.6 2.4
80 11 44 17 7 1

100.0 13.8 55.0 21.3 8.8 1.3
85 12 55 14 4 0

100.0 14.1 64.7 16.5 4.7 0.0
80 11 42 18 6 3

100.0 13.8 52.5 22.5 7.5 3.8
402 42 264 61 23 12

100.0 10.4 65.7 15.2 5.7 3.0
60 9 35 11 4 1

100.0 15.0 58.3 18.3 6.7 1.7
2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問44　①自分の住んでいる地域は、防犯上安全である

 2- 75



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 418 356 39 6 13
100.0 50.2 42.8 4.7 0.7 1.6
360 174 157 20 2 7

100.0 48.3 43.6 5.6 0.6 1.9
456 236 191 19 4 6

100.0 51.8 41.9 4.2 0.9 1.3
16 8 8 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
52 22 25 3 2 0

100.0 42.3 48.1 5.8 3.8 0.0
94 39 46 8 1 0

100.0 41.5 48.9 8.5 1.1 0.0
120 58 52 6 1 3

100.0 48.3 43.3 5.0 0.8 2.5
116 47 62 7 0 0

100.0 40.5 53.4 6.0 0.0 0.0
70 30 37 2 1 0

100.0 42.9 52.9 2.9 1.4 0.0
195 105 80 7 0 3

100.0 53.8 41.0 3.6 0.0 1.5
180 114 52 6 1 7

100.0 63.3 28.9 3.3 0.6 3.9
5 3 2 0 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0
86 41 35 6 0 4

100.0 47.7 40.7 7.0 0.0 4.7
73 38 31 2 0 2

100.0 52.1 42.5 2.7 0.0 2.7
79 34 38 5 2 0

100.0 43.0 48.1 6.3 2.5 0.0
140 78 57 3 1 1

100.0 55.7 40.7 2.1 0.7 0.7
86 42 37 5 1 1

100.0 48.8 43.0 5.8 1.2 1.2
136 72 55 8 0 1

100.0 52.9 40.4 5.9 0.0 0.7
122 69 46 6 0 1

100.0 56.6 37.7 4.9 0.0 0.8
104 42 53 4 2 3

100.0 40.4 51.0 3.8 1.9 2.9
6 2 4 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
123 57 55 6 2 3

100.0 46.3 44.7 4.9 1.6 2.4
80 38 35 5 0 2

100.0 47.5 43.8 6.3 0.0 2.5
85 43 37 4 0 1

100.0 50.6 43.5 4.7 0.0 1.2
80 41 35 3 0 1

100.0 51.3 43.8 3.8 0.0 1.3
402 214 162 18 2 6

100.0 53.2 40.3 4.5 0.5 1.5
60 24 31 3 2 0

100.0 40.0 51.7 5.0 3.3 0.0
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問44　②防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣）に気をつけて生活している

 2- 76



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 167 459 148 33 25
100.0 20.1 55.2 17.8 4.0 3.0
360 84 198 57 10 11

100.0 23.3 55.0 15.8 2.8 3.1
456 79 250 91 22 14

100.0 17.3 54.8 20.0 4.8 3.1
16 4 11 0 1 0

100.0 25.0 68.8 0.0 6.3 0.0
52 5 27 16 4 0

100.0 9.6 51.9 30.8 7.7 0.0
94 12 51 28 3 0

100.0 12.8 54.3 29.8 3.2 0.0
120 19 58 32 7 4

100.0 15.8 48.3 26.7 5.8 3.3
116 16 78 19 2 1

100.0 13.8 67.2 16.4 1.7 0.9
70 10 43 14 3 0

100.0 14.3 61.4 20.0 4.3 0.0
195 49 108 25 6 7

100.0 25.1 55.4 12.8 3.1 3.6
180 55 92 13 7 13

100.0 30.6 51.1 7.2 3.9 7.2
5 1 2 1 1 0

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0
86 14 51 13 3 5

100.0 16.3 59.3 15.1 3.5 5.8
73 15 37 13 5 3

100.0 20.5 50.7 17.8 6.8 4.1
79 11 50 15 3 0

100.0 13.9 63.3 19.0 3.8 0.0
140 37 73 24 1 5

100.0 26.4 52.1 17.1 0.7 3.6
86 17 45 18 5 1

100.0 19.8 52.3 20.9 5.8 1.2
136 25 74 29 6 2

100.0 18.4 54.4 21.3 4.4 1.5
122 25 68 21 5 3

100.0 20.5 55.7 17.2 4.1 2.5
104 21 59 14 4 6

100.0 20.2 56.7 13.5 3.8 5.8
6 2 2 1 1 0

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0
123 17 75 23 5 3

100.0 13.8 61.0 18.7 4.1 2.4
80 14 36 23 4 3

100.0 17.5 45.0 28.8 5.0 3.8
85 17 52 13 1 2

100.0 20.0 61.2 15.3 1.2 2.4
80 20 41 11 4 4

100.0 25.0 51.3 13.8 5.0 5.0
402 87 227 60 16 12

100.0 21.6 56.5 14.9 4.0 3.0
60 11 27 18 3 1

100.0 18.3 45.0 30.0 5.0 1.7
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問44　③火災予防に対する知識を持っている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 94 274 289 151 24
100.0 11.3 32.9 34.7 18.1 2.9
360 45 117 126 62 10

100.0 12.5 32.5 35.0 17.2 2.8
456 46 150 159 87 14

100.0 10.1 32.9 34.9 19.1 3.1
16 3 7 4 2 0

100.0 18.8 43.8 25.0 12.5 0.0
52 6 25 17 4 0

100.0 11.5 48.1 32.7 7.7 0.0
94 17 26 33 17 1

100.0 18.1 27.7 35.1 18.1 1.1
120 14 34 43 26 3

100.0 11.7 28.3 35.8 21.7 2.5
116 11 50 42 13 0

100.0 9.5 43.1 36.2 11.2 0.0
70 4 25 30 11 0

100.0 5.7 35.7 42.9 15.7 0.0
195 19 61 73 35 7

100.0 9.7 31.3 37.4 17.9 3.6
180 22 49 51 45 13

100.0 12.2 27.2 28.3 25.0 7.2
5 1 4 0 0 0

100.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0
86 7 32 32 8 7

100.0 8.1 37.2 37.2 9.3 8.1
73 4 22 26 18 3

100.0 5.5 30.1 35.6 24.7 4.1
79 6 25 34 14 0

100.0 7.6 31.6 43.0 17.7 0.0
140 17 50 46 23 4

100.0 12.1 35.7 32.9 16.4 2.9
86 9 29 25 21 2

100.0 10.5 33.7 29.1 24.4 2.3
136 27 36 47 24 2

100.0 19.9 26.5 34.6 17.6 1.5
122 10 40 46 25 1

100.0 8.2 32.8 37.7 20.5 0.8
104 14 36 32 17 5

100.0 13.5 34.6 30.8 16.3 4.8
6 0 4 1 1 0

100.0 0.0 66.7 16.7 16.7 0.0
123 16 45 40 18 4

100.0 13.0 36.6 32.5 14.6 3.3
80 11 26 31 9 3

100.0 13.8 32.5 38.8 11.3 3.8
85 10 27 31 15 2

100.0 11.8 31.8 36.5 17.6 2.4
80 9 28 24 16 3

100.0 11.3 35.0 30.0 20.0 3.8
402 40 129 138 85 10

100.0 10.0 32.1 34.3 21.1 2.5
60 8 19 23 8 2

100.0 13.3 31.7 38.3 13.3 3.3
2 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問44　④救命処置の知識を持っている
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 195 427 152 40 18
100.0 23.4 51.3 18.3 4.8 2.2
360 97 185 55 13 10

100.0 26.9 51.4 15.3 3.6 2.8
456 94 233 95 26 8

100.0 20.6 51.1 20.8 5.7 1.8
16 4 9 2 1 0

100.0 25.0 56.3 12.5 6.3 0.0
52 10 26 14 2 0

100.0 19.2 50.0 26.9 3.8 0.0
94 18 51 19 6 0

100.0 19.1 54.3 20.2 6.4 0.0
120 26 64 22 5 3

100.0 21.7 53.3 18.3 4.2 2.5
116 21 75 18 2 0

100.0 18.1 64.7 15.5 1.7 0.0
70 7 47 14 2 0

100.0 10.0 67.1 20.0 2.9 0.0
195 45 95 38 13 4

100.0 23.1 48.7 19.5 6.7 2.1
180 67 66 26 10 11

100.0 37.2 36.7 14.4 5.6 6.1
5 1 3 1 0 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
86 14 54 11 2 5

100.0 16.3 62.8 12.8 2.3 5.8
73 16 38 12 4 3

100.0 21.9 52.1 16.4 5.5 4.1
79 11 46 18 4 0

100.0 13.9 58.2 22.8 5.1 0.0
140 41 61 28 8 2

100.0 29.3 43.6 20.0 5.7 1.4
86 21 43 18 3 1

100.0 24.4 50.0 20.9 3.5 1.2
136 36 67 25 7 1

100.0 26.5 49.3 18.4 5.1 0.7
122 34 58 24 5 1

100.0 27.9 47.5 19.7 4.1 0.8
104 21 57 14 7 5

100.0 20.2 54.8 13.5 6.7 4.8
6 1 3 2 0 0

100.0 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0
123 18 68 23 11 3

100.0 14.6 55.3 18.7 8.9 2.4
80 19 41 16 2 2

100.0 23.8 51.3 20.0 2.5 2.5
85 18 50 12 4 1

100.0 21.2 58.8 14.1 4.7 1.2
80 23 31 20 4 2

100.0 28.8 38.8 25.0 5.0 2.5
402 102 208 68 16 8

100.0 25.4 51.7 16.9 4.0 2.0
60 14 29 12 3 2

100.0 23.3 48.3 20.0 5.0 3.3
2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問44　⑤災害発生時に安全な場所へ避難できる
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

食
料

水
ト
イ
レ

家
具
の
固
定

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

無
回
答

832 490 605 178 327 54 78
100.0 58.9 72.7 21.4 39.3 6.5 9.4
360 197 242 48 127 22 44

100.0 54.7 67.2 13.3 35.3 6.1 12.2
456 286 352 130 194 31 32

100.0 62.7 77.2 28.5 42.5 6.8 7.0
16 7 11 0 6 1 2

100.0 43.8 68.8 0.0 37.5 6.3 12.5
52 27 37 5 11 1 5

100.0 51.9 71.2 9.6 21.2 1.9 9.6
94 51 64 17 29 2 10

100.0 54.3 68.1 18.1 30.9 2.1 10.6
120 66 88 23 42 7 13

100.0 55.0 73.3 19.2 35.0 5.8 10.8
116 67 86 29 45 3 11

100.0 57.8 74.1 25.0 38.8 2.6 9.5
70 41 49 14 23 3 5

100.0 58.6 70.0 20.0 32.9 4.3 7.1
195 123 142 43 97 16 15

100.0 63.1 72.8 22.1 49.7 8.2 7.7
180 112 136 47 79 22 18

100.0 62.2 75.6 26.1 43.9 12.2 10.0
5 3 3 0 1 0 1

100.0 60.0 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0
86 58 59 15 29 3 13

100.0 67.4 68.6 17.4 33.7 3.5 15.1
73 50 62 18 29 4 2

100.0 68.5 84.9 24.7 39.7 5.5 2.7
79 47 64 20 33 4 6

100.0 59.5 81.0 25.3 41.8 5.1 7.6
140 83 102 41 60 14 8

100.0 59.3 72.9 29.3 42.9 10.0 5.7
86 42 55 11 32 4 12

100.0 48.8 64.0 12.8 37.2 4.7 14.0
136 76 98 26 51 6 9

100.0 55.9 72.1 19.1 37.5 4.4 6.6
122 73 92 27 47 12 13

100.0 59.8 75.4 22.1 38.5 9.8 10.7
104 59 70 20 44 5 12

100.0 56.7 67.3 19.2 42.3 4.8 11.5
6 2 3 0 2 2 3

100.0 33.3 50.0 0.0 33.3 33.3 50.0
123 66 84 23 37 2 18

100.0 53.7 68.3 18.7 30.1 1.6 14.6
80 45 61 15 32 3 5

100.0 56.3 76.3 18.8 40.0 3.8 6.3
85 42 67 17 33 5 5

100.0 49.4 78.8 20.0 38.8 5.9 5.9
80 48 60 14 28 5 7

100.0 60.0 75.0 17.5 35.0 6.3 8.8
402 251 294 100 176 37 35

100.0 62.4 73.1 24.9 43.8 9.2 8.7
60 36 37 9 21 2 8

100.0 60.0 61.7 15.0 35.0 3.3 13.3
2 2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

無回答

問45　災害に備えて準備していること
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【1．市政について】
○市政全般について

自治会のあり方について市でも考えていただきたい。若年層と高齢者がうまく共存して成り立ってい
る自治会があれば、モデルケースとして検証して各自治会に導入するなどできないでしょうか。

市民（外側）も良いが、市民サービスを行うにあたる行政職員に市民サービスに対する知識や能力の
向上を求めたい（分庁舎含む）　不安に思う時がある。
老人世帯が多いせいもあると思うが、子供や子育て世代への援助や、子供の遊ぶスペース確保などが
希薄だと思う。小山の地域では遊具の整った公園もないし、ボール遊びができる場所もない。又、新
しく店をOPENしたり企業・会社を立ちあげようとしている若い世代に援助をして街を活性化させない
と、人口も増えず、税収もなく、ゴーストタウンの様になりかねない。例えば地主と起業したいと考
えている人の間に立ち、さびれた商店街などの賃貸業の仲介を市がもっと活発に行ったりした方が良
い。そして、その情報をもっともっと広めるべき。若い人が住みたいと思う市にしなければいけない
と思う。今後の未来を考えるのなら、子供・若い世代がもっと住みやすいと思える市づくりをしてほ
しい。そうすれば、人も多く集まり、老人世代への手温い援助支援もうまれる。もっと東久留米の自
然やあまっている土地を有効活用すべきである。
市民税（住民税）が高すぎ！！です。子育てしやすくしたい・・とかあっても実際に子供たちにかけ
てるお金も少なすぎです。　市役所の職員や学校の先生等々、税金で生活している方々の腰が高すぎ
ます。もっと低姿勢を貫かないといけないのではないでしょうか？私、東久留米市に転入してきてか
らずっと感じています。
まわりを見ても、高齢の方が増えている。１人住まいの方も多くなっている。老後の生活を行政で見
守っていただければと思います。また、こども食堂も増やしてほしい。
子供はもう中学生になりましたが、保育園から小学校にあがる時不安がありました。保育園は親が迎
えに行くまで預かってくれていたのに、小学校にあがったとたん１８時までしか学童で預かってもら
えず、更に土曜日は１６時まで（途中から１６時１５分までとなった）長期休みは朝が８：３０（途
中から８：１５）土曜日が休み、半日なんて考え方は古いと思います。私は、小学校にあがる前に市
議会の方に検討していただくようお願いしました。「そういう意見が多いのであれば今度話を聞かせ
て下さい」と言われましたが、聞かれることはありませんでした。とても残念です。市民の意見に
もっと耳を傾けてほしいと思いました。
良い市をつくりあげるためには、若い世代、家庭に目を向ける、耳を傾けるべきです。公立保育園撤
廃は異常だと思う。無理やり認可にねじ込んだいい加減な保育をしている実態をご存知ですか？まず
先生方への信頼度も全く異なります。私達の声はなぜ届かないのでしょう。見学へ行くだけでもはっ
きりと分かります。保育の質についてはどのように考えているのですか。子どもを預けることを考え
ると不安で仕方がありません。預けたくない保育園を増やすのですか。園庭のない保育園で子どもが
のびのび育つでしょうか。公園の砂場は猫などが立ち入るためとても土を触らせたくはありません。
この状況で「東久留米は子育てしやすい」なんて思えませんし、若い世代・世帯におすすめできな
い、人も来ないでしょう。
東久留米市は財政的にきびしいときいていますが、保育や福祉を大切に削減せずにいってほしいと思
います。ゴミ袋が他の市町村より値段が高いと思います。美しい自然環境と農業を保つ市政をお願い
します。
地域によっては自治会がなかったりと、これから東久留米も高齢化と言われていますが、自治会がな
いと協力等はむずかしいと思います。市がもっと自治会の公開や加入などを率先して頂けると良いと
思います。東久留米も若い家族が増えてきたので、若い人からお年寄りと交流の為にも必要だと思い
ます。
日ごろ市政にあまり関心を持っていません。これは裏返せば、まあまあ住み心地のいい所と思ってい
るのだろうと思います。市財政のこともくわしくは知りませんが、わたしたち老人がほどほどに安心
できる施策、次代を担う子育て環境の充実を望んでいます。東久留米市民は、施策に納得すればお金
を出すと思います。ただ、ゴミ袋は高すぎると不評です。
高齢者が次世代への負担にならない様な環境作り。子供を抱えた母親が安心して働ける環境作りをし
てもらいたい。
元所沢市民で、東久留米に住んで２０年以上になります。市の規模の違いはありますが、湧水などの
自然豊かな所は誇れると思います。ついつい所沢と比較してしまうのですが、以前自治会長をしてい
た折、総会などで会員の少ない自治会が散在している印象を受けました。どこも会長や役員の担い手
が少ない中、防災や防犯、高齢の方や子供達の見守りなどの観点から、顔見知りの多い地域のつなが
りが今後の課題の１つと思われます。
住民税が高い。氷川台・小山地区にバスが通っていないので不公平感を持つ。東口側公共の自転車置
き場が少なすぎる。

税金がうまく使われているか、疑問を感じています。必要の無い建物やスポーツセンターなど、その
為にゴミの有料化などの税金増（実質）になる様な市では行政が上手く回っているとは思えません。
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東久留米に限らず多国籍になっていると感じます。孤立化や差別、制度や文化のちがいがトラブルの
原因にもなると思うので、男女平等だけでなく、外国からの方にもわかりやすい情報提供が大切に
なっていくように思います。
小中学校の通学路にはガードレールをつけてほしいです。坂道には防犯上街灯を多くしてほしい。
（夜道自転車を押して歩くので心配です）　ゴミ有料に伴い、不燃の５L袋の作成をお願いしたい。
小さな修繕工事を市の紹介で利用したことがあるのですが、あまり上手でない方に出会ってしまい残
念な思いをしています。できれば良く調べて紹介してほしいです。こんなアンケートははじめてです
が、思っていたことが伝えられてよかったです。
ゴミ袋が高額すぎる。市内に総合病院が不足している。
子供たちがもっとあそびやすい公園ができればいい。トイレもない場所が多くて困る。公園が汚い。
遊具が古くておもしろくない。ボールもできない。通学路が危ないので、車のガードレールなどをつ
けてほしいです。映画館など近くに作ってほしい。田舎すぎるため。

東久留米市を誇りに思っています。生活用品の手当が出来る。成長が感じられる。都内で生活し易
い。施設が揃っている。不満がある分は、交通の渋滞。行政の英知で前向きに成長を願っています。

最近市報に円グラフで表された財政決算を見たが、収入と支出の表記があいまいで、明確でない。円
グラフにするよりははっきりとした数字で表さねば実際どのように財政難であるか、また取り組みに
よってどのような変化が見られてきたかなど市民には伝わらない。予算・決算・収入支出・賃借対照
表などしっかり見せてほしい。東久留米市本町に横浜より転居して丸７年になるが、西武線沿線で比
較しても住みやすく景色もよく、本当に愛着を持って生活しています。２０１１年に駅前に空が広々
と緑の多い景色を感動して見たのを覚えているが、最近の建物の乱立はずいぶんだと思う。どこにで
もあるようなものを沢山増やすのではなく、目先の便利よりも１０年２０年先の町の姿を考えながら
対応してほしい。また、ここ数年落合川の水質が悪くなってきていて、立野川などは沢山の魚が２０
１１年は見られたのに川底を石などしいて手を入れたためまったく人工的になり生き物が減ってい
る。手を入れれば良いものではない。見た目だけで判断し、上辺だけきれいな街づくりはやめて下さ
い。きれいな水・きれいな空気・広い空・豊富な草花木・豊かな土壌・作物、何よりも東久留米はこ
れを誇れる町であってほしい。市民も頑張りますから市も頑張って下さい。
高齢化により土地を手放す家が多くなり、宅地が多く緑が減少しいる。又新しい住民が増え、地域の
マナーも悪くなってきている。市としては住宅建設に於ける緑化推進を図るような制度の検討、実施
をお願いしたい。
①高齢化に対応できるまちづくり　②市民が最優先で利用できる「特老」などの施設の増設、スタッ
フ確保に努めてほしい。　③災害時の市民の飲食料・毛布の準備を万全にしてほしい。　④今まで通
り市民カード（印鑑登録証）が無人機械で発行できる便利なシステムに戻してほしい。
市役所の出張所をふやしてほしいです。
明るい市政をお願いしたい。長く東久留米に住んでいるが、前に比べて役所の人が応対するのにい
ばって自分のもってる立場をひけちらかしているようなところがなくなって、役所の窓口も以前に比
べて親切になった。なぜこれを書くかというと、以前滝山の出張所でお客と役場の人がケンカをして
いるのを何回か見たもので、これはもうかなり昔です。
安全で街全体がきれいに整備されている事、又住人の意識の高さは市職員の文化的レベルの高さに比
例するものだと思うので、市議・市役所職員の勤勉な意識が求められる。
市は何をやるにも財政が苦しいと言って市民の声に耳を貸さない姿勢が目立つ。財政調整基金は４０
億円超も有りながら、公立保育園の全園廃止、交通不便地域への利便性の向上、市税の二重取りのゴ
ミの有料化などと市民いじめの施策が目立ちます。ただちに市政の改革を望みます。
東久留米市の現状（行政も含め）の問題点を平易に列挙。それぞれの将来像、それへの達成のための
現在の問題点。市だけの対応では不十分な問題。東京都、財政府との方針上のズレの有無。各々が
我々市民生活のレベル向上にどの様に関わっているか。市民の幸せ感は向上しているのか。東久留米
市の方向、スピード感が今どうなっているのか。
弱者と言われる人々に対しての支援が少な過ぎる。高齢者の検査等の無料化。外国の人が相談出来る
窓口の設置とサポート。学校の１クラスあたりの児童数を小規模化。だれもが気軽に利用できるス
ペースの増化。プラザの一階や公民館（生涯学習センター）の一階のようなスペースで、グループで
行けばすぐに活動や話し合いが出来るいごこちのよい環境のスペースがほしい。（冬は寒い、床が冷
える）
道路工事をやった後もタイヤの音が大きいです。お願い！！他市より税金・水道代が高いのがなんと
かなりませんか？
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整備されていない歩道が多すぎる。川沿い・車道と歩道の堺目など、自転車で行動するのに危ない所
だらけ。駅前の通りだけでなく、もっと他の道路を直して！住んでいる八幡町ひどすぎます！！図書
館をもう少しきれいに！！駅のトイレは暗いし汚い。健康カード（健診などのポイントで発行され
た）使える店が少なくて使えない。おいしい食事のできる店が少ない。もっと誘致して下さい。駅周
辺にロクくな店がなく、友達も呼べない。野球などが出来る公園の整備を！！近所の子供が家の真ん
前でボール遊びをして注意してもやめない。親に言ってもダメ、学校に言っても直りません。勝手に
人の家に入ってボールを取りに来る、困っています。色々書きましたが、よろしくお願いします。

ダイヤモンド富士が見られること、市内にもっとPRしてほしい。ポストにチラシ等。市内の人よりよ
その人の方が見に来てるので、何かビジネスにつなげて市政をうるおわせた方が良いと思う。マロニ
エ通りを禁煙にしてほしい。子供や妊婦さんが多く通るのに、市役所の外に喫煙所があるのもどうか
している。自然保護に力を入れているのは感じるけど、「野鳥の見られるスポットはここ!」とか
「ドッグラン作りました」みたいに展開しないと誰も喜ばない気がする。住んでて良かったと思った
り自慢できることが何ひとつない。このアンケートもWEBにして多くの人に意見を聞いた方がいいの
では？紙と労力のムダに感じる。
子育て支援の充実（子供の学習（英会話など）、スポーツの機会）　市の施設をもっとキレイにして
ほしい（浅間町にある投票所がボロボロ、投票以外に利用したことが無いし、他にいつ利用できるの
か分からない。わくわく健康プラザがもっと使いやすくキレイだと嬉しい。）　わくわく健康プラザ
に行きにくい。（車なし）　浅間町在住だが、道幅が狭すぎ。もっと整備してほしい。災害時が心
配。古いアパートの周りがきたない。ゴミが散乱している。今にも壊れそうな塀や家がけっこうあ
る。地震が起こったらくずれそうで怖い。市役所が平日の昼間の時間しか開いていないのは不便。２
３区のように、夜間受付の日があると便利。連絡所も増やしてほしい。
公園を増やしてほしい。歩道が狭い（広くしてほしい）警察署が無い。
５０代後半で、３才から清瀬の松山・竹丘に住んでいたせいか、清瀬と比較してしまいます。行政
サービスは地勢的な事もありますが、街の雰囲気は清瀬に賑わいを感じます。緒手続きの電子化やコ
ミュニティサービスの充実を望みます。とは言え、清瀬市と比較しても一長一短、市民本位の行政を
進めて下さい。「住めば都」と思える市が一番だと思います。
居住が野火止ということもあって、生活全般的に清瀬市に依存しております。ということもあってど
うしても東久留米の市政に関心が薄くなりがちになります。そして６０年居住していますが、その間
感じた事は、やはり市の中心ではない不便さではないでしょうか。とくにだんだん高齢になってくる
と余計強く感じます。
隣の西東京市と比べると活気がないように思える。高齢者も多いせいか、市民がもっと活き活きとし
た生活がおくれるよう財政面・教育面に力を入れてほしい。
子育て支援の充実。公園の数を増やしてほしい。中央図書館の読書スペース・学習スペースの拡大。
小学校の放課後の教室の開放＆見守り（共働きの子供、そうでない子も）居場所作りの充実に力を入
れてほしい。子供食堂もたくさん増やしてほしいです！
１、企業誘致をしたら市の財政が少しは好転するのではないでしょうか。　２、生涯学習の場の状報
をもう少し知らせてほしい。市報の他どこで知る事ができますか。私はレクレーション的なものより
も「学びの場」を知りたいです。例えば公共の「老人大学」的な場が東久留米市にあったら良いなと
思うのですがありますか。
水がキレイで緑もあり、富士山も大きく見える。自然が残る自慢できる環境がいつまでも続きますよ
うに。ゴミの有料化が始まり半年が経ちますが、問題点・注意点・見直される点等、声があがってい
ませんか。年齢とともに医療機関に対しての関心も高まっている。安心・安全に生活できるまちであ
ることを望みます。

○財政運営について
税金と子供達の教育等、将来の東久留米を担っていく世代に正しく使って欲しい。また、保育園等公
営の施設を民営化して浮いた財源をどのように市民に還元したかもわかるようにして欲しい。公営の
施設に関しては公営である事のメリットを生かし、うまく財政をまわして欲しい。
介護保険費用毎年上がりますが、生涯使うことなしで元気に過ごした人に対する何かメリットがあっ
たら？少ない年金で大きな負担になってきてます。医療保険費も。
平成３０年度予算を見ましたが、医療に関する保険の予算が多いので、費用がかからない具体的な取
組が必要であると感じました。個々の人が健康で生活出来るように広報で情報提供した方が良いと思
う。

○施策の優先性・重点化について
都市計画道路の早急な完成をお願いします。
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【２．行政サービスについて】
○行政サービス全般
私道のある持ち家で生活排水口等の土等を、掃除後に出た土等の処理を市役所に相談したが、私道の
設備での出たものは処分出来ないと言われ、私有地内にすてました。その後は掃除等は行いません。
水害等の予防はどうなるか？公道でも排水口の掃除は見た事がない。中には土等でふさがっているも
のもあります。
災害時の行政と地域（自治会など）対応マニュアルの作成
とにかく住民税が異状に高すぎる。何かに還元されてるとも全く思えず、今はいかに早く他市への引
越し先を検討中！会社の中でも一番高い住民税である！

③児童手当ては大変ありがたい制度だと思います。が、本当にお金がかかるのは高校生からです。成
人するまで、もしくは高校を卒業するまで児童手当てに代わる支援があると大変ありがたいです。

医療機関の充実（市立病院）　駐輪場所の設置を増やす（特に駅近辺）
高齢化が進んでいるが、介護支援の中心となる地域包括支援センターの設置場所が不便なところがあ
り、各地区の中心となる場所（地区センター内）に設置を望む。
市民・公立病院が必要。ごみの収集種別に偏りがある。（びんの週２回は不要、プラスチックごみを
週２回にするなど現在の生活パターンに合わせてほしい）
上の原の開発で●●●●も新しく建てて欲しい。●●●●の中の店舗の入れ替わりが激しいため、集
客できる店舗を入れて欲しい。

老朽化している道路を補修してほしい（交通量の少ない道路も）　カーブミラーを増やしてほしい。
歩道を増やしてほしい。自転車用レーンを設けてほしい。滝山の商店街を昔のように活性化させてほ
しい。昔の滝山祭りのような大規模で活気のある催しがあると地域がもっと密になり、活性化される
と思う。南沢湧水への道案内の看板などをもっと分かりやすく大々的にやった方が良いと思う。

高齢化社会への対応（推進）　①働く機会、場の提供　②生活学習施設の整備　③運動施設、遊歩道
の整備
生涯体育を目指し、スポーツ施設の充実（新設・整備等）もお願いしたい。考えていただきたい（他
市より少ないと思う）　バス停が遠いので、他市の様な市内運行バスがあれば良いと思う。（高齢者
が一層増える現状）
私の年齢区分は65～74歳です。週に３日程パートとして働いています。知人も働いている人が多いで
す。一緒には住んでおりませんが、孫が７人います。出産祝い・お宮参り・七五三・入学祝と、出費
が多いです。自分の子育てが終わったら趣味やボランティアとの考えばかりでは生活出来ませんの
で、高齢になっても働けるよう、事業者等に呼びかけて下さるよう願い致します。
私の住んでいる地域は、２２数年大型商業施設の誘致から始まり、新しい道路の開通、ドラッグスト
ア等が相次いでオープンしています。町としてにぎわってきている反面、道路の混雑も増していま
す。商業施設の建設とともに信号・右左折レーン等をバランスよくやっていただけるともっと住みや
すいです。小学校も近いため気になります。
防災放送が大きかったり、よく聞こえない方がいます。もう少し聞こえるようお願いします。
様々なインフラが老朽化していくなか、少々機能が悪くてもメンテナンスのコストのかからない方法
のものを採用していくことが良いこともあるのではと思う。特に水道の浄水方法などでは。
市内は細い道が多いですが、ずっと話題やマニフェストに上がっては消える巡回バス。敬老の日にも
饅頭の１つも出ず、高齢者や身体の不自由な方に優しくない町だと感じています。冬、雪が降っても
塩を撒くのは市役所のある西口のみ。財政理由も分かりますが、このようなアンケートも紙や郵便代
の無駄です。アンケートが実生活に活かされた経験も過去ありません。お金の使い方考えて頂きた
い。

小平駅が最寄りの駅なので、市のバスを走らせてほしい。ゴミの分別が細かすぎて大変なので、ノイ
ローゼになりそう。ドッグランを柳窪地域に作って欲しい。近くに●●●●しかないので、この先歩
けなくなったら死んでしまう。東久留米市のはじに住んでいるので良い事が１つもない。

わくわく健康プラザまで幼児を連れて行く事に不便を感じています。検診（歯科）を二か所で行なっ
てほしい。保育園も量より質なのではないでしょうか？（子供を安心して遊ばせることが出来る施設
を増やしてほしいです）　けやき児童館汚なすぎです。
ごみ有料化に伴い、ごみ袋の値段が高く再考を願いたい。地域コミュニティバスの運行を望む。
メインの道路だけ水道管改修するのではなく、他の道についても整備してほしいです。黒目川のよう
に落合川の方ももう少し整備していってほしい。納税額に応じたサービスを！たくさん納めてもメ
リットを感じない。個別でも一家族（世帯）でもわかるようなサービスがほしい。
ふみきりの廃止。
図書館を夜開けるべき。今時２０時くらいまでは開いていても良いのでは？前の住所では夜もやって
いたので良く利用していました。東久留米市に来てがっかりです。
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市役所の活用。きれいで立派な建物なのに市民にとっては手続きする場でしかない。駅近で利用しや
すい場所なので、もっと市民がコミュニティの場として使えるようにしてほしい。大門のスポーツセ
ンターも市の外れの為市外利用者が多い。市役所の上階をスポーツや学習の場に使えるようにしてほ
しい。柳窪はアクセスが悪いので、コミュニティバスを運行してほしい。
①六仙公園付近、●●●●、ひばりが丘団地付近から、東久留米駅に行く市バスがほしい。所沢街道
（●●●●より北側）のバスの充実。滝山営業所のみしかも一日に数本しかない。　②所沢街道の●
●●●動物病院近くのバイク屋のカーブに難しいのは承知だが、信号がほしい。又は、●●●●のと
ころ、大人でも渡るのに見づらくて子供だけで通る時に危ない。●●●●の所を使わせているが、道
が狭く安心できない。　③駅から少し離れて良いので、無料駐輪場がほしい。駅前西口スペースが空
いているのに異常なまでの監視をするシルバーの方。せちがらい世の中だといつも思う。点字ライン
にかかって停める等、問題あるかもしれないが、あんなにスペースが空いてるのに？と心の狭さを感
じる。　バス代を節約して自転車で行くのに駐輪代を払うのが納得いかない。せこいと思わないで下
さい。庶民・子供はそんな生活です。　④子ども保険証の使用が東久留米市は中学生までだが、高校
卒業までの引き伸ばし希望。診察、処方箋、薬をもらったら３千円位してしまう。体調が悪くても我
慢してもらってしまう。子ども保険証は本当に助かる。　⑤柳泉園のテニスコートの管理が厳しい。
少し位の雨でも使用中止等、判断が市コートに比べ厳しい。⑥テニスコートのお金の支払いを出張所
でも可能にして欲しい。（今はスポセンのみ。市内西部に住んでいる者には不便）特に②～④は宜し
くお願いします。子供はこんな事を書いても無駄だと言うが、だったらアンケートを取る意味ないで
すよネ。
ごみ袋が高すぎる。できれば東久留米市から引っ越したいと思うくらいです。また、ひばりが丘の駅
周辺に住んでいるとわくわく健康プラザまで行くのが大変です。乳幼児を育てる世帯の人たちが持家
を選ぶ時、東久留米を選択肢から外すと思います。私が今持家を選ぶとしたら東久留米には住まない
と思います。
小学生が帰宅後、安全にボール遊びができる場所がなさすぎる。住宅街での車のスピードが速く、キ
ケン。小中学生の学力が低すぎる。ゴミの集収時間がおそすぎる。住宅街などに防犯カメラがない。
市役所での証明書の発行や手続きに時間がかかりすぎる。中学校は給食にしてほしい。
ゴミ袋が高すぎる。近隣市のゴミ袋と同じくらいにしてほしい。白山公園をもう少し整備してほし
い。（ランニングコースなど）
東久留米市内に総合病院があると安心です。子供達が遊べたり、そこが一時避難場所にもなるような
公園があるといいのですが（スフィア基準）　駅東口から志木方面へ行く道路が出来るのが楽しみで
す。市役所の方々の対応に感謝しております。
ごみについて、リサイクルごみ（プラ）も週２回出せるようにしてほしい。　バス停について、新小
金井街道又は新所沢街道にもバス停がほしい。（東久留米駅・武蔵小金井駅行き）　公園について、
下里２丁目（白山公園付近）にキレイな公園がないので作ってほしい。　育児について、保育園の保
育料が高い！！家計がきキツイ！！下げて！！
第７ブロック（弥生）に住んでいます。市役所・中央図書館・生涯学習センターへの交通機関はバス
を利用していますが、往復に時間がかかり不便を感じている。気軽に出かけられない。小平市の中に
入り込んでいる地域なので、ゴミ等が勝手にこちらの地域に置かれるので困っている。
ドッグランを作ってほしいです！犬も大切な家族なので、もっとのびのびと走りまわれる場所があっ
たら良いなと思います！犬を飼っている方はたくさんいますので、ぜひお願いします。それと●●●
●の商店街がさみしいのでもっと盛り上げてほしいです！！
長い事他区で仕事をしていて定年になり今はやっと自分の住んでいる環境に慣れることで、市の活
動、イベント等について知らなかったことが多い、そんなことをしているうちに体が年々弱くなって
きていると人に迷惑をかけないようにできるだけ外にでないようになんて考えてしまいます。交通も
駅（下りなしエスカレーター）東久留米はないので、出かけるとなると一大事のような気分で生活し
ています。自転車道が出来てもまだまだ安心して歩道を歩けない。足が悪い人間にとってよけきれな
い不安もあります。家の前のタバコのポイ捨ても心配です。
西武線に沿った道路があると便利。東久留米からひばりが丘、保谷へ行くのに不便。図書館のCDと
DVDが古くさいものばかり。
はなバスを走らせてください。六仙公園にドックランを作って下さい。六仙公園に駐車場を作って下
さい。
ゴミ袋の料金値下げ。公立小学校（市内）クオリティUP（低すぎる！）（教師の質など）
団地の高齢化。ゴミ収集の方法。特に集合住宅、戸建てばかり優ぐう。
●●●●、●●●●、その周辺の商店街も古くなり、再開発を！！その地域をまとめて病院・保育
所・スーパー・介護施設・住居などの総合的な街に。小平にもバスが運行し、陸の孤島の様な街が活
気ある交通の便の良い住みやすい街になるように進めて欲しい。ゴミ袋有料をもう少し安価になるよ
うに。家計の経費に痛手です。食費を削らなければなりません。よろしくお願いします。せめて半額
に。
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ゴミの有料になり、ゴミの出すルールも守りカラスも少なくなり良かった、ゴミ袋が他の市より高
い。高齢社会、東久留米市もひとり暮らしも多く、社会に出て頂き元気で健康に社会に出てほしい。
東久留米は坂が多い。坂道に手すりを設置して頂きたい。医療機関と日常の買い物の移動乗り合いの
バス又は、タクシーがあると良いと思う。高齢の方と子供にやさしい町作りをしてほしい。予算がな
いと言わずに検討して頂きたい。このアンケートを無駄にしないのも良いまちづくりのいっかんだと
思います。
人工芝グラウンドの整備。狭い道路の拡幅。開発地への緑地設置義務の緩和。行きたくなる児童館に。
ゴミ施設を利用したいが、他市より高く感じる。ゴミ有料袋が高い。市内に流れる黒目川の雑草が気
になる。
歩道の整備を進めて頂きたい。学校の牛乳がビンからパックに変わり味が変わりおいしくなくなっ
た。元に戻して欲しい。
六仙公園に駐車場を整備してほしい。積雪時に除雪車を住宅地にも出してほしい。無料で受診できる
健康しんだんを増やしてほしい。災害に強い町づくりをしてほしい。
公立保育園をなくそうとしているのは知っているが、なぜかを知らない。公立保育園の入園式がなく
なったのを知っているが、なぜかを知らない。保育園入園の内定の決め方に不信感があった。
市内を周る周遊バスがあると助かります。東久留米市だけが保育園有料という問題をどうしてそのよ
うに、この時代になったのか知りたい。自然の豊かな街なのに、とても残念でならない。
所沢街道の歩道を広げてほしい。六仙公園に駐車場がほしい。私は将来保育士になりたいのですが、
給料が安いと聞いたので給料を上げてほしい。ゴミの有料袋が高い。映画館、●●●●、●●●●を
建ててほしい。防犯カメラの設置を住宅街にも増やしてほしい。滝山だけでなく、夏祭りを実施して
ほしい。花火大会もあっていいと思う。
神宝第一緑地入口に昨年立入禁止のテープが張られてから数か月立ちましたが、近隣住民に対して今
後について説明するなど責任ある対応をしていただきたいと思います。
防災無線ラジオ（家庭用）の低価販売をしてほしい。現在はメール等で配信しているが良くない。ゴ
ミ有料化ともなう回収BOXはひどい。きちんとした物を用意すべき（袋を有料化してBOXをたたんだ
り、手間がかかる様になり、何の意味があるのか分からない）　他の市の良い所は積極的に取り入れ
るべき。東久留米は企業が少なく、収入が少ないのも分かるが、であれば積極的に誘地すべき。各家
庭から取るのでは無く、上記をし収入を増やして、このアンケートにあった事をしていくべきではな
いか
ゴミ袋の値段が高すぎる。映画館が欲しい。
①町ぐるみのイベントの充実。市民がもっと楽しめる祭りやコンサート等の実施。　②それを実施で
きるスペースの確保。　③総合病院ありきの地域医療かと？　④東久留米駅前の商店のかっせい化。
⑤大きな公園整備。　⑥東久留米のランドマーク整備。
市の窓口が夜間対応していない（土日も）のは、今時あり得ないです。ゴミ袋の質が良すぎるので、
もっと質を下げて値段を下げて欲しいです。袋小路の道が多く、いざ災害となった時に逃げられるの
かと心配です。小平市に比べて、市の取り組み事が全体的に低い。出生率が東久留米市は上がってい
るようなので、待機児童がなくなるように整備もしてほしい。働ける女性が増えれば、税収upにもつ
ながるため。図書館が古く、まともな本がなさすぎる。市役所本庁舎をもっと有効活用できないかと
いつも思う。市議の提案に対して不採用が多すぎる！
●●●●近くに映画館とかを作ってほしい。子供達が元気に遊べる大きな芝のある公園がほしい。お
祭りをもう少し長い日にちでやってほしい。３日とか。

駅前の整備、六仙公園の整備にしても、街をどうしたいのか何を目的として整備しているのか見えな
い。駅前も開発もお祭りも中途半端、公園の区画、私有地（道路）整備も全体的な街作りをして欲し
い。何か名所や魅力的なものが欲しい。南沢地区から東久留米駅への交通手段の整備（まちバス等）
子どもたちが参加したくなるお祭り、フェスティバル（団体に属していなくてもグループで参加出来
たり）　大きな病気をしたり免疫が弱い子、治療で抗体がなくなった子への予防再接種の助成。

歩道の確保。市内へのミニバス運行。ゴミ袋の値段がたかすぎ。他市と比べて。
図書館について、東久留米市の図書館は蔵書数が少ないのでもっと増やしてほしい。ゴミ袋を安くし
てほしいのと、売切状態をなくしてほしい。
狭い路地の電柱移動、撤去。路上喫煙・吸殻ポイ捨ての取り締まり（東久留米駅周辺）
●●●●の跡地を有効活用してほしい。できれば大きめのスーパー等、今●●●●が無くなり、商店
街はあるがやはり不便。学用品・衣料品等が買う所が少ない。遊歩道の街灯を増やしてほしい。遊歩
道の道整備してほしい。通学路が暗くてあぶない。
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１０年前に２３区より引越し、親せき・知人もまったくいないで市の様子も何も知らなかったのです
が、行政が怠慢でゴミの個別回収もやっと始まったり、市の施設の料金もなかなか受益者負担になら
なかったりと他市とくらべてもなにもかも遅く、財政がきびしいとは思うが、色々な場面で不満があ
りますが、意見を言う事もなく今まできてしまいました。もっと工夫できると思いますし、無駄を省
くことは出来ると思います。最近市内にお店もふえて引越してきた時より生活は便利になりましたけ
ど、行政のサービスの方はよくなっているのかなと思っています。市民のためにおおむね満足できる
ように改革してほしいと思います。
①市営の墓地を設立してほしい。千葉県浦安市の市営墓地参照（地方より来て東京に住居を構え生活
している方が多いと思いますので最後の心配事と思う）　②市内に総合病院がほしい。高齢化社会の
対応。（廻りの市等には総合病院がありますが、又、昭和病院にはバス本数も少ないし時間がかか
る。出来れば入院も可能のこと）　③路上喫煙禁止の徹底のこと。歩きタバコの人が禁止道路を歩い
ている。（市の案内板、市の観光パンフレット等及び路上等に明確に指示・案内してほしい）　④黒
目川上流域（さいかちの道、しんやま親水広場、しんみやまえ親水こみち）について。（上記の道・
広場・水こみち等は、市発行の観光パンフレット等にはないし、かつ駅前にある案内板にも記入され
ていない。市の便利帳のみあり。もっともっと宣伝と統一のこと）
小学校や中学校の通学路の歩道がせまい所が多く特に車の通りがはげしい所は危ない所もあるので、
歩道を広くして欲しいと思います。ゴミ袋代が清瀬市と比べると高いのはなぜなのか。理由が知りた
いです。
土曜日の開庁（市民課）を実現してほしい。他の市では実施されているのに、東久留米市ができない
のはなぜでしょうか。　防犯灯がない箇所が多々あります。私道への助成もしてほしい。
市役所での印鑑証明等の発行機を廃止したが、従来通り発行できるようにして欲しい！！
土地が減り、人口が増えつつ、安心・安全で暮らす事が心配になってきている。環境汚染、とくに空
気汚染。ふとんをたたきダニの死がいを町全体に散プしている。（アレルギーの原因を作っている）
騒音問題。日、祝日も住宅街で仕事をしているため気が休まらない。（解体作業等）　野良犬はいな
いのに道路はフンだらけ。たばこの投げすて、モラルのない人が多い。　所沢街道信号機の見直し。
（●●●●の交差点）
道路のほしゅうが不重分である。私はバイクで移動するが、道がでこぼこしている道がかなりある。
今迄ゴミがいつでも出せるのが良かったのに、いつでも出せなくなり残念である。税金が他市にくら
べ高い。
せっかく作ってもらった●●●●が使いものにならずにすごく残念です。ゴミのルールを守らない人
も多くいるので、市の方でよく見てもらいたい。市役所の職員がとにかくパッとしない。もっと話の
分かる人をおいて欲しい。
柳窪地域は、色々な面で忘れられているのではないかと思う（まともな公園等もないし）　高齢者ば
かりへのサービスが目だつ。若者（小児含む）にももっと目をむけてほしい。

○行政サービスの水準・格差
１、低所得の人に援助しているが年収をチェックしているのかな？（普通の生活より豊かな生活をし
ている人がいるような気がするが）　２、中高大学生が居る場合教育費がかかるが援助が少ないよう
な気がする。　３、高齢社会で（年金生活者）の優遇がない
②近所に住む生活保護の女性、通販で買い物やお取り寄せととても楽しそうです。必死になって働い
て、税金を収めても少しも暮らしは楽にならない。本当に馬鹿馬鹿しい。生活保護の基準を見直すべ
き。こんな不公平はない。
防災行政無線放送が私どもの地域には聞こえないことがほとんどです。（自宅は水道道路沿い）　東
日本大震災の際の輪番停電のお知らせがほぼ聞こえず当時は聞こえる地域の知人に情報をメール等で
教えてもらっていました。現在は電話・メール・ツイッターで情報を得ることは知っていますが、や
はり放送は市内全域に聞こえるべきだと思っています。
市立保育園、わかくさ学園等の民営化（児童館）　保健センターとの連携が取れるのか心配。
質問には保育園のことがありませんでしたが（年齢層が片寄るから？）　今後しんかわ保育園が廃園
になり代替えの市立保育園ができないということに危機感を抱いています。新川町・浅間町近辺の住
民はどこに子供を預けるのでしょうか。多分、駅近の無認可園（園庭のない）が建つのでしょうか。
保育園は幼稚園と同じく一年と通して同じ子供達、同じ保育士の中で生活面や心の成長が養われるも
のなので、いつでも誰でも日々受け入れますという施設ではありません。（別の面でこういう施設も
必要と思いますが）なので今まで通り経験のある市職員の保育士のいる保育園を是非作ってくださ
い。
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○窓口等の対応
否認可工場よりの公害（騒音・粉塵・屋外作業等）、以前相談したこともあるが、担当者に依る差異
が有り過ぎる。　公道の補修、上記の様な相談も個人情報が守られておらず、相手方、若しくは、下
請け業者からいやがらせを受けた事が有り、二度と市役所へは相談をするつもりは御座いません。因
みに当方、高額納税者で有ります。
住民票などの書類取得や市内駐輪場の申請等は市民窓口や郵送等の受付が多く、平日なかなか時間が
とれない身としては不便に感じる部分が多いです。もっと場所や時間に関係なく、そういった手続き
ができるインターネットを利用したオンライン窓口等が増えてくれると良いと思います。
市役所の福祉課の方についてですが、障害者の親子の話し合いでご主人が亡くなったため、母親の知
り合いが参加しましたが、家族ではないという理由なのしょうか？ほとんどフィードバックされな
かったようです。はたして障害者の権利擁護という考え方は浸透しているのでしょうか？専門職だけ
で決めているのではないでしょうか？一部の人だけだとは思いますが、人の話は聞いた方が発見があ
ると思います。
ほとんど市役所に行く事はないが、過去に数回行った時の職員の態度に怒りを感じている。市政の担
い手は市長や市議ではなく、市職員一人ひとりであり、意識の低さ、態度の悪さは市政の低下につな
がるのではないかと思う。行動意識を改めて欲しいと思っている。市民との協働をうたうなら、まず
は職員の育成、接遇の向上を心がける必要性を是非検討すべきだと思う。委託になった施設を利用
し、委託事業者（民間）の対応の良さは感心している。市の職員はぜひ見習うべき!!役所の人間は
「エライ」という意識がはっきりわかる職員はやめて欲しい。
市の職員の専門的知識が低いと思う。自己けんさんし、市民へのこうけんが不足している。
確定申告の書類作成の相談に市に伺った折、「たらい回しに合って」結局最初の部署に戻っていた。
市民の話をよーく聞いて、相談にのっての基本的な行動がなかった。考えの深さ、幅広い考慮がな
かった。東久留米の市役所の人達は対応に非常に問題があると思った。ジェスチャーだけでなく、親
身になって下さい。「人造り」です。これが全てです。
仕事の昼休みに駐輪場の事で問い合わせの電話をした事があったが、職員も昼休みとの事で別部署の
人が電話に出た。過去の事ですが、働いていたら昼休みにしか電話は出来ないので、職員のお昼休み
は１人は残って対応できるようにしてほしいと思いました。
市の職員がもっと感じがよければいい。

○税金・使用料
東久留米に住むには税金が高すぎる。もっと税金を下げてほしい。

【３．市議会について】
市議会議員の活動が見えてこないし、市議会議員が多過ぎます。人口１万対１人で良い。現市長には
引続き積極的に市政を動かして下さい。

【４．まちづくりについて】
○まちづくり全般について
老人がどんどん増していく時代、老人がすごしやすい町づくりを！
自分はほとんど東久留米にいることはなく、家に帰るくらいである。もっといろんなお店を出して、
東久留米で遊べたりご飯が食べられたりできたらよりよい場所になるのではないかと思う。並木さん
がんばって！この町が良くなるためならぼくもお手伝いします。
１、高齢化社会なのだから、高齢者の為のまちづくりが重要。２、市役所、市長がもっと前に出て活
動すべき、今は閉鎖的というか、ルーティンだけで積極性、意気込みが感じられない。３、東久留米
に生まれ住んで７０年、行政は甘いと感じる。
私は現在のまちづくりの進め方について、程よいスピードで良くなっていると感じています。一気に
大きく変化するのではなく、このままの流れで良くなる事を期待します。
企業や大学、研究所等を誘致し、事業税等の増収をはかるとともに若者が住みよい魅力のあるまちづ
くりを考えてもらいたい。コミュニティバスの要望が一部の市民からあるが、道路事情や費用対効果
を考えると考慮すると不要、利用者は極僅かと思われる。市の財力では無理である。
子供、お年寄りが安心して暮らせる街になって欲しいです。公立学童、民営学童どちらも充実して選
択出来るようにして欲しいです。
年配者が増えてくる市内で、年配者にやさしい町（医療費・入院費など助成制度を見直して）　又、
障害者にもやさしい住みやすい町を作ってほしいです。※弱い人を助ける町、東久留米にしてほしい
です。
子どもが健やかに成長できる、安全で住みよいまちづくりを推進して下さい。
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町の高齢化は残念ですが、そんな高齢社会にやさしい町づくりをお願いします。
街自身が老化しており、住民も年寄が多い。このままではゴーストタウンになる。
もっと若い人たちを呼び込める魅力的で住みやすい街にして欲しい。
子ども達の笑顔がなくならなければ良い町だと思います。
駅を降りたら、市役所に向かっての道は整っていると思うが、町に活気がなく、田舎ぽさが抜けな
い。商店は点在し、活用出来ず、魅力的な店がない。大通りから１本入ると道の舗装が悪い。
ただ２３区から比べると商業施設の少なさに不便を感じます。時々公園で若い作家さんたちの手作り
市などやっていて、若い人達がもっとお店を起業できやすい町なら吉祥寺みたいに自然とおしゃれな
店が両立した様に町になってくれると、もっと移住してくる人が多くなるのではと思っています。あ
と六仙公園に野球場・サッカー場などを子供たちのスポーツ推進の為に作ってほしいです。老人増加
の時代ですが、若い夫婦が住んでいて良かったと思える市にしていって下さい。宜しくお願いしま
す。
協働という言葉を初めて知りました。行政だけでは出来る事が限られていると思います。もっと市民
の知恵や経験を生かすことが出来ればいい街作りが出来るのかなと感じました。年配者は豊かな人生
経験を生かし、お金の掛からない方法で自分達の暮らしを豊かにしていく。そして少ない限られた予
算は、未来ある子供達に使ってあげてほしいです。

現在市内の老人（私も含めて）は本当にボケなのか、平和ボケなのか自分を危険から守ろうとする意
識が欠けている。モータリーゼイションという時代に育ったはずの年齢層の多くがふり返りつつ行動
する動作がにぶい市をあげて一日一善とかスローガンを作り今後の町起こしをしてはと思います。

○地域での活動について
地域の活性化推進のため、今後とも市の行事などを積極的に開催して欲しい。
ある地域の自治会に加入していますがどの様な活動をしているのか全然解らない。
昭和３９年１０月、東京オリンピックの最中、高校一年生の時に引っ越して来ました。５３年余り経
て駅前西口周辺はすっかり変わってしまい、当時の写真など残しておけば良かったと思います。昔の
写真等を展示している場所があったらなーと思います。同年代の人たちと気楽に交流する機会も欲し
いです。
自治会に関して、１９７５年より小山地区に自治会登録。小山は●●●●の方が役員をしており、
ペーパーでの報告だけで（役員の手当・消防団の会議費用等）住民の活動が全くありませんでした。
２０００年頃から建売住宅にて近隣に引っ越して来た方も自治会を２～３年で脱退。最終的に私の地
区も数年前に解散しました。隣の氷川台地区は住民中心に活動しており、夜間のパトロール・集合場
所での飲食・子供会・年末のもちつき大会・自宅の前に消火器の設置等、活動を掲示板で確認してお
り、何か市で自治会の統一した活動が出来ないものか。

ゴミの分別や交通安全や振り込めサギなど、東久留米のお祭りなどで体験ブースを使って、ゲーム感
覚で学べるようにすれば、もっと安全でキレイな町づくりができるのでは。体験するとスタンプがも
らえてスタンプラリーがたまると市から、災害グッズプレゼントなど、得典をつけても良さそう。

○大規模店舗の出店について
お店が多くなるとすごく楽で元気が出そうです。
東久留米市の為にお仕事がんばってください。企業やお店、飲食店など、東久留米に多く出店すると
もっと楽しい町、賑やかになると思います。魅力的な町になりますように。美味しい店が少ない！若
者やお店（手作りの店）など出店したい人の為に格安で出店できるスペースなどある場所を作るな
ど。

○産業振興について
今後も商・農業の振興に努力して下さい。特に農業（都市農業）の保全は急務です。農産振興は緑地
保全、防災拠点としても必要であり、都市づくりの基本と考えます。
色々なタイプの企業を誘致して欲しい。

【５．駅前の環境について】
駅前がもっとにぎわえるような店がほしい（衣料など）

【６．交通手段について】
氷川台地区にもバスを走らせて下さい。
東久留米～西団地や西武バス営業所近くから小平駅に向うバスを希望します。
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小平駅への連絡ツールがほしい。（北部医療センター）免許証返納できない。
バスの路線を小平や田無など、西武新宿線沿線へのルートを増やしてほしい。
高齢者が増える中、公共機関（市役所・病院等）への足の便を確保して欲しいと思います。
私の住んでいる地域は、バスの便がとても悪いと感じています。自家用車がないとどこにも行けな
い。　清瀬市では小学校で放課後夕方まで宿題や見守りを毎日していると聞きました。東久留米では
週２回と少ない。もっと気軽に毎日利用できるようにしてほしい。　これからの東久留米がより住み
やすい市になることを期待しております。
ひばりが丘団地地区に住んでいるが、滝山の方（わくわく健康プラザ）や市役所への交通手段がな
い。子育てをする上ではとても不便なので、バスなどをもう少し整えて欲しい。
交通の便が悪いので、清瀬市がやっている様な市内循環バスの運営を考えていただきたい。
交通が不便。小平駅への市バス、東久留米駅と小平駅の往復があれば便利。
路線バスの本数が少し少ない気がします。
東部の上ノ原、金山町方面から東久留米駅を経由して、西の方面に向かうバス路線があると大変助か
るのですが・・
胃がん検診などの時、わくわく健康プラザまで行くのは遠い様に思います。もう少し近くにあるかバ
スの交通機関が便利になると思います。
西武バスの時間が少ない。又、終電向けの対策が欲しい。タクシー４１０円地域になってほしい。東
久留米を走っているタクシーのクレジットカード利用不可が不便。遠くへ仕事へ向かう人間へのサ
ポートの充実が必要。

【７．コミュニティバスについて】
浅間町に住んでいますが坂が多いです。高齢の方にはコミュニティバスが必須のように思います。高
齢者の自転車も自動車もすごく危ないです！！
コミュニティバスの運行。
循環バスを作ってほしいです。スポーツ施設が自宅から遠く、料金も高いように思い、東村山のス
ポーツセンターに行っています。充実した施設があるといいですね。

働く世代への支援をおろそかにしないでほしい。働く世代の負担が大きい。コミュニティバスなどを
運行し、南沢地区から東久留米駅までの交通の便をよくしてほしい（フリーマーケット開催時など）

氷川台に行く時、駅からミニバスがあればたすかるのですが。
医療機関へのバスの充実をさせてほしい。吉祥寺・田無への直通バスがほしい。（市のまちづくりで
はないかも・・）
バスの便がなく市役所、スポーツセンターに行くのに大変不便です。市内循環のバスを切に望んでい
ます。
東久留米の地域性、老齢化によるコミュニティバスの必要性を痛感する、絶対的な優先課題。
コミュニティバスの開通。小平駅に行くバスの開通。
柳窪にコミュニティバスを走らせて欲しいです。一回目の市長選挙で公約に掲げてましたよね
小平駅までのバスを出すべき（街バスを走らせるべき！！）
氷川台２丁目は、公共交通機関がなく、困っています。コミュニティバスなどの整備を望みます。駅
前の自転車置き場が少ないと思います。特に、東口や元北口に少なく、学生が５０円で停められる場
所がありません。至急作って欲しいです。
コミュニティバスをお願い致します。お年寄りにもっとやさしい町造りでお願い致します。
コミュニティバスが走れば便利になると思います。
市役所に行くバスがほしい。

【８．自転車対策について】
○駐輪場について
私は通学する際に花小金井駅を利用しています。その要因として、駅に近くに市営の無料駐輪場や定
期利用において月８００円で使用できるからです。東久留米駅周辺にも市営駐輪場や一時駐輪場があ
り、駅を利用する際は重宝しています。しかし無料の駐輪場があるとより便利です。駅に利用者数が
増え、活気が生まれ、駅前の商業施設を利用し、少しであるが経済が回ると思います。反対に無料に
することにより、維持費などを他の財源から確保する必要や市の収入が減ってしまうデメリットがあ
ると思います。平成３０年４月から定期利用料が変更されましたが、検討のほどよろしくお願い致し
ます。
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○自転車利用者のマナーについて
自転車を利用している人のマナー等、とても悪い。特にお年寄り女性は自転車利用を止めて欲しいと
思うくらいである。きちんとしたルールを守れない方は利用できないようにするべきです。　子供達
のために、歩道をきちんと作って欲しい。住宅を道路ぎりぎりに作らないように、市で街作りをしっ
かりして欲しい。東久留米がお年寄りの町になるのではなく、若い人達が住めるきれいな町にしてい
ただきたいと思う。
道路で自転車をこいでいたら、前から反対車線で自転車に乗った高齢者の男性がまっすぐ突っ込んで
きて、よけたのに相手はよけずにぶつかってみぞにドボンしてかばんもぶち壊され、ふりむきもせず
逃げられました。高齢者が車に乗って荒い運転をしているのが多いので、交通に気を付けるなどして
もらうと私も安心して東久留米を歩けます。
自転車の通行をもっと厳しくして欲しい、ルールを守らない人が多過ぎる。
東久留米市の顔、西口駅前の放置自転車の解決。

○自転車の活用について
車道に自転車走行のマークが描かれているがどう考えても並走できない幅なのになぜなのか。何年か
かってもいいのできちんとして頂きたい。とりあえず・・はナンセンス。
駅前付近の駐輪場について、子供を乗せ自転車を停めると、自転車じたい幅があり、又重さもあるの
で上下のラックのある駐輪場は非常に出し入れしづらく、シルバーの方が居る所が満車だと駅に行き
たいのにどんどん離れた所を探すようで不便を感じる。年配者が乗る３輪自転車も同様で、そういう
自転車の優先スペースがあれば生活しやすいと感じる。

【９．道路について】
○道路全般について
笠松坂から立野川間の道路整備が進まない。交通量が多い箇所で通学路にもなっており、大変危険な
ところです。私も何度もこわい思いをしたことがあり、早く何とかならないものかと常々思っていま
す。色々と事情はあろうかと思いますが、早期に解決を願っております。
私の身内がもう何度も自転車でケガをしている（単独・自動車との接触など）が、その理由が、歩道
の段差であったり、カーブミラーの未設置であったり、行政の不届きが原因の事が多い。道の狭さも
他の自治体に比べてきわだっているように思う。
信号の的確な設置場所の決定経過が不透明な気がする。
所沢街道南町４丁目辺りはカーブが多く横断するにも危険です。特に夜は見えません。是非信号機の
設置をお願い致します。
東久留米市の道路があまりにも悪すぎると思います。街作りの中で主要道路をちゃんと整備出来ない
のはあまりにも行政に力が無いと思います。（セットバックを行い、道を広げる事が重要と思いま
す）他の区・市から車で東久留米市に向かうと道路標識に東久留米がない事！！

○道路の拡幅、歩道等の設置について
小金井街道の八幡町から一小辺りの歩道整備をして欲しいです。子供がどうしてもそこを通らなけれ
ばならないのですが、●●●●側に歩道が無く、とても危ないと思っています。
遊歩道を車椅子楽に通行出来るように。それとトイレ
歩道がせまい。自転車の信号無視が多い。スピードも出してて危ない。もっと注意すべき。
道路が狭いところが多い。家の建てかえ等の時に、道路の土地を確保していくなどして、序々に広く
してほしい。計画して道路作りをしてほしい。
道路が整備されていない。区画整理が行われていない所が多く狭い道が非常に多い。歩道がなく、歩
いていて危険を感じる事が度々ある。狭い道は一通にする等、合せて道路整備を進めてほしい。
笠松坂の道路を拡張してほしい。「怖い思いをした」とよく聞く。　●●●●の東側の道路を一方通
行にして欲しい。歩行している時に不安を感じる。　浅間町１丁目の不動橋グランド付近の道路が整
備されておらず道からグランドに子どもが落ちてしまわないか不安。
電柱があり、歩道の幅が確保されていないところが多くあります。ベビーカーはもちろん、自転車も
人も通りづらいです。所沢街道も歩道が狭すぎて危険です。通学路の改善等でも報告されていると思
いますが、検討して頂けないでしょうか？
所沢街道に歩道を作って下さい。子供が通行するのに大変危険です。
市道の舗装の劣化が最近目に付く状況にあります。道路は最も身近でありながら基幹となる社会資本
であり、最も力を入れるべきものと考えられます。また、災害時においても緊急車両の通行等、支障
が生じないよう最優先で適切な修繕を行うよう求めます。
通学路の道路が狭い。車とすれ違う時非常に危険。私道が陥没しているので直してほしいです。歩行
者も車も危険。（場所は前沢１丁目、●●●●のところです）
横断歩道を増やした方がいい。Ｔ字路に横断歩道のない所がある。
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もっと歩道を整備してほしい。
道がせまく学童の通学に危険を感じる。またブロック塀が多かったりするので、地震の時に倒れてく
るのが心配。古い家屋が立ち並び道の狭さを考えると災害時の火災や避難に対しての不安を感じま
す。そういった部分を改善し安心安全な街づくりをしてほしい。
浅間町は市全体の動きから取り残されている感じを受けます。全体せまい道路が多いにもかかわら
ず、交通量が多いことも気になっています。
「ひばりが丘団地西信号」と、六角地蔵尊間の道ですが、所々せまく歩道がなく、歩行時も自転車で
も後ろからくる車に接触しそうで大変危険です。広い所は良いのですが、狭い所では反対車線を歩か
ざるをえません。自転車でも同様に反対車線を走っていましたが、警官に注意されて轢かれそうな道
を通りました。このままではいつか轢かれます。改善お願いします。

○道路の維持管理について
最近、交差点などに設置されているミラーの向きが動かされている？！イタズラ？！が多いように思
います。自分で直すこともできないし、なんとかしてほしいです。
歩道の整備がきちんとされていない。石が多かったり欠けていたり歩きにくく危険。特に●●●●前
の下里から続く歩道。
自宅前の道路少し雨が降ると下水に流れず水たまりになります。何十年も前から側溝の掃除と云われ
ますが、そんなことでは解決しません。
市への要望として、「落合川の遊歩道に防犯カメラの設置」「遊歩道と道路が交差する所にカーブミ
ラー設置」など提出しても「予算がない」「遊歩道は都の管轄なので」などの返事でがっかりしてい
ます。　自宅周囲が私道ですが、人も車も通行して、側溝のコンクリートの蓋を車が壊してしまいま
した。危険なので市に修理をお願いしたら、「私道なので自分で直してください」と言われ困ってい
ます。　１４軒で私道を公道にしてもらいたいと市に相談に行きましたら、１軒で１００万円位費用
がかかると言われ諦めました。又、私道の修理申請を提出するには、各家で宅地の測量をしてもらわ
なければいけないと言われ、測量事務所に費用を聞くと１０万円位かかると言われ、こちらも諦めま
した。
白山公園の入り口の短い坂が危ないです。市も予算のご都合で無理なのでしょうが、いつの日か修理
が出来ると良いな、と願っています。
約１２年前に床下浸水したことがあります。最近、目の前の道路が開通して宅地開発がされたのです
が、その後ますます道路冠水の頻度が多くなったので、住民全員が心配しています。道路の傾斜と排
水溝の位置の設計ミスではないでしょうか。何故過去に床下浸水した場所に盛土までして周辺の雨水
が集まるようにしたのですか。
市役所通りは毎年のように工事している（なぜ？）その様な費用があるのなら前沢交番～大円寺～小
山通りなどの道、路面をきれいに整備してほしい。
歩道や自転車道を考えてみて下さい。（歩道が斜めで車イスの方が目の前で倒れたのを見ました。ま
た自転車で車道の自転車道を走っていてあまりにデコボコだったり、幅が狭すぎたり、ただ白線を引
いているだけと・・）　市役所にいろいろな証明書をいただきに行く事が多かったのですが、とても
親切に対応して頂き感謝いたします。
道路の補修がされていなくてアスファルトに穴が開いていてあぶない。早急に補修してほしい。
門前大橋前の交差点のアスファルトにきれつが入っているので不安を感じる。

○街灯について
街灯を多くしてほしい。暗い道が多いと思う。

【10．子育て・学校教育について】
○子育て環境全般について
園庭のある保育園を廃止したことにより、市内の公園が保育園児に占領され、保育園に通っていない
子供が遊べない。認可保育園を増やし、待機児童対策に取り組むべき。できないとしても、一時保育
を充実させるべき。特に未認可保育では費用が高すぎ、認可保育園では２ヶ月前に予約が必要など現
実的でない為、改善すべき。高齢化が進んでいる割に若い世代に魅力を持ってもらう対策がない。現
状では高齢化が進むだけ。若年層の教育、医療の費用軽減に取り組むべき。
子育てがしやすい市になってほしいです。保育園、学童が終わるのが早い。
東久留米市に限った話ではありませんが、公立の保育園が減ってしまう事を残念に思います。私の娘
（小学６年生）もお世話になった保育園が無くなってしまうことが納得できていないようです。待機
児童が減らない現状で、公立の保育園を減らすだけでなく、現状を維持し、私立の保育園だけを純粋
に増やせば待機児童は減りますし、親としても保育園の選択の幅が広がりますし、何より、子供たち
がさみしい思いをすることがなくなるのではないでしょうか？
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共働きがあたりまえとなってきている現在。小学校低学年は学童に行かざるを得ない子がたくさんい
ます。今は１８時までが定時の会社もたくさんある中、１８時までしか預かってもらえないのは不満
です。せめて１９時までなら子供が一人になる時間も少なくてすむし、親も安心です。また費用をも
う少し安くしてもらえるとありがたい。
もっと子育てのしやすい町にしてほしい。新しくできた児童館も遊ぶところは割と狭く、駐車場もな
くて残念だった。
お年寄りへの優遇もいいのですが、子育て世代へもっと手厚くしてほしいです。児童手当、医療費な
どの所得制限をもっと高くして欲しいです。子育てにはお金がかかります～。
保育園の民間への移行よりも、現在困っている子供達を助ける方が市長の役目ではないかと思う。東
久留米市に都民がどれだけ関心や注目をしているかというのは、「東久留米市ってどこにある
の？」っていつも聞かれることからわかる様に行政的に考える必要があるのではないかと思う。未来
の東久留米を思えば若い子供達が将来市外に転出しない様、行政サービスを充実させ、「子作り」が
しやすい市を目指すべきだと思う。
子育て支援や援助をもっと充実させてほしい（全面アピールしてほしい）　高齢者の活力向上や健康
推進ばかり目に入る。２人、３人子供がいる家庭が多くくらしていることを大切にしてほしい。
働いている女性が復帰する時期を自らの都合で決められるように（体調や家庭環境など）　保育園の
待機児童の削減や環境整備をお願いしたいです。
こどもの医療費の補助等で、年収制限が多すぎると思います。限りある財政であると思いますが、
しっかり納税しておりましてや子供に関する事は平等であってほしいと思います。これではこの市で
子育てしようという気持ちになれません。もっと若い世帯が暮らしたいと思えるような努力が必要だ
と思います。これでは働く場所も少ない、高齢者が多い、子供や若者に魅力なく市としても衰退して
いくばかりではないでしょうか？西東京市との差も市の方はご存知でしょうか？少なくとも私のまわ
りでは子育てならば西東京だという意見がほとんどです。
子どもを安心して預けられる場所は絶対必要。遊ぶ場所も。職安が「三鷹」まで行くのが大変。川沿
いの散歩道がステキ。住宅街で車とすれ違うのがこわい。子育て中のお母さん達がイキイキ働ける環
境を作ってほしい。
東久留米市の状況は知らないので、一般論になってしまうが、子供の住んでいる市を考えてみると保
育園の充実がない。共働きが多いのに、子供達がしっかり過ごせる保育園がなさすぎる。保育料も高
く、狭く、将来国の宝となる大切な時期の子育ては重要だと思う。又同じ公立の保育園なのに片方は
子供に合わせ、のびのびと、片方はただ園庭で走り回ってるだけ・・の様だ。これは誰が改善してく
れるのか？親は声をあげるのはなかなかむずかしいですよね。子供達みんなが入れる人間形成の基礎
となる時期を充実した環境で過ごせるような保育園を切実に望んでいます。東久留米市の実状はどの
ようであるか知らないので申し訳ないです。
園庭のある保育園を増やしてほしい。質の高い保育・教育が必要だと思います。
子ども・子育てに関するケアが少ないと感じる。育てにくい。保育園の民営化には反対です。公園が
ない。あってもボロボロ。（図書館も）バスが通っていないところが多くで不便。新所沢街道にバス
を通してほしい。道が穴だらけであぶない。治さないのでしょうか？文化や子育てに予算を割いてな
いのがみえみえ。引っこしてきたくなかったし、住んで良かったと思ったことがない。このままでは
若い人は増えないのでは・・。
子育てへのフォローが少ない。また、保育園も民営化しようとしていて子育て世代を他市へ出そうと
している。公立をしっかりと運営できるようにしてほしい。また、高齢者へのアピールだけでなく、
若い世代や子育て世代へのアピールもしてほしい。市として、高齢者だらけになるとよけいに財政難
になるのではないか。
小学生の親なので、子供の安全面について他市と比べると東久留米市は手薄な気がします。携帯電話
のメールシステム等がこれだけ利用されているのだから、学校の登下校の確認メール（学校に着い
た・出た）システムに市が本格的に取り組んでもらえたら嬉しです。
小山小学区に児童館がないので、子供たちの居場所がない。校庭開放があっても気候や天気が悪い日
もあり室内遊びをしたい子などにはやはり辛い。

○学校教育について
隣接校選択制（市内小中学校）
①２３区内と比べて教育の水準が低いと感じることが様々な場面である。２０２０年に向け、英語教
育に力を入れると言いながら、市内の小中学校でネイティブスピーカーの講師はどれくらいいるの
か。人件費等の問題でアジア系の講師を採用しているのだろうが、本当に東久留米の未来を考えるな
ら、子供・青年にこそお金をかけるべき。足立区などでは公立の小中学校が協力・連携して魅力ある
カリキュラムを実施した結果、私立に進学するより公立を選ぶ割合が多いと聞く。東久留米にしかで
きない魅力ある教育内容の充実を切に願う。
久留米中の給食問題を何とかしてほしい。
教育面を充実してほしい。
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多くの人々が住みやすい所であると感じているが、問題発生した、高齢者、障がい者に対する対応の
まずさを感じる。小学校でのイジメ、学習障害児の対応、福祉施設の就労支援の設定のあり方、高齢
者に対することなど。入学を許可したら卒業までなんとかサポートして卒業させる意識がなく、その
親子がどんなに傷つくのかなど思いもしない指導のあり方。「先生の質が低下している」と言われて
も何の解決にならない。障がい児と親の指導をおこなっている地域などは企業就労に結びつけ良い形
を見ることがある。そばにいる人々の意識や優しさがより社会作りにつながっているようだ。殺ばつ
とした社会は自分も苦しめることを理解したい。

【1１．健康・福祉について】
○福祉サービス全般について
障害者に対するサービスや市独自の金銭的補助がない。障害児を障害児学級のある学校までバスで送
るサービス　障害児医療補助

ハンディを持つ息子と一緒に生活している親です。双方年を重ね、老障介護の域に近づいています。
長年東久留米に住んでいますが、障害児者への施策、周りの意識も良くなってきていると感謝してい
ます。これからも更により良い方向に進んでいくことを願っています。「弱い立場の人がずーっと住
んでいたいと思える東久留米」に。グループホーム等への新設にご配慮下さる様にお願い致します。

福祉に対する市民の理解を深めること。一人でも多くの人が仕事につけるように支援すること。

○高齢者サービスについて
市の町づくりについての意見ではありませんが、高期高齢者保険証のサイズを国民保険証と同じにし
て、サイフ等に入りやすくしてほしい（銀行のカードと同サイズ）
東久留米に長年住んでいますが、高齢者が多くなったと感じます。そういった方達の医療・福祉・生
活環境が充実し、住みやすい市になって欲しい。また高齢者とその他世代が日常的に触れ合う事が出
来る様な機会がもっと増えると良いと思う。
一人住まいの高令者が急に亡くなった時、１週間以上も放置されることのないよう、対策を考えて欲
しいです。（切実な要望）
高齢者が多いまちで変化についていけない人が多いと思う。高齢者のことを考えた取り組みをして欲
しい。

【12．医療サービスについて】
○医療サービス全般について
駅前の大通り以外、道が狭く歩道を安全に歩けない（２３４号線等）　病院が内科・歯科に片寄って
いる。皮膚科や耳鼻科の混雑が異常で、早朝受付後診察は午後～夜になってしまう。駅前にクリニッ
クのビルを誘致して病院を増やしてほしい。　わくわく健康プラザが通いづらい。検診等に行くには
東久留米駅から遠すぎる。
総合病院、町の開業医院、その他医療施設等の場所及び位置が地図上ですぐ分かるようなマップがあ
ればよいのですが。
国保の人が人間ドッグの助成を受けられるようにしてほしい。会社内で、八王子・所沢・入間などの
住民がいるが、助成がないのは東久留米だけ、中学校の学校給食を徹底してほしい。

○総合病院・大規模病院について
総合病院が少なくて不便。市の広報には、滝山病院が夜間診察所として紹介されているものの、担当
医がいないということを理由に受診を断られる。（小児科医）　可能な限り診療料を広報に記載すべ
きでは。
いざというときの医療施設が全般に弱いような感じがします。いわゆる「良い先生」「良い病院」を
育てていくような土台つくりをぜひお願いします。医療はすべての世代にとって大切なので。

【13．防災・防犯について】
防犯・災害上の充実。
通勤ドーナツ圏も高令化が進み（都心部の町会・町内会は残っていても）、自治会が消滅・休止して
いるのは東久留米市も例にもれません。大災害発生時、避難所に入った人達が主になって避難所を運
営しなければなりませんが現状では、その認識すら有りません。東久留米市には美しい川が多くあり
ますので、治水・防災・地域意識を高める共助・協働意識の啓蒙活動・行事を進めたら良いと思いま
す。積極的に手伝います。

3- 14



第十小学校の周辺、柳窪は街灯が少なく防犯的に心配なので増していただけるとうれしいです。ご検
討宜しくお願い致します。

【14．生活環境について】
○生活環境全般について
住み始めた頃に比べて、段違いにきれいな町並み、道路、かつ緑はまだ残っていて、住みやすい町で
す。良い変化をたどっていると思えます。
農地が相続のために売られ、宅地に変わる。どこもかしこも小さな家が建つ。緑や産業が衰退するの
が悲しい。家ばかりマンションばかりの街にして欲しくないと思います。
道路でサッカーの練習をしている人がいる。うるさくて困る。どうにかして欲しい。
古い住民達（３０年以上農家達の町）となっているような気がします。
生まれ育った久留米、１年だけ結婚して他に行きましたが。当時の公団が当たり又戻って子供２人も
ずっと東久留米。綺麗な川の有るこの地が、今住んでいる人が住みやすい地となるようお願いしま
す。私達家族、親もですが、この東久留米が住みやすい地で「ふるさと」です。

最近特に外国人を多く見かける様になりました。近所にも居住していますが、迷惑に思う事もありま
す。（外国人街）にならない様にと思います。大変かと思いますが、しっかり監督お願いします。

市内の家畜農家さんへの衛生指導はされないのでしょうか？毎年１０月～１２月までハエが大量発生
して洗濯物が干せません。（ハエのフンで衣服が汚れるので）
家の周りに畑が多いので、雨水浸透マスがすぐに土で埋まってしまいます。定期的な見回りで掃除を
してほしいです。商店街がもっと活発になってほしいと思います。
人は年令と共に生活環境がかわります。全ての人に対応することは出来ないのでしょうが、それぞれ
で生活の利便性をいくらかでも全ての人が感じられるようになると良いと思います。

○喫煙・ゴミ出し・ペット・路上等のマナーについて
道路でのタバコや路駐は多いし、年配者のマナーの悪さの方が目立つような市だと思います。公園に
行っても朝や昼から缶チューハイを飲んでいる人がいるといくら税金を使って道や遊歩道を整えたと
しても行きたいとは思えません。市に対して何かしてもらいたいと思えるような点は特にありませ
ん。市がしてくれたことに対して良かったと思える政策も特にありません。
ペット、散歩マナーの悪さ。子供の通学路にフンが毎日落ちている。
遊歩道に面して住んでいますが、遊歩道での犬の糞のふしまつ、立ちしょんをする人に困ってます。
タバコのすいがらも落ちてます。火事にならねば良いのですが。
東久留米市は緑が豊かで美しい川があり、自然に近いところが良いところであると思います。初めて
東久留米を訪れたときは、空気がきれいだと思ったことが第一印象でした。私には小さな子どもがい
るので、歩きたばこによる受動喫煙が気になります。保育園までの毎日の送迎中にもよく歩きたばこ
をしている人とすれ違い、子どもにはたばこの煙を少しでも吸わせないようにとても気を付けていま
す。個人的な意見としては、受動喫煙が減る環境になればとてもうれしいです。
年配の方の歩きタバコがとても多いと日頃から感じています。公園でも年配のタバコが目立ちます。
市として、何か取り組んでほしいです。子供を遊びに行かせられない公園があります。落合川水生公
園など、市として歩きタバコ全面キンシにしてほしいです。
歩きタバコの禁止、車のマナー向上。

○買物・食事の利便性について
商店街をもう少し増やしてほしい。
魅力のある店舗が駅周辺になく、品揃えが少ない。駅前に大きなスーパーがあると良い。食事をする
店舗もおススメ出来る店舗はない。
②東久留米駅構内について、もう少し利用しやすい店を考えて頂きたい。（希望の店等は人それぞれ
ですので申し上げられませんが、私達友人仲間の声です）
駅から神宝小までの道に商業施設がほしい。コンビニなどもなく不便を感じています。
飲食店が上の原の方は少ないので、多くして欲しい。

【15．自然環境について】
○緑、自然環境全般について
残された自然を守っていって欲しいと思います。
市民農園を増やして欲しい。今年は桜の枝を切りすぎており、花があまり楽しめなかった。

3- 15



きれいな保育園、公園、地域のコミュニケーションのとれる場所、ミニ開発をしないでゆったり暮ら
せる住宅の施策を考えてほしい。せっかく緑が残っているので市で守っていただけるとうれしい。

黒目川の汚染が年々進んでいる。生活排水等の川への排水は止めさせるべきである。
自然がゆたかで良いと思います（まだ住んで２年）　お年寄りが多いイメージで、畑のやさいを無人
で売っている事などは犯罪がすくないように思えます。（でも夜は静かすぎて少しこわい）　このま
ま、静かで自然を感じられる街であってほしいです。

○緑の保全・管理について
畑がどんどん減り家が建っています。時代の流れもあるかと思いますが、直売所がなくなったり家だ
らけの街並みが寂しいです。農家の存続にも力を入れてほしい。
以前のように遊歩道の木の伐採、かれ葉の整理を年に二回やって下さい。
遊歩道の「けやき」「どんぐりの木」など大きくなってきて自力ではそうかんたんに切れない。役所
にTELは数回入れたのだが、今だに切りに来ない。自宅のベランダは落葉・どんぐりだらけで枝がお
おいかぶさる。水と緑をアピールして伝えていくなら、こまめに手入れを入れてほしい。
落合川の川底をもう少し（雑草の根を取る）草刈りをして下さい。赤耳ガメの駆除をして欲しいです
ね。沢山みかけます。最近カルガモや水鳥の数が減っているように思います。
公園の草刈りはもう少し回数が多いといいなと思います。
落合川と黒目川は市の財産だと思うので、常に清流が保たれるよう、市も月に１度程度は点検。ボラ
ンティア等に協力してもらうことも良いと思う。
林や畑が続々と宅地化されていて、以前と比べると緑が少なくなり、これから先どうなるのか不安で
す。
緑地の樹木の剪定と手入れをして貰いたい。
東久留米はとても住みやすい町だと思います。特に植栽が多く、楽しみながら散歩する日が多いです
が、最近は川添いの植栽の手入れが年に数回程度のため見通しがとても悪く心配です。
年々畑などの緑がへっており、ひばりが丘団地の桜の古木が切られるなど自然に対する配慮が欠けて
いると思います。ぜひ緑を大切にし、増やして欲しいと思います。
東久留米の落合川に遊びに来て、その自然の美しさに感動し、家を買うとなった時に江東区の方から
わざわざ縁もないこちらの市に移住しようと夫と決めて引っ越してきました。東久留米の川は本当に
都会から見たら素晴らしいものです。どうぞこの大切な自然の景観を東久留米の宝として大切に保ち
続けて下さい。

【16．公園について】
○公園全般について
落合川水辺公園に駐車場がない。川の西北の都有地を開放して欲しい。近くの人や自転車に乗れる人
しか公園に行けない。老人や孫には難しい。
公園の整備をお願いします。遊具がなくなっていたりケガの防止もあると思いますが・・。いざ災害
が起きた時等々、避難しても何もない公園だと意味がない。都立小金井公園みたいな広大な公園とま
ではいかなくとも空いている土地がけっこうあると思う。
キャッチボールやバッドの使える公園を増やして欲しいです。
我が家はすでに子どもは大きくなりましたが、子どもがいなくても公園がもう少し整備されればと思
います。不動橋の所、公園？広場、トイレやまわりなど。　自然が豊かな良い市ではあります
が・・。
白山公園が私物化されていて以前は子供と遊べたり花見などを楽しめたのに今は囲いされてごみも
いっぱいで使用できない。他のところから来た人にもみっともない。だれでも使える公園にしてほし
い。
公園に子どもを連れて行きますが、ゴミがたくさん落ちていて困ります。タバコの吸いがらもたくさ
ん落ちています。市のお金を使って子どもが安全に遊べるよう、掃除してもらいたい。
私達老人の憩いの場所が沢山あるといいと思っています。公園にはいすを沢山おいてほしい。
広い公園が欲しい。
東口中央公園の水道回りがいつも水びたしになっている。これからの時期、蚊が増えそうなのでメン
テナンスをして水びたしを直してほしい。公園は特に子供が多く使う所なのでそういう意味でも衛生
管理をしっかりしてほしい。公園の設備はせっかく新しくなっているので、これを機に水回りも直し
て欲しい。子供は未来への財産だと思うのでよろしくお願いします。

○子どもの遊べる公園について
それから、小山・野火止に公園が少なく、子供が遊べません。せめてボールを使用できる広場が欲し
いです。
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子供の遊び場、特に公園の整備がされていない。近くの公園は子供がほとんど行けないほど雑草が生
えている。西東京市と比べるとひどすぎます。何とかして欲しい。みんな言っています。
②六仙公園には何故年寄向けの器具ばかりなのか。私ももうすぐ老人の仲間入りをする年だが、あか
らさまに年寄り優遇な状況はひどい。子供達が遊べる遊具が少なすぎる。子供を大事にする地域に
なってほしい。
子育て世代ですが、東部地区に広い公園があまりなく（小学生向き）困っています。金山第２広場は
なぜななめなのですか？平らならもっと子供も遊びやすいと思います。
新築戸建ての建設が進んで子育て世帯も増えたように思いますが、小さな子供を安心して遊ばせられ
る公園が非常に少ないと感じています。小さな公園があったとしても、遊具は錆ついていたり危険を
感じるため公園にも親しみが持てません。

【17．ゴミ対策について】
今まで同様、東久留米の豊かな環境を保ちつつ、より良い町づくりをして頂きたい。ゴミ有料の袋の
値段、又ゴミ出しマナーの問題にもっと積極的に取り組んで欲しい。集合住宅の場合でも、玄関前の
ゴミ収集がベスト！ゴミ集積場では外からの人か？内の人か分からないが、指定のゴミ袋以外で捨て
ている輩が後をたたない！
ゴミ回収が住民の負担増で進められているように感じる。（夏場問題が出てくる）
容プラゴミ袋を無料にして下さい。
ゴミ袋代が高過ぎる。毎日使う物だから安くして欲しい。
☆現在公営住宅に住んでおりますが、棟ごとのゴミ収集所にゴミを捨てております。ルールを守らな
い人が多く収集所がいつも雑然としています。階段ごとのゴミの集収など難しいでしょうか？本当に
悲惨な状況なので切に願います。
旧ごみ捨て場に今でもごみが捨てられるのに困っています。恐らく使用していた住民以外の人。ロー
プや捨てないよう案内など掲示してほしいです。●●●●付近よろしくお願いします。
ごみ袋の値段が他の市に比べ高過ぎる（今の半額が適当）　ごみ袋で市の予算を増やす考えは見直
し、政策でやりくりすべきである。立派な建物を建てる前に、市民の気持ちに寄り添うべき政策が必
要である。市民に負担をかけて黒字にしても成果ではなく、当たり前で誰でも出来る。先ずはごみ袋
の値段を下げる活動と市内のごみの片付けをして欲しい
ゴミ袋代が高すぎる。あと分別もわかりにくい。
ゴミ分別、出しがとってもわかりずらくもう少しわかりやすい説明書を市民にいただけないでしょう
か？
ゴミ袋の価格も見直してください。他の市と比べて高すぎます。公立撤廃、ゴミ袋の収益、一体私た
ちには何が還元されるのでしょうか。高齢者とともに共倒れする市を目指しているのか！？是非見直
しをしてください。私だけでなく、周りの声も多く上がっています！！市民の声にちゃんと向き合っ
てください。
しんやま親水広場は、子供が遊んでいる所なので、キレイになって、とてもうれしいです。ありがと
うございました。道がキレイになったおかげでおさんぽが楽しいです。ゴミ袋もう少し安くなりませ
んか？よろしくおねがいします。
ゴミ袋について　プラの２０Lのゴミ袋よりも燃える２０Lの袋の方が倍高い（値段）！
ゴミ袋が高く、使い勝手が悪いので改善していただきたい。
ゴミが有料化になってから、不法投棄が多くなりました。罰則強化してほしいです。不法投棄をして
いる人を見つけた時、どこに連絡すればいいのか分からない。市役所？警察？たいてい夜中や早朝な
ので、本人に注意すると自分の身の危険を感じる。
ごみ袋の有料化の目的がわかりません。焼却灰の処分が困っていると聞きますが、有料化にしても全
く解決しているとは思えません。有料袋で支払った代金はいったいどこに使われているのか分からな
いので市報にその件について載せていただきたいです。ゴミをへらすならば、スーパー、食品メー
カーの包装の部分からへらさないと。購入者はどうにも出来ません。
私が生活する地域は、東久留米市と西東京市を足で行ったり来たり出来るような環境であるために、
ゴミ袋がきちんと東久留米市と西東京市と区別されていてきちんと感はありますが、共通でも何ら関
係はないのではと思いつつ、ゴミ袋を東久留米市のスーパーで買い決して近所のスーパー西東京市内
では買えません。とても不便で故々、別の所へ行って買うはめに、といったところです。
ゴミ袋の有料化により負担が増えたので、もう少し他の自治体ぐらいの金額に抑えて欲しい。参加人
数の少ない行事などはやめた方が税金の節約になると思う。
ごみ袋の値段を今より安くしてほしいです。
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ごみ袋有料前も出し方にはだらしなさが目立ちましたが、有料となった今も全然守られていない方が
いて、365日ゴミが出ていて、まわりがイライラしています。道にビニール袋等がちらばっていて
も、自分で買った袋を利用してまで毎回拾うことは出来ず、本当の有志の行為に頼っている感じで
す。私も今はやりにくいです。きまりを作れば作る程はみ出す人が必ずいるもんだと思います。私は
団地に住んでいますが、特徴のない建物です。住宅の壁に絵を書くとか、屋上を利用して人がわざわ
ざ見に来るとか、アイディアが欲しいです。外国では私もわざわざ見に行きました。何もない町がそ
れだけでにぎやかでした。
ゴミ袋をお安くしていただけることを希望します。
ゴミの有料化になってからゴミの不法投棄やルールを守らず捨てる人が増え、カラスも増えている。
集合住宅のゴミ捨て場など収集方法などをもう少し検討して頂きたいです。緑や川がきれいになって
もこれではとても良いまちづくりが出来ているとは思えません。
ゴミの個人収集は良いのですが、今迄の機械を使うのと違い収集する方が腰を痛めないか心配です。
ゴミ袋ももう少し安くならないでしょうか。
有料ゴミ袋の価格を安くしてくれ！！
①ゴミ袋の値段が高すぎると思う。是非半額以下で良い。
ゴミ袋のコストダウン。柳窪野球公園の遊具が使用禁止のまま１年以上放置されている。ゴミ有料化
以降、例えば風の強い日にとんできた自転車カバー等持ち主不明のゴミがいつまでも放置されてい
る。定期的な見回りが等が必要かと思う。
ごみの無料化。少量なら無料にする。大きい袋のみ有料にする。
①近くに公園があるが、駅前で買ったと思われる弁当や菓子などのゴミが毎日のように捨てられてい
る。地域の方が時々ゴミ拾いをして下さっているが、ゴミ袋が有料なので完全に持ち出しとなってい
る。保育園の子供達も定期的に遊びに来る場所なので、ゴミ対策を何とかしてほしい！！ゴミが散乱
している公園で遊ばせるのはかわいそう。これは毎日懸念している事。
ごみ袋の代金が高すぎて異常である。また、ゴミ袋による収入が何に使われているのか不明で不信感
がある。
ゴミぶくろが高すぎる。有料化の意味を感じられない。
ごみ袋を安くしてください。東久留米にごみ袋有料化は早いと思います。
ごみ袋が高い。もう少し安くしてほしい。安くしたからといってごみの減量の努力はやめません。
使わなくなったゴミ集積所がそのままになっていますが、だれも掃除をするわけでもなく、ただ枯葉
やゴミが風とともに集まってきて見ていてあまり良いものではありません。あのゴミ集積所跡地は今
後どうなるのでしょうか。何か良い活用法があるといいですね。
市役所のみなさんはゴミをどう考えていますか。公園・コンビニ・デパートなど家庭ゴミを捨てる人
がいます。お教えて下さい。
あちこちにゴミは捨てない様気をつけてきれいな市になったらいいなと思います。黒目川の歩道にも
拾って歩いてきれいにしている方を見ると頭がさがります。
集合住宅のゴミ置き場周辺の見廻り、回収されていないゴミなど既どうにかして欲しい。いつまでも
残っている。転入してきた人達にゴミの出し方を徹底して欲しい。水と緑の町を宣伝して欲しい。意
識の向上を　水と緑の町の都市計画を推進して欲しい。子育てや老後住み易い生活環境を進めて、
もっと郷土愛を持てるような市に努力して欲しい。お願いします。
ゴミ袋が有料化になってから、近所の住民が指定の袋以外の袋に入れたゴミを集合住宅の収集所に捨
てるのを何度も見かけている。ゴミの管理がなってない。このように色々書いたとしても何も反映さ
れない。残念です。
市内には何人位の外国人が居住しているのでしょうか。その外国人の人達の全てが日本語を読めると
は思えない。せめて英語版でのゴミ収集ルールのパンフレットを用意してほしいと思う（私は日本人
です）
本町２丁目に住んでますが、この辺の黒目川には、ペットボトル、あき缶など投げ捨てられていてき
たない。川はつねにきれいにしておきたいと思う。月１～２回決めた曜日にボランティアで市民が清
掃できる環境（堤防の柵のカギを開け水辺でゴミひろいできるようにする）を設けてほしい。
ごみ集積ボックス設置の強化。
燃やせないゴミ用指定収集袋については、家庭では大量には出ないので、５リットル（小袋）の販売
を検討して下さい。
ゴミの有料化になったが、宅地開発地を購入した際、ゴミ置場の設置があったがすぐに個別回収にな
り、ゴミ置場が不要になった。なぜ個別回収が決まっているのに条例でゴミ置場設置を義務づけてい
たのか、「ぎもん」を感じます。個別回収でなくゴミ置場がある所は「そこの回収」をすべきではな
いのか！！
ゴミ袋の値段を下げてください。何故あの値段なのかがわからない。どうしても下げられないのであ
ればその理由をはっきりと広報してください。
ごみの有料化を中止してほしい。
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ゴミ袋が有料化されているが、まだ認識が広まっておらず、スーパーの袋でゴミ出しをしている人が
多い。
ごみについて、ゴミ袋有料にともない、家のまわりに落ちている、又は飛んできたごみを自分の家の
有料ゴミ袋を使ってまでわざわざ拾うという意識が無くなった。市でこまめに清掃してほしい。

【18．施設全般について】
○既存施設の利便性・活用について
住民票などの交付窓口を最低でも月１回土曜日あけてください。子育て支援センター上の原の開館時
間を９時半～１７時にしてください。
西部地域センターの音響整備は本格的な設備のため、サークル利用者は使用できない。設置されてい
る「ラジカセ」は陳腐のうえ利用頻度が激しいためか音飛びが頻発するなどのため、社交ダンスサー
クルなどには、品質性能上使用困難である。自衛策として、サークル独自に専用機器を購入して対応
しているが、施設内に機器を一時保管する場所がなく事務所からも断られるため、重量物の機器を、
毎回自宅に持ち帰り再持参している状態である。早急に鍵付き管理ロッカーの設置を検討願いたく強
く要望する次第です。部屋の隅（例・舞台の裏側）などを活用すれば特別の設置場所も必要なく、中
古品販売店には格安の物件が多く展示されている。
運動施設・文化施設等が西部地域に少ないように思う。市全体で市民が公平と思えるように進めてい
ただきたい。
生涯学習センターの施設の利用代金が高令者だけですと安くなる制度がありますが、若い方が入ると
安くならないとなると・・高令者と若い方が一緒に楽しむサークル活動の妨げになるように思いま
す。
小学生の遊べる場所（柳窪周辺にはないので）、わくわく健康プラザの体育館を放課後の時間解放し
ていただきたいです。野球公園の遊具も壊れたままテープが貼られている状態なので安心して遊べる
ようにしていただきたいです。要望ばかりになってしまいましたが、同じ意見が方が多いものなので
書かせていただきました。
スポーツセンターがもっと真ん中に有ったら良かったと思います。バスもないので中々行けません残
念です。
ここ２０年間のうちに、東久留米は老人があふれ返る町になりました。この老人たちはとなりの町
（西東京）（練馬）にくらべて貧しく、行き場のない人が多いように見えます。年寄りたちが生き生
きと暮らせる町ではないようです。●●●●の中に年寄りたちがウォーキング（冷暖房つきで）でき
るコースがあればいい。新座市にいたときは公民館で文学講座や老人のための啓発、学習の場が無料
でありました。こちらはサークルの会費も高く、学びたい人にとってはつまらないです。
市民伝言版について、色々なサークルがありますが、原則として都でもあらゆる市・区に於いても、
センターを利用する場合、入会費は不要、会費月１５００円と決まっています。但しそれで生活して
いる方や外人講師はこの限りでありません。例えば、自宅で等教えていて地域センターで月謝をとっ
て教えている方は違反です。ここの市では入会費又は月謝とか違反だと指示もないのですか？体操で
入会費、月謝はおかしいですよヨ。他市では利用時間もきちんとしてます。時間外までいる事も許さ
れませんよ。もっと手きびしく。
現在月５ペースでまろにえホールを利用させていただいています。ハード面は仕方ないと思うが、
ロッカー・トイレの充実と使用書類の手続きの簡略化をお願いしたい。又、受付の方に言っても「で
きない」「わからない」ではなく、キチンと答えを出してほしい。簡素化を願う。又、その為の市民
への自己負担は否めないと思っているので、少し位の出費も仕方ないと思っているので、現状では理
用も頻度が低下して行くと思う。東久留米の市民で本当に良かったと思わせてほしい。幸せであると
言う事を感じさせてほしい。頑張って下さい。やれば出来ます。

○施設の整備について
③２３区から越してきたが、東久留米の図書館へ行ってみてびっくりした。あまりの貧弱さにもう行
くことはないと思いました。
今のところ自由に行動が出来、満足しております。この先出来れば地域センターまでの間に小さな集
合場があったらと思っております。
小学校の夏休みなど長期休暇中のみ利用可能な学童施設があると大変助かります。他県他市では上記
利用OKのところもあるとの事で、安心して仕事と子育てを両立出来ると感じました。
少人数でも使用出来る教室を希望します。もう少し活気のある街だといいなと思っています。
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○スポーツ施設について
スポーツを楽しむ場所が少ない。
いつでも自由に利用できる筋トレ等の運動施設を公園等に作って下さい。
西口にもスポーツセンターのようなものがほしいです。

【19．広報・広聴について】
最近他の市役所に転職し、市の取組みや活動について学習し、その時初めて「じゃあ自分が住んでい
る市はどうなんだろうか」と考えました。正直今まで市報にも目を向けたこともなく、自分の住んで
いる市のことを何も知りませんでした。子育てや介護など、ライフサイクルの中で市に頼ることがな
い限り、他市と比べてこうだとか、何が充実してるかだとか、考えることがないのが現状だと思いま
す。若い人はほぼインターネットから情報を得ていることがほとんどだと思います。そういったとこ
ろをもっと活用していけたらいいのかなと・・（ただこれに関しても検索する方が興味がないと何も
情報は得られないですが）
現市長がどんな仕事をしているのかどんなにどれだけ仕事をしているのか、広報紙では分からない。
だから前回の選挙も苦戦したのだと思う。もっと広報紙を使って自分のしている事を発信するべきで
はないか？
今回のアンケートを通して知った市の制度や活動もあったので、人が多く集まってよく利用する場所
等にて利用してほしい制度の宣伝（？）をできたら良いですよね。若者にも市の活動や制度を知って
ほしいのであれば駅や利用者が多いお店等にもポスターやパンフレットとか置いてみてはどうでしょ
うか。（既に置いてあるのであれば、少なくとも自分は気が付けていないので、場所を可能な限り変
えてみてはいかがでしょうか）

【20．アンケートについて】

アンケートを依頼するならば、ボールペンや糊の同封をお願いします。最低限の配慮を願います。

滝山地域について言うと、●●●●が閉店して跡地はどのように利用されるのか、全く知らない。知
らされていない。滝山児童館が廃止され、その施設はこれからどのように活用される見込みなのか。
住民の意見要望が聞かれた様子もない。結局自分の知らない所で勝手にまちづくりが進められている
ように見える。東久留米市には何も期待できない。このアンケートも施設施策成果について、住民の
声を聞いたというアリバイとして使われるだけであろう。
このアンケートを入れる封筒ももう少し大きい物を用意すべきです。折り曲げる時むなしさを感じま
す。本気でこれを読むつもりがあるならば、折り目のついた用紙を広げて心に響きますか？
このアンケート回答したメリットを提供して下さい。

【21．その他】
地域の中でお互いさまの精神で、どの世代間とも助け合い、協力できるまちにしてゆきたいと思う。
若いお母さん方や、お年寄り、子供に必要なときはあいさつや声かけをしている。
市の放送が聞きとれません。テレビをつけていたり、窓を閉め切っていると放送そのものに気がつか
ないです。近所の高齢者は外に居ても聞こえないようでした。自宅内に放送を聞ける何かが欲しいと
思っています。
このアンケートの選択しがあてはまらないものも多数ある。息苦しさを感じることもある。高齢者が
多い。働きにくい。
自転車の走る道路はかえってあぶない。特にせまい道では、車にひかれそうになる。なんのための自
転車優先道路なんだろう。小さい子供が安心して遊べるように、おまわりさんにももっと、学校や公
園ふきんを見回ってほしいです。バスの中でも１歳～２歳位だと、ぐずったりしているとすぐににら
まれる。特に、男の人から。
近隣他市と比べてあまり行政の特色があるように見えません。市民にアピールするように行政自身が
より活性化することを期待します。
東久留米市行政の発展を祈り、協力いたします。
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若い世代の子育てが収入によって大きく差が出ていることを痛感します。今は親の世話等でなかなか
出来ませんが、今後勉強をし、６５才以上の方々や幼児が生き生きと生活に喜びを持って東久留米市
の市民の方々と交流出来るような音楽を通して何かお役に立つようなことがあれば参加させていただ
きたく存じます。
沢山の緑ときれいな水が東久留米の一ばんの財産だと思います。この宝を残しつつ、便利な町になる
事を期待しています。

この野に春がくるとあちこちお花が咲いて大変うれしい幸せに思っています。小鳥など見ますと何と
見た事ないので●を買う親切な方が多くお礼をしたい位の方もおいででした。雨の日は病院まで送っ
て下さいました。この方はお乗りになって私の姿を見てバスから降りて入口まで送って下さった。道
に迷った時女性の方が駅まで（この時私も元気ならと）　この頃少しボケ物忘れが置忘れ多々。

低所得者をいじめるな！
私は幸町１丁目に住んでいますので、公共施設・買い物等は大変便利に生活しています。８４才の１
人暮らしなので老後の事が今一番気がかりです。
今の所緑が多くスポーツセンターの地下の貯水槽も見学に行き、落合川の前に住んでいるので、大雨
の時の川の水量の多さには不安でしたが、見学してほっとしました。安心しています。
縄文時代以前より黒目川・落合川の湧水は流れ、遺跡は人々の暮らしの証として存在している。身近
な遊歩道を四季折々を飾る花のリレーで（梅、彼岸梅、紅葉等）セラピー効果のある健康を担保する
植栽を実現し、都心近くにあってカモ・サギ・カワセミ等、更に子供や市民が足水を流れで涼味を味
わえる、楽しい河川にしようではありませんか。梅の下、赤の他人はなかりけり、一茶の句、なごみ
ある市民の笑顔を未来へ残す為。
段々によくなっていることを感じています。いろいろと大変と存じますが、これからも魅力的なまち
になる様、宜しくお願いいたします。ありがとうございました。
私は現在８３才、これからの市の町づくりに意見は別にありません。今の市議会・市長さん等に満足
しているので。
とても住みやすく緑も多く気に入って住んでいます。遊歩道、公園が多いのも魅力ですね。また、作
物作りに市民農園があるのもうれしいです。
新宿から東久留米に移転して２０年になりますが、緑の多い静かで住みやすい市です。シニアクラブ
に入会して１０年になりますが、会員さんが皆さん心がかよえる人達で毎日を有意義にすごしており
ます。
まだこの町へ来て１年と少しなのでまだ良く分かりません。
私はパソコンもスマホも持っておりませんので、広報ひがしくるめが唯一行政にふれるチャンスで
す。できるだけ耳をダンボにしているつもりですが、新参者（まだ住民になって２年余りです）の私
にはよく解らない事だらけのようです。今は歩く事で東久留米を知ろうとがんばって歩いておりま
す。
各自治会があると思うが必要ない。行政の下受けでしかない（失礼）
雪の日一般車両のノーチェーンによりバスが止まったのは困りました。（道がすぐに整備された
ら・・）
なるべく自然を残し、人にやさしい街であれば良い。この街にずっと住み続けていたいので。
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

6.3 11.3 14.4 13.9 8.4 23.4 21.6 0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

問２ 年齢 

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 

60～64歳 65～74歳 75歳以上 不明 

5.6 10.0 14.6 13.8 9.7 12.4 31.8 1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

29年度 

(n=780) 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 

60～64歳 65～69歳 70歳以上 不明 

43.3 

44.4 

54.8 

53.3 

1.9 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１ 性別 

男 女 不明 

4.7 

5.5 

0.2 

0.8 

2.3 

2.2 

9.3 

8.2 

12.1 

17.7 

6.9 

5.9 

12.5 

12.9 

22.5 

16.5 

3.0 

1.0 

22.8 

24.1 

3.5 

2.3 

0.2 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３ 職業 

商・工・サービス業 農林水産業 自由業 
専門・技術職 事務職 労務職 
パートタイム・アルバイト 専業主婦 学生 
無職 その他 不明 

32.3 

28.3 

49.6 

48.8 

4.3 

6.3 

11.9 

12.9 

1.6 

1.4 

0.2 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４ 家族構成 

夫婦だけの世帯 二世代世帯（親と子） 
三世代世帯（親と子と孫） 単身世帯 
その他 不明 

72.4 

68.5 

2.0 

2.3 

10.9 

13.5 

10.9 

11.2 

2.3 

1.5 

1.3 

1.3 

0.1 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問５ 居住形態 

持ち家 借家（戸建て） 
借家（アパート・マンション等） 公営住宅 
社宅・寮 その他 
不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

10.3 

10.1 

8.8 

8.8 

9.5 

10.8 

16.8 

16.7 

10.3 

10.8 

16.3 

13.5 

14.7 

15.8 

12.5 

11.0 

0.7 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問６ 居住地域 

第１ブロック 第２ブロック 第３ブロック 第４ブロック 第５ブロック 

第６ブロック 第７ブロック 第８ブロック 不明 

14.8 

12.2 

9.6 

10.1 

10.2 

9.7 

9.6 

8.6 

48.3 

49.7 

7.2 

6.4 

0.2 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 
(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問７ 居住年数 

５年未満 ５～10年未満 10～15年未満 
15～20年未満 20年以上 生まれてからずっと 
不明 

31.1 

27.8 

37.6 

38.7 

16.1 

17.6 

12.1 

11.8 

3.0 

4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問８① 日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）とふれあっている 

そう思う どちらかといえばそう思う 
どちらかといえばそう思わない そう思わない 
不明 

32.0 

31.4 

45.9 

44.4 

13.2 

13.5 

6.1 

6.2 

2.8 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問８ ② 河川や水辺がきれいになった 

そう思う どちらかといえばそう思う 
どちらかといえばそう思わない そう思わない 
不明 

17.2 

12.7 

50.6 

50.3 

19.1 

21.0 

9.9 

11.2 

3.2 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問８③ 環境にやさしいと思う生活や活動を行っている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

18.9 

15.1 

45.9 

48.3 

22.8 

23.5 

8.9 

8.6 

3.5 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問８ ④ 自分の住んでいる地域が、以前よりきれいになった 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

40.6 

29.0 

41.3 

45.1 

8.7 

15.4 

8.1 

7.7 

1.3 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問８ ⑤ 自分の住んでいる地域では、ごみの出し方のルールが守られている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

83.7 

73.8 

16.0 

23.8 

0.4 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問９ 家庭ごみ減量の取り組み 

取り組んでいる 取り組んでいない 不明 

9.0 

7.9 

90.7 

90.3 

0.2 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１０ 緑の育成・保全活動への参加 

参加したことがある 参加したことがない 不明 

10.7 

8.7 

89.1 

89.4 

0.2 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１１ 水辺や湧水にふれあう活動や行事への参加 

参加したことがある 参加したことがない 不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

26.3 45.3 27.4 1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

問１２  「生物多様性」の認知度 

言葉の意味を知っている 意味は知らないが、言葉は聞いたことがある 

言葉を聞いたこともない 不明 

38.8 

33.2 

49.2 

52.1 

8.4 

9.5 

3.2 

3.5 

0.4 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１３  環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・省エネルギー化等）に 

     気をつけているか 

気をつけている どちらかといえば気をつけている 
どちらかといえば気をつけていない 気をつけていない 
不明 

24.6 

20.9 

55.3 

58.6 

20.0 

18.5 

0.1 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１４  市内の農産物を積極的に購入しているか 

積極的に購入している たまに購入している 購入していない 不明 

5.5 

3.5 

55.2 

51.9 

39.2 

42.7 

0.1 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１５  消費者向けの相談・情報提供窓口の認知度 

知っており利用したことがある 知っているが利用したことがない 

知らない 不明 

1.3 

0.8 

0.1 

0.6 

16.8 

14.7 

81.5 

81.8 

0.2 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１６ 悪質商法の被害有無 

ある（消費者センターに相談した） 

ある（消費者センターに相談せず、他の相談窓口等へ行った） 

勧誘等はあったが、被害は未然に防げた 

ない 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

36.2 

36.3 

63.8 

61.5 

0.0 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１７① 自治会活動等の参加有無 

参加したことがある 参加したことがない 不明 

32.8 

20.3 
14.1 11.7 

27.1 

11.7 8.9 
0.9 

活
動
を
知
ら
な
い 

身
近
に
活
動
す
る

場
が
な
い 

関
心
が
な
い 

一
緒
に
参
加
を
す

る
仲
間
が
い
な
い 

活
動
に
参
加
す
る

時
間
が
な
い 

必
要
性
を
感
じ
な

い 

そ
の
他 

不
明 

問１７② 自治会活動等に参加したことがない理由（複数回答） 

30年度 
(n=531) 

（％） 

4.4 

3.6 

33.2 

30.3 

26.3 

25.6 

35.7 

38.1 

0.4 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１８ 高崎市の榛名地域への訪問有無 

高崎市（榛名地域）のイベントに行ったことがある 

高崎市（榛名地域）のイベントには参加していないが、観光目的などで行ったことがある 

行ったことはないが、関心はある 

行ったことはなく、特別な関心もない 

6.0 

5.3 

45.3 

40.5 

48.3 

51.9 

0.4 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問１９① 榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度 

制度を利用したことがある 知っているが制度を利用したことはない 知らない 不明 

39.3 23.3 17.5 26.3 3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

問１９② 宿泊施設利用助成制度を利用したことがない理由 

行きたいと思わない 申請に手間がかかる 助成額が少額である 

その他 不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

28.0 

24.2 

45.4 

47.6 

18.4 

17.9 

6.9 

7.1 

1.3 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２０ 青少年健全育成への関心度 

関心を持っている どちらかといえば関心を持っている 
どちらかといえば関心を持っていない 関心を持っていない 
不明 

31.9 

27.4 

45.7 

47.3 

16.3 

15.9 

4.1 

4.6 

2.0 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２１①  健康づくりに取り組んでいる 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

20.3 

17.7 

48.8 

48.1 

21.0 

21.3 

8.4 

8.7 

1.4 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２１②  自分は心身ともに健康であると感じている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

67.2 

65.6 

29.8 

30.0 

2.0 

1.5 

0.6 

0.4 

0.4 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２２  交通ルールの遵守意識 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

7.1 

5.0 

29.4 

28.6 

40.6 

39.7 

22.2 

24.4 

0.6 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２３ 市の公共施設への取り組み認知度 

認識している ある程度認識している あまり認識していない 

認識していない 不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

51.3 

73.7 

47.7 

24.0 

1.0 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２４  個人情報保護についての不安意識 

不安に感じることがある 不安に感じることはない 不明 

16.6 82.7 0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

問２５ 私道整備工事の市費補助制度の認知度 

知っている 知らない 不明 

38.0 20.2 41.7 0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

問２６① 黒目川上流域への訪問有無 

行った（通った）ことがある 聞いたことはある まったく知らない 不明 

60.1 39.2 0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=316) 

問２６② 黒目川上流域の整備の認知度 

知っている 知らない 不明 

88.6 3.8 9.8 2.2 

75% 80% 85% 90% 95% 100%

30年度 

(n=316) 

問２６③ 遊歩道の利用目的 

水や緑にふれ合うため（散歩など） 通勤・通学等の通路として 

生活のための通路として 不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

62.3 34.5 24.1 4.7 
4.4 1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=316) 

問２６④ 黒目川上流域の印象 

自然が豊かであると感じた 以前より歩きやすくなったと感じ 
水に親しみやすくなったと感じた あまり魅力が感じられなかった 
その他 不明 

22.7 

26.3 

43.5 

46.4 

23.2 

17.1 

8.8 

6.5 

1.8 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ① 市にふるさととして愛着を持っている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

36.2 

40.5 

46.4 

43.1 

11.3 

10.3 

4.3 

2.8 

1.8 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ② 今後も市に住みつづけたい 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

7.3 

8.2 

42.8 

48.5 

35.2 

30.4 

11.3 

7.7 

3.4 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ③ 市のサービスは、地域の社会や経済状態からみて 

       妥当であると感じている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

9.1 

7.5 

53.5 

54.9 

27.0 

26.3 

7.3 

8.4 

3.0 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ④ 市政情報（広報紙・ホームページ）が十分提供された 

       開かれた市政が行われている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

参1-8



参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

23.1 

21.3 

59.0 

56.4 

12.9 

14.2 

3.6 

3.6 

1.4 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ⑤ 緑を基本とした景観が保全されていると感じている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

34.3 

36.2 

48.2 

46.0 

10.8 

10.4 

4.7 

3.5 

2.0 

4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ⑥ 東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

19.1 

19.9 

42.8 

41.4 

27.0 

26.9 

8.2 

6.7 

2.9 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ⑦ 東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を知っている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

3.4 

3.1 

19.2 

17.8 

46.8 

49.7 

28.5 

25.1 

2.2 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ⑧ にぎわいと魅力ある商店（商店街）があると感じている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

10.5 

11.2 

33.5 

30.8 

38.8 

38.1 

14.5 

14.9 

2.6 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ⑨ 市内で気軽にスポーツができる場がある 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

5.4 

5.1 

40.0 

38.2 

36.3 

38.1 

12.9 

11.9 

5.4 

6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ⑩ 子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っていると感じている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

11.2 

8.8 

48.1 

47.4 

29.2 

30.1 

9.7 

9.2 

1.8 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ⑪ 生活に必要な道路や公園が整っている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

33.7 

35.1 

35.5 

40.3 

23.9 

16.7 

5.4 

4.5 

1.6 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２７ ⑫ 市内の道路を通行するときに危ないことがある 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

19.1 

20.3 

37.3 

37.1 

25.5 

24.2 

13.9 

12.3 

4.2 

6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２８ ① 市内はバスの便が良い 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

17.3 

13.7 

27.8 

28.6 

35.9 

35.4 

13.9 

12.8 

5.0 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２８ ② （１）市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動） 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

11.8 

9.4 

23.2 

24.1 

41.0 

40.3 

19.2 

18.8 

4.8 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２８ ② （２）市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動） 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

16.8 

11.8 

28.1 

29.0 

34.7 

36.3 

15.7 

15.0 

4.6 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２８ ② （３）市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動） 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

26.4 

25.6 

31.7 

32.6 

30.6 

28.5 

7.8 

6.2 

3.4 

7.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２８ ③ 交通ルールやマナー違反を日常的に見かける 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

27.9 

25.8 

33.1 

32.2 

27.4 

26.5 

8.2 

8.1 

3.5 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２８ ④ 自転車駐車場が少ない 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

54.3 

52.6 

8.5 

6.9 

13.5 

15.0 

4.8 

3.2 

15.1 

14.7 

2.3 

2.1 

1.1 

1.0 

0.4 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２９① 電車利用駅 

東久留米 清瀬 ひばりヶ丘 小平 花小金井 田無 その他 不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

4.9 

4.1 

34.9 

35.3 

0.8 

1.2 

0.6 

0.8 

20.9 

18.7 

33.3 

30.9 

4.6 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問２９② 駅への主な交通手段 

自家用車 路線バス タクシー バイク 自転車 徒歩 不明 

80.2 

76.3 

19.2 

19.6 

0.6 

4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３０  過去１年間に平和について考えたことがあるか 

考えたことがある 考えたことがない 不明 

28.1 

29.0 

10.9 

13.7 

0.6 

1.9 

46.6 

41.9 

11.5 

7.9 

2.2 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 
(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３１ 男女は平等になっているか 

男女平等である どちらかというと女性が優遇されている 
女性が優遇されている どちらかというと男性が優遇されている 
男性が優遇されている 不明 

3.0 

4.4 

23.2 

22.7 

26.7 

30.8 

32.9 

22.6 

13.7 

15.9 

0.5 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３２ 性別で役割を決めることについてどう思うか 

賛成である どちらかと言えば賛成である 
どちらかと言えば反対である 反対である 
わからない 不明 

20.9 

18.5 

22.7 

18.8 

29.6 

28.1 

26.0 

30.8 

0.8 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３３  「ワーク・ライフ・バランス」の認知度 

内容もよく知っている 内容も少し知っている 言葉は聞いたことがある 

知らない 不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

11.8 

9.7 

30.8 

31.5 

26.2 

24.0 

12.0 

10.6 

11.9 

11.5 

6.0 

7.8 

1.3 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３４ 自分の望む時間の使い方ができているか 

そう思う どちらかと言えばそう思う 

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない 

そう思わない 分からない 

34.1 

30.3 

63.6 

64.9 

2.3 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３５  男女平等推進センターの認知度 

知っている 知らない 不明 

7.6 

6.7 

9.5 

6.9 

29.1 

28.5 

52.8 

54.1 

1.1 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３６ ① 人から差別や嫌がらせを受けたと感じたことがあるか 

ある たまにある あまりない ない 不明 

7.7 

7.5 

2.8 

1.9 

2.8 

4.7 

85.9 

85.8 

0.7 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=142) 

29年度 

(n=106) 

問３６ ② 差別や嫌がらせを受けたと感じた際に、 

                  行政機関等に相談したことがあるか 

ある たまにある あまりない ない 不明 

16.3 

15.4 

45.3 

46.3 

27.6 

27.9 

8.9 

8.3 

1.8 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３７ ① 適切な医療が受けられる環境（相談窓口・医療機関等）が 

                   整っている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

参1-13



参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

22.2 

21.9 

47.1 

47.8 

21.3 

21.4 

7.0 

6.0 

2.4 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３７ ② 安心して国民健康保険制度･後期高齢者医療制度が利用できる 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

4.4 

3.8 

22.8 

21.9 

40.4 

42.6 

29.1 

27.9 

3.2 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３７ ③ 地域で行政や民間の福祉サービスに頼らずに 

      住民同士が支えあって生活していると感じている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

10.2 

10.1 

15.4 

13.6 

16.8 

11.9 

56.5 

62.1 

1.1 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３８  生涯学習活動を行う頻度 

ほぼ毎日取り組んでいる 週に数回程度取り組んでいる 

月に数回程度取り組んでいる ほとんど取り組んでいない 

不明 

11.3 

8.1 

87.6 

90.6 

1.1 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問３９  市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無 

ある ない 不明 

17.8 

17.6 

28.0 

29.1 

19.2 

15.6 

34.9 

36.9 

0.1 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４０  スポーツを行う頻度 

ほぼ毎日行っている 週に数回程度行っている 月に数回程度行っている 

ほとんど行っていない 不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

0.5 

0.4 

2.8 

4.2 

18.4 

15.8 

32.1 

32.1 

46.0 

46.8 

0.2 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４１① 過去１年間の図書館利用頻度 

ほぼ毎日 週に数回程度 月に数回程度 

年に数回程度 利用したことがない 不明 

60.4 

44.1 

5.8 3.6 7.4 3.1 3.4 

資
料
を
見
る 

資
料
を
借
り
る 

調
べ
も
の
（商
用

デ
ー
タ
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等
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閲
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へ
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学
習
ス
ペ
ー
ス
の
利

用 

そ
の
他 

不
明 

問４１② 図書館の利用目的（複数回答） 

30年度 
(n=447) 

（％） 

20.1 

19.6 

78.2 

78.6 

1.7 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４２  「協働」の認知度 

知っている 知らない 不明 

46.2 

50.4 

12.5 

9.9 

16.6 

15.8 

11.8 

10.1 

2.9 

3.6 

10.1 

10.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４３ 協働の推進に必要なこと 

活動についての情報提供 活動に関する相談・助言などの支援 
活動の担い手の育成 活動の場所の提供 
その他 不明 

12.1 

11.9 

61.8 

56.4 

18.1 

22.8 

5.5 

6.8 

2.4 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４４① 自分の住んでいる地域は、防犯上安全である 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（29・30年度）

50.2 

39.5 

42.8 

53.2 

4.7 

5.3 

0.7 

1.0 

1.6 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４４② 防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣）に気をつけて生活している 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

20.1 

15.0 

55.2 

53.2 

17.8 

24.9 

4.0 

4.6 

3.0 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４４③ 火災予防に対する知識を持っている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

11.3 

8.7 

32.9 

32.3 

34.7 

35.0 

18.1 

21.4 

2.9 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４４④ 救命処置の知識を持っている 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

23.4 

20.3 

51.3 

53.6 

18.3 

19.2 

4.8 

5.1 

2.2 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30年度 

(n=832) 

29年度 

(n=780) 

問４４⑤ 災害発生時に安全な場所へ避難できる 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

不明 

58.9 
72.7 

21.4 

39.3 

6.5 9.4 
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不
明 

問４５ 災害に備えて準備していること（複数回答） 

30年度 

(n=832) 

（％） 
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